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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DECLARATIONOF INCORPORATION anne

EINBAU anhang

CAO

czniku / INBOUWVERKLARING bijlage IIB - 2006/42/CE

(4

DE INCORPORACAQ anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zatg

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytwdrca / Fabrikant
ME
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE AUTOMATIC BARRIERS /

ERKLART DASS DIE AUTOMATISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIQUE
/ DECLARA QUE LA BARRERAS AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA AUTOMATICA

/ OSWIADCZA ZE SZLABANY AUTOMATYGZNA / VERKLAART DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

G5000

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / g]QMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / GOMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-

DADE ELETROMAGNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011

Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes -
harmonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas EN 62233:2008

armonizadas y otras normas técnicas / Referdncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras narmas técnicas / Odnosne normy ujednolicone i inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTA | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS; / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.74

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACI TECHNICZNE / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up In compliance with attached
document VIIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelit. / La documentation technique spécifique a été remplie conformément &
I'annexe lIB / La documentacion técnica pertinente ha side rellenada en cumplimiento con el anexa VIIB. / A documentagao técnica pertinente fol preenchida de acordo com o anexo
WIIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIIB.

CAME S.p.a. siimpegna a trasmetiere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata dslle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macching, @ / Came S.p.A., following
a duly motivated request from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Firma Cama S.p.A. verpflichtet sich auf eine angemessen
motivierte Anfrage der staatlichen Behdrden Informationen tiber die unvollstandigen Maschinen, zu {ibermitteln, und / Came S.p.A. s'engage a transmettre, en réponse & une demande
bien fondée de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromeste a transmitlr, como respuesta a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionales, informaciones relacionadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se em transmitir, em resposta a uma solicitagdo motivada
apropriadamente pelas auteridades nacionals, informagdes pertinentes as partes que componham maquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzielenia informacii dotyczacych maszyn
nieukonczonych na odpowdednio umotywaowana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Game S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevants informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa In senvizio finch& la macchina finale in cul deve essere incorporata non 2 stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnahme bevor die .Endmaschine® in die die
unvolistindige Maschine eingebaut wird, als konform erklirt wurde, gegebenenfalls gemaB der Richtlinie 2006/42/EU. / 1a mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
étre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, a la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la maquina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagdo em funcionamento, até que a médquina final, onde devem ser incorporadas, nao for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do ktdre] ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jako zgedna z wymogami dyrekiywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltocide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is verklaard, indien toepasselijk
met de richtlijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Amministratore Delegato / Managing Director /

30 Luglio / July / Juli / Juillet / General Direktor / Directeur Général / Director General /

Julio / Julho / Lipiec / Juli 2017 ﬁ{dmmlstra%or Delegado / Dyrektor Zarzadzajacy /
gemeen Di

Andrea

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung technische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
téenico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / ondersteunende technische dossier: 001G5000

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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AVVERTENZE GENERALI PER LUTILIZZATORE

N\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Attenersi strettamente alle presenti istruzioni per la sicurezza delle persone.
Conservare queste istruzioni.

PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO LEGGERE TUTTE LE AVVERTENZE DI SICUREZZA ® IL PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO
ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOL0SO. GAME S.P.A. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI IMPROPRI,
ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI @ IL PRODOTTO FORNITO DA CAME S.P.A. E UNA “QUASI-MACCHINA” (COME DEFINITO Al SENSI DELLA DIRETTIVA MACCHINE 2006/42/
CE). LA “QUASI-MACCHINA” E UN INSIEME CHE COSTITUISCE QUASI UNA MACCHINA, MA CHE, DA SOLA, NON E IN GRADO DI GARANTIRE UN’APPLICAZIONE BEN
DETERMINATA. LE QUASI-MACCHINE SONO UNICAMENTE DESTINATE AD ESSERE INCORPORATE O ASSEMBLATE AD ALTRE MACCHINE O AD ALTRE QUASI-MACCHINE O
APPARECCHI PER COSTITUIRE UNA MACCHINA DISCIPLINATA DALLA DIRETTIVA 2006/42/CE. L'INSTALLAZIONE FINALE DEVE ESSERE CONFORME ALLA 2006/42/
CE (DIRETTIVA EUROPEA) ED AGLI STANDARD EUROPEI DI RIFERIMENTO: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 ep EN 12635.” ® NEL CASO LA BARRIERA
SIA AD ESCLUSIVO USO VEICOLARE E OBBLIGATORIO UTILIZZARE IL VARCO ADIBITO A PASSAGGIO PEDONALE NELLE IMMEDIATE VICINANZE DELL AUTOMAZIONE STESSA.
OPPORTUNI CARTELLI SEGNALETICI POSTI BEN IN VISTA IMPONGONO L'ASSOLUTO DIVIETO DI TRANSITO Al PEDONI ATTRAVERSO IL VARCO VEICOLARE. NEL CASO LA
BARRIERA SIA AD USO PROMISCUO (VEICOLARE E PEDONALE) PRESTARE COMUNQUE ATTENZIONE DURANTE IL TRANSITO ATTRAVERSO IL VARCO. OLTREPASSARE IL VARCO AD
AUTOMAZIONE FERMA, CON L’ASTA IN POSIZIONE TOTALMENTE APERTA E IL PIU LONTANO POSSIBILE DAL FULCRO DI ROTAZIONE DELL’ASTA STESSA @ TUTTE LE OPERAZIONI
NECESSARIE ALLA REALIZZAZIONE DELL'IMPIANTO DI AUTOMAZIONE DEVONO ESSERE SVOLTE ESCLUSIVAMENTE DA PERSONALE ESPERTO E QUALIFICATO ® UN EVENTUALE
APPROFONDIMENTO DEI RISCHI RESIDUI ASSOCIATI ALL'INSTALLAZIONE PUO ESSERE RICHIESTO ALL'INSTALLATORE ESPERTO E QUALIFICATO, UNITAMENTE AL FUNZIONAMENTO
DEI DISPOS[TIVI DI COMANDO ® SI RACCOMANDA DI FARSI CONSEGNARE E CONSERVARE TUTTI | MANUALI D’USO RELATIVI Al PRODOTTI CHE COMPONGONO LA MACCHINA
FINALE ® E FATTO DIVIETO AGLI UTENTI DI ESEGUIRE OPERAZIONI CHE NON SIANO LORO ESPRESSAMENTE RICHIESTE O SEGNALATE NEI MANUALI. PER LE RIPARAZIONI,
LE REGOLAZIONI E LA MANUTENZIONE STRAORDINARIA RIVOLGERS! AL CENTRO DI ASSISTENZA TECNICA SPECIALIZZATO ® QQUESTO APPARECCHIO PUQ ESSERE UTILIZZATO
DA BAMBINI DI ETA SUPERIORE AGLI 8 ANNI E DA PERSONE CON CAPACITA FISICHE, SENSORIALI O MENTALI RIDOTTE, O CON MANCANZA DI ESPERIENZA E CONOSCENZE
PURCHE SOTTO SUPERVISIONE O UNA VOLTA RICEVUTE LE RELATIVE ISTRUZIONI SULL'USO SICURO E COMPRES! | RISCHI PRESENTI @ | BAMBINI NON DEVONO GIOCARE CON
L’ APPARECCHIO O | SUOI COMANDI, INCLUSI | TRASMETTITORI ® SORVEGLIARE | BAMBINI AFFINCHE NON GIOCHINO CON L’APPARECCHIO ED | SUOI COMANDI @ LA PULIZIA
E LA MANUTENZIONE DA PARTE DELL'UTENTE NON DEVONO ESSERE EFFETTUATE DA BAMBINI SENZA SUPERVISIONE ® ISPEZIONARE FREQUENTEMENTE L'INSTALLAZIONE
PER QUANTO RIGUARDA LA PRESENZA DI SQUILIBRI E SEGNI DI USURA. ® NON UTILIZZARE SE SONO NECESSARIE RIPARAZIONI O REGOLAZIONI. ® NEL CASO S| RENDANO
NECESSARIE RIPARAZIONI O MODIFICHE ALL'IMPIANTO, SBLOCCARE L’AUTOMAZIONE E NON UTILIZZARLA FINO AL RIPRISTINO DELLE CONDIZIONI DI SICUREZZA DA PARTE
DI PERSONALE QUALIFICATO ® DISINSERIRE L’ ALIMENTAZIONE ELETTRICA PRIMA DI SBLOCCARE L’'AUTOMAZIONE PER APERTURE MANUALI E PRIMA DI QUALSIASI ALTRA
OPERAZIONE AL FINE DI EVITARE SITUAZIONI PERICOLOSE. LEGGERE LE ISTRUZIONI ® SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO, DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL
COSTRUTTORE O DAL SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO, O COMUNQUE, DA PERSONALE DEBITAMENTE QUALIFICATO, PER EVITARE OGNI RISCHIO ® EVITARE
DI OPERARE E SOSTARE IN PROSSIMITA DELL’ASTA DELLA BARRIERA O DEGLI ORGANI MECCANICI IN MOVIMENTO ® NON ENTRARE NEL RAGGIO DI AZIONE DELLA BARRIERA
IN MOVIMENTO ® NON OPPORSI 0D OSTACOLARE IL MOTO DELL'ASTA POICHE POTREBBE CAUSARE SITUAZIONI DI PERICOLO ® FARE SEMPRE E COMUNQUE PARTICOLARE
ATTENZIONE Al PUNTI PERICOLOSI CHE DOVRANNO ESSERE SEGNALATI DA APPOSITI PITTOGRAMMI E/O STRISCE DI COLORE GIALLO-NERE ® DURANTE L’UTILIZZO DI UN
SELETTORE O DI UN COMANDO IN MODALITA AZIONE MANTENUTA, CONTROLLARE COSTANTEMENTE CHE NON Cl SIANO PERSONE NELL'AREA DI OPERAZIONE DELLE PARTI IN
MOVIMENTO, FINO AL RILASCIO DEL COMANDO ® LA BARRIERA PUO MUOVERS! IN OGNI MOMENTO SENZA PREAWISO, NEL CASO IN CUI VI SIA UN COMANDO A DISTANZA O
L’ ATTIVAZIONE DELLA CHIUSURA AUTOMATICA ® E VIETATO ACCEDERE A PARTI INTERNE PROTETTE @ |L DISPOSITIVO EMETTE UN LIVELLO DI PRESSIONE ACUSTICA UGUALE O
INFERIORE A 70 DB (A) @ IN CASO DI UN MALFUNZIONAMENTO O UN DANNO STRUTTURALE, ARRESTARE IMMEDIATAMENTE L'USO E RIVOLGERSI A PERSONALE QUALIFICATO
© NON AZIONARE L'AUTOMAZIONE SE NELLA SUA AREA DI MOVIMENTO SONO PRESENTI PERSONE, ANIMALI O COSE.

NELLA FIGURA SONO RAPPRESENTATE DUE INSTALLAZIONI TIPO: @ USO PROMISCUO E @ AD USO VEICOLARE. SONO INDICATI | PRINCIPALI PUNTI DI POTENZIALE
PERICOLO PER LE PERSONE.

65000

PERICOLO PER PRESENZA DI TENSIONE

PERICOLO DI INTRAPPOLAMENTO MANI

DIVIETO DI TRANSITO

®




SBLOCCO MANUALE

Attenzione! L'operazione di shlocco pu0 rappresentare un possibile pericolo per I'utente quando, per un qualsiasi motivo -asta mal
fissata alla sua sede durante il montaggio, asta divelta o spezzata da un incidente ecc.- le molle in tensione non garantiscono piu il
bilanciamento! Esse possono provocare percio una brusca rotazione dell’attacco asta e/o dell’asta stessa.

SBLOCCO (figura B)

Inserire la chiave nella serratura, girarla in senso orario € alzare manualmente I'asta.

BLOCCO (figura (@)

Per ribloccare I'asta, girare la chiave in senso anti-orario.

e N e N
B N N
1) 1)

2]

=2/

N

MANUTENZIONE

IN LAUTOMAZIONE DEVE ESSERE SCOLLEGATA DALLALIMENTAZIONE DURANTE LA PULIZIA, LA MANUTENZIONE E LA
SOSTITUZIONE DI PARTI (ESCLUSO IL PUNTO B)

Almeno ogni 6 mesi, & necessario effettuare dei semplici interventi di manutenzione ordinaria.

A\ Avere I'accortezza di eseguire I'operazione stando al di fuori dell’area di manovra dell’asta.

A - Pulire i vetrini delle fotocellule utilizzando un panno leggermente inumidito con acqua. Non utilizzare solventi o altri prodotti chimici.

B - Verificare il corretto funzionamento delle fotocellule interponendo tra loro un oggetto durante la movimentazione: se avviene
I'inversione 0 il blocco della manovra, le fotocellule funzionano correttamente.

C - Controllare che non ci siano impedimenti per il normale funzionamento dell’automazione, per esempio vegetazione nel raggio
d’azione delle fotocellule oppure modifiche/cedimenti strutturali della barriera.

Nel caso di riparazioni, modifiche dell’impianto etc, rivolgersi a personale qualificato e tenere traccia degli interventi.

COSA FARE SE ...

PROBLEMI

POSSIBILI CAUSE

POSSIBILI RIMEDI

La barriera
non apre e non
chiude

e Manca alimentazione

e || motoriduttore & shloccato

e || trasmettitore emette un segnale debole o inesistente
e Sportello di ispezione aperto

e | Pulsante/i e/o selettori inceppato/i

e Verificare la presenza di rete
e Bloccare il motoriduttore
e Sostituire le batterie

e Controllare che lo sportello di ispezione sia chiuso

.correttamente a chiave

e Controllare I'integrita del/dei dispositivi e dei cavi

elettrici

La barriera
apre ma non
chiude

e | ¢ fotocellule sono attive

e Verificare che non ci siano ostruzioni nel raggio di

azione delle fotocellule

A\ Nel caso in cui non sia possibile risolvere il problema seguendo le indicazioni riportate nella tabella o se si riscontrano
anomalie, malfunzionamenti, rumorosita, vibrazioni sospette o comportamenti inattesi dell’impianto, rivolgersi al personale
qualificato.



- Istruzioni originali

- | contenuti del manuale sono da ritenersi suscettibili di modifica in qualsiasi momento senza obbligo di preawiso.

Pag. 5 - Manuale FA00571-IT - 08/2019 - © CAME S.p.A.

AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

I\ ATTENZIONE! Importanti istruzioni di sicurezza.
Seguire tutte le istruzioni in quanto un’istallazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
Prima di procedere leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

IL PRODOTTO DEVE ESSERE DESTINATO SOLO ALL'USO PER IL QUALE E STATO ESPRESSAMENTE STUDIATO. OGNI ALTRO USO E DA CONSIDERARS! PERICOLOSO. CAME
S.PA. NON E RESPONSABILE PER EVENTUALI DANNI CAUSATI DA USI IMPROPRI, ERRONEI ED IRRAGIONEVOLI. @ |L PRODOTTO OGGETTO DI QUESTO MANUALE E DEFINITO
Al SENSI DELLA DIRETTIVA MACCHINE 2006/42/ CE COME UNA “QUASI-MACCHINA”. LA “QUASI-MACCHINA” E UN INSIEME CHE COSTITUISCE QUASI UNA MACCHINA,
MA CHE, DA SOLO, NON £ IN GRADO DI GARANTIRE UN’APPLICAZIONE BEN DETERMINATA. LE QUASI-MACCHINE SONO UNICAMENTE DESTINATE AD ESSERE INCORPORATE
0 ASSEMBLATE AD ALTRE MACCHINE O AD ALTRE QUASI-MACCHINE O APPARECCHI PER COSTITUIRE UNA MACCHINA DISCIPLINATA DALLA DIrettiva 2006/42/CE.
L' INSTALLAZIONE FINALE DEVE ESSERE CONFORME ALLA 2006/42/CE (DIRETTIVA EUROPEA) ED AGLI STANDARD EUROPEI DI RIFERIMENTO: EN 13241-1, EN
12453, EN 12445 ep EN 12635. @ IN VIRTU DI QUESTE CONSIDERAZIONI, TUTTE LE OPERAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE DEVONO ESSERE EFFETTUATE
ESCLUSIVAMENTE DA PERSONALE ESPERTO E QUALIFICATO ® LA PREDISPOSIZIONE DEI CAVI, LA POSA IN OPERA, IL COLLEGAMENTO E IL COLLAUDO SI DEVONO ESEGUIRE
OSSERVANDO LA REGOLA DELL’ARTE E IN OTTEMPERANZA ALLE NORME E LEGGI VIGENTI ® ASSICURARS! CHE L’APERTURA DELLA BARRIERA AUTOMATICA NON CAUSI
SITUAZIONI DI PERICOLO ® NON MONTARE L'AUTOMAZIONE SU ELEMENTI CHE POTREBBERO PIEGARSI. SE NECESSARIO, AGGIUNGERE ADEGUATI RINFORZI Al PUNTI DI
FISSAGGIO ® VERIFICARE CHE IL RANGE DI TEMPERATURA INDICATO SULL AUTOMAZIONE SIA ADATTO AL LUOGO DI INSTALLAZIONE ® NON INSTALLARE IN LUOGH! POSTI
IN SALITA O DISCESA (OVVERO CHE NON SIANO IN PIANO) ® CONTROLLARE CHE NESSUN DISPOSITIVO DI IRRIGAZIONE DEL PRATO BAGNI L’AUTOMAZIONE DAL BASSO @
DELIMITARE ACCURATAMENTE L'INTERO SITO PER EVITARE L’ACCESO DA PARTE DI PERSONE NON AUTORIZZATE, IN PARTICOLARE MINORI E BAMBINI @ FARE ATTENZIONE
NEL MANEGGIARE AUTOMAZIONI CON PESO SUPERIORE Al 20 KG. NEL CASO PREMUNIRSI DI STRUMENTI PER LA MOVIMENTAZIONE IN SICUREZZA @ S| RACCOMANDA DI
UTILIZZARE ADEGUATE PROTEZIONI PER EVITARE POSSIBILI PERICOLI MECCANICI DOVUTI ALLA PRESENZA DI PERSONE NEL RAGGIO D’AZIONE DELLA MACCHINA.® EVENTUALI
RISCHI RESIDUI DEVONO ESSERE SEGNALATI MEDIANTE OPPORTUNI PITTOGRAMMI POSIZIONATI BENE IN VISTA, E DEVONO ESSERE SPIEGATI ALL'UTILIZZATORE FINALE @
POSIZIONARE BENE IN VISTA LA TARGA IDENTIFICATIVA DELLA MACCHINA AL COMPLETAMENTO DELL'INSTALLAZIONE ® TUTTI | DISPOSITIVI DI COMANDO E CONTROLLO
DEVONO ESSERE INSTALLATI AD ALMENO 1,85 M DAL PERIMETRO DELL’AREA DI MOVIMENTO DELL’ASTA OPPURE DOVE NON POSSONO ESSERE RAGGIUNTI DALL’ESTERNO
ATTRAVERSO LA BARRIERA ® A MENO CHE NON SIA PREVISTO L’AZIONAMENTO A CHIAVE (AD ES. SELETTORE A TASTIERA, SELETTORE A CHIAVE, SELETTORE TRANSPONDER,
ECC.), | DISPOSITIVI DI COMANDO AD AZIONE MANTENUTA DEVONO ESSERE INSTALLATI A UN’ALTEZZA DI ALMENO 1,5 M E IN UN LUOGO NON ACCESSIBILE AL PUBBLICO
© | PRODUTTORE DECLINA OGNI RESPONSABILITA PER L'IMPIEGO DI PRODOTTI NON ORIGINALI; QUESTO IMPLICA INOLTRE LA DECADENZA DELLA GARANZIA ® TUTTI GLI
INTERRUTTORI IN MODALITA DI AZIONE MANTENUTA DEVONO ESSERE POSIZIONATI IN LUOGH! DA QUALI L’AREA DI MANOVRA DELL’ASTA RISULTI COMPLETAMENTE VISIBILE,
TUTTAVIA LONTANO DA PARTI IN MOVIMENTO ® APPLICARE UN’ETICHETTA PERMANENTE CHE DESCRIVA COME USARE IL MECCANISMO DI SBLOCCO MANUALE VICINO AL
RELATIVO ELEMENTO DI AZIONAMENTO ® PRIMA DELLA CONSEGNA ALL UTENTE, VERIFICARE LA CONFORMITA DELL'IMPIANTO ALLA NORMA ARMONIZZATA NELLA DIRETTIVA
MaccHINE 2006/42/CE. ASSICURARSI CHE L' AUTOMAZIONE SIA STATA REGOLATA ADEGUATAMENTE E CHE | DISPOSITIVI DI SICUREZZA E PROTEZIONE, COSI COME LO
SBLOCCO MANUALE, FUNZIONINO CORRETTAMENTE @ SE IL CAVO DI ALIMENTAZIONE E DANNEGGIATO, DEVE ESSERE SOSTITUITO DAL COSTRUTTORE O DAL SERVIZIO DI
ASSISTENZA TECNICA AUTORIZZATO, O COMUNQUE, DA PERSONALE DEBITAMENTE QUALIFICATO, PER EVITARE OGNI RISCHIO ® DURANTE TUTTE LE FASI DELL'INSTALLAZIONE
ASSICURARSI DI OPERARE FUORI TENSIONE @ | CAVI ELETTRICI DEVONO PASSARE ATTRAVERSO | PASSACAVI E NON DEVONO ENTRARE IN CONTATTO CON PARTI CHE POSSONO
RISCALDARS! DURANTE L'USO (MOTORE, TRASFORMATORE, ECC.) ® PREVEDERE NELLA RETE DI ALIMENTAZIONE E CONFORMEMENTE ALLE REGOLE DI INSTALLAZIONE,
UN ADEGUATO DISPOSITIVO DI DISCONNESIONE ONNIPOLARE, CHE CONSENTA LA DISCONNESSIONE COMPLETA NELLE CONDIZIONI DELLA CATEGORIA DI SOVRATENSIONE ||
© (QUANDO IL PASSAGGIO UTILE E SUPERIORE A 3 M, E OBBLIGATORIO UTILIZZARE UN APPOGGIO FISSO PER L'ASTA A SUPPORTO DELLA STESSA ® NEL CASO IN CUI LA
BARRIERA SIA AD USO PROMISCUO (VEICOLARE E PEDONALE), E OBBLIGATORIO VERIFICARE LA CONFORMITA DELLE FORZE D’IMPATTO SECONDO LE NORME EN 12453
E0 EN 12445 e NEL CASO IN CUI LA BARRIERA SIA AD ESCLUSIVO USO VEICOLARE, £ NECESSARIO PREDISPORRE UN PASSAGGIO PEDONALE NELLE IMMEDIATE
VICINANZE DEL VARCO VEICOLARE, E SEGNALARE, TRAMITE APPOSITI CARTELLI, L’ASSOLUTO DIVIETO DI TRANSITO Al PEDONI ED ALLE BICICLETTE ATTRAVERSO IL VARCO
© (CONSERVARE LA SEZIONE DI QUESTO MANUALE RELATIVA ALL'INSTALLAZIONE ALL'INTERNO DEL FASCICOLO TECNICO, CONGIUNTAMENTE Al MANUALI DI INSTALLAZIONE
DEGLI ALTRI DISPOSITIVI UTILIZZATI PER LA REALIZZAZIONE DELL IMPIANTO DI AUTOMAZIONE. S| RACCOMANDA DI CONSEGNARE ALL’UTENTE FINALE TUTTI | MANUALI D'USO
RELATIVI Al PRODOTTI CHE COMPONGONO LA MACCHINA FINALE.

NELLA FIGURA (PAGINA 3) SONO RAPPRESENTATE DUE INSTALLAZIONI TIPO: @ USO PROMISCUO E @ AD USO VEICOLARE. SONO INDICATI | PRINCIPALI PUNTI DI
POTENZIALE PERICOLO PER LE PERSONE.



Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
A Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
= Questo simbolo indica cosa comunicare all’utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Barriera in acciaio zincato e verniciato con predisposizione per accessori.

LE BARRIERE VANNO RICHIESTE DESTRE O SINISTRE IN FASE D'ORDINE. TUTTE LE ILLUSTRAZIONI DI QUESTO MANUALE
RAPPRESENTANO UNA BARRIERA SINISTRA!

DESTINAZIONE D'USO

La barriera automatica € stata progettata per I'utilizzo in parcheggi privati o pubblici.
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

LIMITI D’IMPIEGO
Modello G5000
Larghezza max. passaggio utile (m) 5000
DATI TECNICI
Modello G5000
Grado di protezione (IP) 54
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentazione motore (V) 24 DC
Assorbimento max (A) 15
Potenza (W) 200
Coppia (Nm) 600
Tempo di apertura (S) 4+8
Cicli/ora SERVIZIO INTENSIVO
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55
Rapporto di riduzione (i) 1/202
Classe dell'apparecchio |
Peso (kg) 78,5
DIMENSIONI
max. 4988 450 356
1
T O
@]
=) & (=]
m —_— —_— bl
]
460 240

- Istruzioni originali
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DESCRIZIONE DELLE PARTI

Armadio

Piastra albero motore
Copri-attacco asta

Serratura di sblocco motoriduttore
Serratura sportello di ispezione
Motoriduttore

Fermo meccanico di chiusura

Nook~wd

IMPIANTO TIPO

1. Barriera con asta
2. Lampeggiatore
3. Cordone luminoso
4. Strisce rifrangenti
5.
6.

Fotocellule
Supporto per fotocellula

S B
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8. Leva di trasmissione

9. Fermo meccanico di apertura
10.Molle di bilanciamento
11.Quadro comando
12.Sportello di ispezione
13.Piastra di fissaggio

14.7anca di fissaggio

7. Colonnina per fotocellula

8. Appoggio fisso

9. Spira

10. Colonnina per dispositivo di comando

11.Dispositivo di comando (seletore a tastiera, sensore
transponder)




INDICAZIONI GENERALI PER L'INSTALLAZIONE

A L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato ed esperto e nel pieno rispetto delle normative vigenti.

VERIFICHE PRELIMINARI

A\ Prima di procedere all'installazione & necessario:

e verificare che il punto di fissaggio della piastra sia solido;

e verificare che non ci siano ostacoli o impedimenti nel perimetro dell'armadio;

e predisporre adeguate tubazioni e canaline per il passaggio dei cavi elettrici garantendone la protezione contro il danneggiamento
meccanico.

TIPO CAVI E SPESSORI MINIMI

Collegamento lunghezza cavo

<20m 20<30m
Alimentazione scheda elettronica 230 V AC (1P+N+PE) 3Gx15 mm” 3Gx25 mm’
Dispositivi di comando 2x0,5 mm’
Dispositivi di segnalazione 2x0,5 mm’
Fotocellule TX 2x0,5 mm’
Fotocellule RX 4x0,5 mm’

A Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in
ambiente interno invece, utilizzare cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono
utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEl).

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).

Per il collegamento abbinato, bussola o CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5 (fino a 1000 m).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo
assorbimento dei dispositivi collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pit carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato
sulla base degli assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la
documentazione allegata ai prodotti stessi.

ATTREZZI E MATERIALI

Assicurarsi di avere tutti gli strumenti e il materiale necessario per effettuare I'installazione nella massima sicurezza e secondo le
normative vigenti. In figura alcuni esempi di attrezzatura per I'installatore.

pavap”
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INSTALLAZIONE

A\ Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio della barriera e degli accessori varia a seconda della
zona di installazione. Spetta all’installatore scegliere la soluzione pil adatta.

PREPARAZIONE DELLA PIASTRA DI FISSAGGIO

A Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile dell'armadio, preparare una piazzola di cemento.

Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti. Predisporre uno per il cavo di alimentazione 230 V.

500

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio e inserirla nello scavo.
Inserire una griglia di ferro all’interno della cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le quattro zanche di ancoraggio alla piastra di fissaggio.

Posizionare la piastra sopra la griglia.

Riempire la cassa matta di cemento, la base deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
3 Attendere che si solidifichi per almeno 24h.

Togliere la cassa matta.
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Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.
Togliere i dadi e le rondelle dalle viti.
Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 600 mm circa.

PREPARAZIONE DELLA BARRIERA

A\ Usare delle attrezzature di sollevamento per trasportare e posizionare la barriera. Il montaggio deve essere eseguito da almeno due
persone. Durante le fasi di premontaggio e fissaggio, la barriera potrebbe essere instabile ed esserci il rischio di ribaltamento. Prestare
quindi attenzione a non appoggiarsi fino al completo fissaggio.

Inserire la chiave personalizzata nella serratura dello sportello di ispezione e girarla in senso antiorario.
Prima di rimuovere lo sportello dall’armadio, fare attenzione a scollegare il cavo della messa a terra collegato allo sportello.

V=Ns

0 ¥

¢

®
S
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FISSAGGIO DELLA BARRIERA
Posizionare I'armadio sulla piastra di fissaggio e fissarlo con le rondelle e i dadi.

Per modificare la rotazione successivamente, richiedere la documentazione al vostro rivenditore di fiducia o contattare la sede Came
del vostro Paese (vedere ultima pagina oppure www.came.com)

Lato ingresso Lato ingresso

—— 5 —— T B
o ; | .

Barriera

Barriera DESTRA

SINISTRA ‘ Zona interna ‘

‘ Zona interna ‘

Calcolare la lunghezza dell'asta prendendo come riferimento la lunghezza del passaggio utile. Se necessario, tagliare la parte eccedente.

LUNGHEZZA ASTA
B 362 mm .

001G0502  Asta a sezione tubolare in

alluminio verniciato bianco. °

@ 100 mm, lunghezza asta: S

5350 mm.
001G05350 Asta a sezione tubolare in @08 e

alluminio verniciato bianco, < PASSAGGIO UTILE (5000 mm max.)

completa di profilo di copertura o

cava.

@ 100 mm, lunghezza asta:

5350 mm.




Posizionare il copri-attacco asta alla piastra albero motore con le vite allentate.

Inserire I'asta nel copri-attacco e fissarla con le viti.

IfeuIbLIo uoiznis| - “0Siaead 1p 0bljqqo BZuas ojuaLLIoU SBIS[enD Ui BIYIPOL IP JIGIIBISNS ISI8US)L BD OUOS 8[BNuUBL [8p Jnugiuod | - v'd'S IV @ - 6102/80 - L1-12S00Y4 aienuey - Z1 bed
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BILANCIAMENTO DELL'ASTA

La barriera viene fornita con due molle da @ 50 mm (001G04060). Le molle sono fissate al braccio leva (nei fori B).
In base alla configurazione finale della barriera, puo essere necessario escludere una delle due molle o cambiare la posizione di fissaggio
(vedi tabelle sottostanti).

A Durante la configurazione della barriera, assicurarsi che il motoriduttore sia bloccato!

~ 001G05350 ~
, T
9

A

©

\ /

~— ‘

g~

- Passaggio utile (5 m max.)
PASSAGGIO UTILE (m) 3+35 35+4 4+45 45=+5
Asta A A B B
Asta con appoggio mobile 001G02808 A B B A+B
Asta con cordone luminoso 001G28401 A B B A+B
Asta con appoggio mobile 001G02808 e cordone luminoso 001G28401 B B A+B A+B
Asta con rastrelliera 001G0465 A B A+B A+B
Asta con rastrelliera 001G0465 e cordone luminoso 0016028401 B B A+B A+B
\ Per asta si intende asta completa di copri cava trasparente e tappo.
-~ 001G0502 ~
-
- Il
T
- Passaggio utile (5 m max.)
PASSAGGIO UTILE (m) 3+4 4+5
Asta A A
sta con rastrelliera 001G0465 o appoggio mobile 0016028401 B A+B
N _J

A\ AVVERTENZE!

001G02802 Non puo essere utilizzato per le barriere con asta dotata di rastrelliera 001G0465 o appoggio mobile 001602808
Con aste di lunghezza superiore a 4 m, usare 0BBLIGATORIAMENTE I'accessorio 001G02808 o 001G02807, compatibilmente
con la tabella di bilanciamento dell’asta.

001G0465 - 001G02808 Non possono essere utilizzati assieme.



Sbhloccare il motoriduttore e allentare il dado del tirante.

Posizionare il dado di serraggio del tirante alla molla e bloccarlo.
Ribloccare il motoriduttore.

1 Verificare il corretto funzionamento della molla.
Con asta posizionata in verticale la molla non € in tensione.
Con asta posizionata in orizzontale la molla ¢ in tensione.

Attenzione! Al termine delle operazioni di bilanciamento, LUBRIFICARE LE MOLLE CON GRASSO SPRAY!
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QUADRO COMANDO

A\ Attenzione! Prima di intervenire sul quadro comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Alimentazione del quadro e dei dispositivi di comando: 24 V AC/DC.

Le funzioni sui contatti di ingresso e uscita, le regolazioni dei tempi e la gestione degli utenti, vengono impostate e visualizzate sul display
del quadro.

Tutte le connessioni sono protette da fusibili rapidi.

TABELLA FUSIBILI 7139
. 3,15A-F=120V
LINE - Linea 16A-F =230V
C.BOARD - Scheda 1A-F
ACCESSORIES - Accessori 2 A-F
DESCRIZIONE DELLE PARTI
1. Trasformatore 13. Connettore per scheda AF
2. Morsettiera per protezione termica 14. Connettore per scheda RSE
3. Morsettiera per trasformatore 15. Connettore per scheda R700 / 800
4. Ferrite 16. Tasti di programmazione
5. Fusibile accessori 17.Connettore per scheda memory roll
6. Display 18.LED segnalazione programmazione
7. Filtro EMCO1 19.LED segnalazione tensione presente
8. Morsettiera per dispositivi a transponder 20.Fusibile scheda
9. Morsettiera per selettore a tastiera 21.Fusibile di linea
10.Morsettiera per collegamento in abbinato / bussola / CRP 22.Morsettiera per alimentazione
11.Morsettiera per dispositivi di comando e sicurezza 23.Morsettiera per motoriduttore
12.Morsettiera per antenna 24, Morsettiera per encoder
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

Eseguire i collegamenti elettrici secondo le disposizioni vigenti utilizzando dei pressacavi idonei come da disegno.
A\ Utilizzare un pressacavo solo per il cavo di alimentazione 230 V AC.
A\ | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (motore, trasformatore, ecc.).
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COLLEGAMENTO DI FABBRICA

Il motoriduttore € gia collegato.
Per l'installazione a destra della barriera, seguire le indicazioni riportate nel paragrafo PREPARAZIONE DELLA BARRIERA.

Motoriduttore 24 V DC con encoder

P — 1
©)i=h
] =
LINE FUSE IE
120V=3,15A-F —
230V=1,6A-F T
N 5 Ferrite
—l Y3 I |
R57
i = Marrone
=|—— Blu
Y7
E| Y4 =
Mw-ﬂ
+ —  Bianco
m — Marrone
___ lerde

- Istruzioni originali
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ALIMENTAZIONE

1l

FILTRO

EmMco1

808

230V AC - 50/60 Hz

DISPOSITIVI DI SEGNALAZIONE
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Uscita alimentazione accessori 24 \V AC (normalmente) - max 40 W.
In assenza dell'alimentazione di rete, & possibile alimentare gli
accessori a 24 V DC con delle batterie a tampone.

Uscita segnalazione stato barriera (Portata contatto: 24 V AC - 3 W max).

Segnala lo stato della barriera, vedi funzione F10.

Uscita collegamento cordone luminoso (Portata contatto: 24 V AC - 32 W max).
Segnala lo stato della barriera con luci intermittenti, vedi funzione F15.

Uscita collegamento lampada supplementare (Portata contatto:
24\ AC - 25 W max):

- lampeggiatore, lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura della barriera.

- lampada ciclo o cortesia, lampada esterna liberamente posizionabile per

aumentare l'illuminazione nella zona di manovra.

Ciclo, rimane accesa dal momento in cui la barriera inizia I'apertura fino alla
completa chiusura (compreso il tempo di chiusura automatica).
Cortesia, rimane accesa con un tempo regolabile da 60 a 180 secondi, vedi

funzione F18.
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DISPOSITIVI DI COMANDO

Transponder o lettore tessere

Funzione APRE-CHIUDE-INVERSIONE (passo-passo) da
dispositivo di comando (contatto NO).

Funzione SOLO CHIUDE da dispositivo di comando
(contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA &
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-4.

Attenzione! Funzione SOLO APRE da dispositivo di
comando (contatto NO), da collegare solo in caso di
impianti abbinati o a bussola. (Vedi capitolo FUNZIONE
ABBINATO o FUNZIONE A BUSSOLA)

Funzione SOLO APRE da dispositivo di comando
(contatto NO).

Attenzione: in modalita AZIONE MANTENUTA &
obbligatorio collegare il dispositivo di comando su 2-3.

Pulsante di STOP (contatto NC). Permette I'arresto '

riprendere il movimento premere il pulsante di comando
0 altro dispositivo di comando.

Se non utilizzato, selezionare 0 (Disattivato) dalla
funzione F1.

dell’asta con I'esclusione della chiusura automatica. Per "

Antenna con cavo RG58

Inserire la scheda radiofrequenza (AF) per comandare
la barriera con un trasmettitore.

<
Inserire la scheda di decodifica

(R800) per far riconoscere il selettore | q8?
a tastiera.

Nero

Rosso ——mM8 —
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Inserire la scheda di decodifica
(R700) per far riconoscere il sensore
(TSPQO0) o il lettore di tessere (LTOO01).

ATTENZIONE! Prima di inserire una qualsiasi scheda a innesto (es.: AF, R800), &€ OBBLIGATORIO TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA e,

se presenti, scollegare le batterie.
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DISPOSITIVI DI SICUREZZA

Fotocellule

Configurare il contatto CX o CY (NC), ingresso per dispositivi di sicurezza tipo fotocellule.
Vedi funzione Ingresso CX (funzione F2) o CY (funzione F3) in:
C1 riapertura durante la chiusura. In fase di chiusura della barriera, I'apertura del contatto provoca I'inversione del movimento fino

alla completa apertura;

(C4 attesa ostacolo. Arresto dell’asta, se in movimento, con conseguente ripresa del movimento dopo la rimozione dell’ostacolo;
C5 chiusura immediata. Chiusura della barriera dopo il passaggio di un veicolo nel raggio di azione dei dispositivi di sicurezza;
C9 chiusura immediata con attesa ostacolo in chiusura. Chiusura della barriera dopo il passaggio di un veicolo nel raggio di azione

dei dispositivi di sicurezza.

Se non vengono utilizzati, i contatti CX e CY vanno disattivati in programmazione.
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DIR
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102 TX © NG
OO0
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Fotocellule in (test sicurezza)
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A ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica I'efficienza dei dispositivi di sicurezza (es. fotocellule).

Un’eventuale anomalia inibisce qualsiasi comando e a display appare Er4.

Abilitare la funzione F 5 dalla programmazione.
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Fotocellule in (sleep mode)

La funzione Sleep Mode consente Ia riduzione del consumo energetico in stand-by.

Selezionare 1 dalla funzione F 60.
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COLLEGAMENTO PER FUNZIONAMENTO ABBINATO O A BUSSOLA 0 PER CAME REMOTE PROTOCOL (CRP)

A B GND

[T,
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Inserire la scheda RSE.
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DETERMINAZIONE DEI PUNTI DI FINECORSA

Chiudere lo sportello d’ispezione e dare tensione all'impianto. Azionare 'asta per verificare che sia parallela al piano stradale in posizione
di chiusura e a circa 89° in posizione di apertura.
A Le manovre di apertura e chiusura della barriera, vanno eseguite con lo sportello d’ispezione chiuso!

Per correggere la posizione verticale dell'asta:

- abbassare asta;

- aprire lo sportello d'ispezione; ~1°
- ruotare il braccio snodato in senso orario o anti-orario per aumentare o diminuire la corsa dell’asta @. .
Fissare il braccio con i controdadi, sopra e sotto @. |

Per correggere la posizione orizzontale:

- alzare I'asta;

- ruotare il fermo meccanico di finecorsa in senso orario per aumentare la corsa dell’asta o anti-orario per diminuirla ©.
Fissare il fermo con la vite @.

Fermo meccanico Vite UNI 5739 6X20




PROGRAMMAZIONE

DESCRIZIONE DEI COMANDI DI PROGRAMMAZIONE

T Display

v ACCESSORIE!
S1 GND
(n23)
HI
[&7]
B -
(]
g ‘ ESC

Il tasto FSC serve per: Il tasto ENTER serve per:
- uscire dai menu: - entrare nei menu;
- annullare le modifiche. - confermare e memorizzare il valore impostato.
| tasti < > servono per:
- spostarsi da una voce di menu a un‘altra;

- incrementare o decrementare un valore.

Per entrare nel menu, tenere premuto il pulsante Per uscire dal menu attendere 10 secondi o premere ESC.

ENTER per almeno un secondo.

000

ESC < > H /

MENU FUNZIONI

ESC < > ENTER ES

ad Qg K’Q\%@

A\ La programmazione delle funzioni va effettuata con I'automazione ferma.

F

—

Stop totale [1-2]

F2  Ingresso [2-CX]

F3  Ingresso [2-CY]

F5 Testsicurezza

F6  Azione mantenuta

F9 Rilevazione ostacolo
a motore fermo

Ingresso NC — Stop della barriera con esclusione dell’eventuale chiusura automatica; per riprendere
il movimento, usare il dispositivo di comando. Il dispositivo di sicurezza va inserito su (1-2), se non
utilizzato, selezionare 0.

0=Disattivata (default) / 1=Attivata

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C4
:h.attesa ostacolo, C5 = chiusura immediata, C9 = chiusura immediata con attesa ostacolo in
chiusura.

0=Disattivata (default) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9

Ingresso NC — Possibilita di associare: C1 = riapertura durante la chiusura per fotocellule, C4
=h'attesa ostacolo, C5 = chiusura immediata, C9 = chiusura immediata con attesa ostacolo in
chiusura.

O0=Disattivata (default) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9

Dopo ogni comando di apertura o di chiusura, la scheda verifica che le fotocellule funzionino
correttamente.

O=Disattivata (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

La barriera si apre e si chiude tenendo premuto un pulsante. Pulsante di apertura sul contatto 2-3 e
pulsante di chiusura sul contatto 2-4. Tutti gli altri dispositivi di comando, anche radio, sono esclusi.

0=Disattivata (default) / 1=Attivata

Con barriera chiusa, aperta 0 dopo uno stop totale, il motoriduttore rimane fermo se i dispositivi di
sicurezza (fotocellule) rilevano un ostacolo.

0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata
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F10

F11

F14

F15

F18

F19

F21

F22

F25

F28

F29

F30

F31

F33

Uscita segnalazione
stato barriera

Encoder

Tipo sensore

Cordone luminoso

Lampada
supplementare

Tempo chiusura
automatica

Tempo prelampeggio

Tempo lavoro

Tempo lampada di
cortesia

Velocita di manovra
in apertura

Velocita di manovra
in chiusura

Velocita )
rallentamento in
apertura

Velocita _
rallentamento in
chiusura

Velocita taratura

Segnala lo stato della barriera. Il dispositivo di segnalazione & collegato su 10-5.

0 = accesa con asta alzata e in movimento (default) / 1 = lampeggia con intermittenza ogni mezzo
secondo con asta in fase di apertura, lampeggia con intermittenza ogni secondo con asta in fase di
chiusura, accesa con asta alzata, spenta con asta abbassata.

Gestione dei rallentamenti, della rilevazione degli ostacoli e della sensibilita.
0 = Attivato (default) / 1 = Disattivato

Impostazione del tipo di accessorio per il comando dell’automazione.

0 = comando con sensore transponder o lettore di tessere magnetiche / 1 = comando con Selettore
a tastiera (default)

Segnala lo stato della barriera con luci intermitenti. Cordone luminoso collegato su 10-E6.
0 = Asta in movimento (default) / 1 = Asta in movimento e abbassata.

Uscita collegamento lampada supplememtare su 10-E1:

- lampeggiatore, lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura della barriera;

- ciclo, rimane accesa dal momento in cui la barriera inizia I'apertura fino alla completa chiusura
compreso il tempo di attesa prima della chiusura automatica.

- cortesia, rimane accesa con un tempo regolabile da 60 secondi a 180 secondi. Per la regolazione
del tempo vedi funzione F25.

0 = Lampaggiatore (default) / 1 = Ciclo / 2 = Cortesia

L'attesa prima della chiusura automatica parte dal raggiungimento del punto di finecorsa in apertura
per un tempo regolabile da 1 secondo a 180 second!. La chiusura automatica non si attiva nel caso
In cui intervengano i dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o
in caso di mancanza di tensione.

0 = Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 180 = 180 secondi

Regolazione del tempo prelampeggio del lampeggiatore colleé;ato su 10-E1 prima di ogni manovra.
Il tempo di lampeggio e regolabile da 1 secondo a 10 secondi.

0 = Disattivata (default) / 1 = 1 secondo /... / 10 = 10 secondi

Tempo di lavoro del motore, in apertura e in chiusura. E regolabile da 5 secondi a 120 secondi.
5=>5secondi/... /120 = 120 secondi (default)

Lampada supplementare (cortesia), rimane accesa per un tempo necessario durante le manovre di
apertura e chiusura della barriera.
E regolabile da 60 secondi a 180 secondi.

60 = 60 secondi /... / 180 = 180 secondi (default)

Impostazione della velocita di apertura della barriera, calcolata in percentuale.

Attenzione! | campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2 m, 4 m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita da 70 a 100;
- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita da 80 a 100.

70 = 70% della velocita massima /... / 100 = 100% della velocita massima

Impostazione della velocita di chiusura della barriera, calcolata in percentuale.

Attenzione! | campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2 m, 4 m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita da 70 a 100;
- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita da 80 a 100.

70 = 70% della velocita massima /... / 100 = 100% della velocita massima

Impostazione della velocita di rallentamento in apertura della barriera, calcolata in percentuale.
Attenzione! | campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 40;
- per aste da 4 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 35.

- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 15 a 40.
15 = 15% della velocita massima /... / 40= 40% della velocita massima

Impostazione della velocita di rallentamento in chiusura della barriera, calcolata in percentuale.
Attenzione! | campi dei parametri di velocita variano a seconda del tipo di asta:

- per aste da 2m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 40;
- per aste da 4 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 20 a 25.

- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale della velocita di rallentamento da 15 a 20.
15 = 15% della velocita massima /... / 40= 40% della velocita massima

Impostazione della velocita di taratura automatica della corsa dell'asta, calcolata in percentuale.
20 = 20% della velocita massima /... / 40= 40% della velocita massima (default)



0 SamldlinEnEs 10 = Sensibilita massima /.... / 100= Sensibilita minima (default
E35 Sensibilita Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante il rallentamento.
rallentamento 10 = Sensibilita massima /... / 100= Sensibilita minima (default)
Regolazione in percentuale sulla corsa totale dell’asta, del punto di inizio del rallentamento in
apertura.
F37 Punto rallentamento Attenzione! La percentuale varia a seconda del tipo di asta:
in apertura - per aste da 2 m, 4 m e aste con snodo, impostare la percentuale da 40 a 60;
- per aste da 6 m e 8 m, impostare la percentuale da 60 a 70.
40 = 40% della corsa totale /... / 60 = 60% della corsa totale
Regolazione in percentuale sulla corsa totale dell’asta, del punto di inizio del rallentamento in
chiusura.
Attenzione! La percentuale varia a seconda del tipo di asta:
F38 Punto rallentamento - per aste da 2 m e aste con snodo, impostare la percentuale della velocita da 20 a 40;
in chiusura - per aste da 4 m, impostare la percentuale da 50 a 60;
- per aste da 6 m, impostare la percentuale da 60 a 70;
- per aste da 8 m, impostare la percentuale da 65 a 75.
20 = 20% della corsa totale /... / 75 = 75% della corsa totale
. Regolazione in percentuale sulla corsa totale dell'asta, del punto di inizio della fase di accostamento
- L0 CI in chiusura.
0 gﬁfﬁ:&?g‘e“to in Questa funzione appare solo se viene attivata la funzione Encoder.
1= 1% della corsa totale /... / 20 = 20% della corsa totale
F49 Gestione Per abilitare il funzionamento abbinato, bussola o CRP (Came Remote Protocol).
collegamento seriale 0 = Disattivata (default) / 1 = Abbinato / 2 = Bussola /3 = CRP
Salvataggio degli utenti e delle impostazioni memorizzate nella memory roll.
F50 Salvataggio dati Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita una memory roll.
0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata
Caricamento dei dati salvati nella memory roll.
F51 Lettura dati Questa funzione appare solo se nella scheda elettronica € stata inserita una memory roll.
0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata
Passaggio parametri ~ Caricamento dei parametri dalla Master alla Slave.
F52 in modalita abbinato/ Compare solo se la funzione F49 & impostata in ABBINATO o BUSSOLA.
bussola 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata
Per I'impostazione del numero della periferica da 1 a 255 per ogni scheda elettronica in caso di
F56 Numero periferica impianto con pit automazioni con sistema di connessione CRP (Came Remote Protocol).
1---->255
F60  Sleen mode Consente la riduzione del consumo energetico delle fotocellule in stand-hy.
p 0 = Disattivata (default) / 1 = Attivata
Dopo un comando di apertura o di chiusura, il lampeggiatore collegato su 10-E1, lampeggia
. prima di iniziare la manovra.
F61 Prelampeggio

Regolazione della sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

Per la regolazione del tempo, vedi funzione F 21.
0 = in apertura e in chiusura (default) / 1 = solo in chiusura / 2 = solo in apertura

Per I'impostazione della velocita di comunicazione utilizzata nel sistema di connessione CRP (Came
Remote Protocol).

0=1200Baud/ 1= 2400 Baud/2 = 4800 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud / 5 = 19200
Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

Inserimento fino a un max. di 25 utenti e associazione a ognuno di essi di una funzione a scelta
tra quelle previste. L'inserimento va fatto con trasmettitore o altro dispositivo di comando (vedi
paragrafo INSERIMENTO DI UN UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO).

1 = Comando passo-passo (apre-chiude) / 3 = Comando solo apre / 4 = Comando apertura
parziale/pedonle (solo per impianti abbinato o a bussola)

Cancellazione di un singolo utente (vedi paragrafo CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE)

Cancellazione di tutti gli utenti.
0 = Disattivata (default) / 1 = Cancellazione

F63 Velocita COM

U1 Inserimento utente

U2 Cancellazione utente

U3  Cancellazione utenti
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Per definire il tipo di asta.
Attenzione! La scelta del tipo di asta limita alcuni parametri di velocita, rallentamento e taratura.

A1 Tipo asta o . .
Questo per garantire il corretto funzionamento della barriera.
0 = non utilizzare / 2 = non utilizzare / 4 = Asta 4 m max. / 6 = Asta 6 m max./ 8 = non utilizzare
A2  Test motore Test per verificare il corretto senso di rotazione dell'asta (vedi paragrafo TEST MOTORE).
Taratura automatica della corsa dell'asta (vedi paragrafo TARATURA CORSA).
A3 Taratura corsa Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione Encoder.
. Attenzione! Le impostazioni di default vengono ripristinate.
A4 Reset parametri 0-=Disattivata (default) / 1=Attivata
: Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate dell'asta ( 1 = 1.000 manovre; 100 =
A5 Conteggio manovre 130 000 manovre; 999 = 999.000 manovre)
D di Imposta la durata di decelerazione dell'asta tra la velocita di manovra e quella di rallentamento in
A7 dura}a I fase di chiusura (vedi figura A).
dgﬁ?a(sa{gzilrfgﬁiusura Questa funzione compare solo se viene attivata la funzione Encoder.
1 = Minima / 2 = Media (default) / 3 = Massima
H1  Versione Visualizza la versione del firmware.
g
A A =S
Durata minima Durata media Durata massima
decelerazione decelerazione decelerazione
\ S (default \ bt \ b
) [érm] Lo i
{ T ‘ ) @ T * | { T ‘ |
B ® ® o ®
N




Terminati i collegamenti elettrici, eseguire la messa in funzione della barriera da personale qualificato ed esperto.

Prima di procedere, controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.

Dare tensione e procedere con la configurazione dell'impianto. Importante! Iniziare la programmazione eseguendo per prime le seguenti
funzioni:

- tipo asta (vedi funzione Al);

- test motore (vedi paragrago TEST MOTORE);

- stop totale (vedi funzione F1);

- taratura corsa (vedi paragrafo TARATURA CORSA).

TEST MOTORE

@ Selezionare A2. Premere ENTER per confermare.

@ Sclezionare 1 per attivare il test. Premere ENTER per confermare...

© ... verra visualizzata la dicitura (---) in attesa del comando.

O Tenere premuto il tasto indicato con la freccia < e verificare che I'automazione esegua una manovra di apertura.

Se l'automazione compie una manovra di chiusura, invertire le fasi del motore (M con N).

S

\

N}
al |2 i NN ol 1
(N o l’ ST T l_lll I
C @ (@ [
ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER
TARATURA CORSA

A\ Durante la taratura, tutti dispositivi di sicurezza saranno disabilitati escluso quello per lo STOP TOTALE.

© Sclezionare A3 e premere ENTER per confermare.
@ Selezionare 1 e premere ENTER per confermare I'operazione di taratura automatica della corsa. .

© L'automazione eseguira una manovra di chiusura fino al punto di finecorsa ...
O ... di sequito, I'automazione eseguira una manovra di apertura fino al punto di finecorsa.
=
7~ N
SN S
SN S
(1 (2 e - - O
L ] ] L:ii‘%
q T == IR S =t
0 3 e - / APl :
a] J I ”; ”; ! . ul I S
O ® @ O ® ® @
ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER

A programmazione terminata, verificare il funzionamento corretto della barriera e di tutti gli accessori ad essa collegati. Utilizzare i tasti
di programmazione (<, >) per aprire e chiudere la barriera ¢ il tasto ESC per fermarla.

A\ Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura. Durante questa fase, non & possibile chiudere la
barriera, occorre attendere la manovra completa di apertura.

A\ Premere immediatamente il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita, vibrazioni sospette o
comportamenti inattesi dell'impianto.
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GESTIONE DEGLI UTENTI

Nelle operazioni di inserimento / cancellazione utenti, i numeri lampeggianti visualizzati, sono numeri disponibili e utilizzabili per un
eventuale utente da inserire (max 25 utenti).

Prima di procedere con la registrazione degli utenti, assicurarsi che la scheda radiofrequenza (AF) sia inserita nel connettore (vedi
paragrafo DISPOSITIVI DI COMANDO).

INSERIMENTO DI UN UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO
@ Selezionare U1. Premere ENTER per confermare.

© Selezionare un comando da associare allutente. | comandi sono:

- passo-passo (apre-chiude) = 1;

- apre = 3;

- apertura parziale/pedonale = 4.

Il comando di apertura parziale/pedonale appare solo se la funzione F49 ¢ attivata.
Premere ENTER per confermare...

© ... un numero da 1 a 25 lampeggera per qualche secondo. Inviare il codice dal trasmettitore o altro dispositivo di comando (sensore,
lettore tessere 0 selettore a tastiera).

2 Se si vuole aggiungere un altro comando con lo stesso trasmettitore, ripetere la procedura associandolo con un altro tasto.

(1] (2] (3]

—) [ — [—) [— —\ [—

Ul || /

9)
o~

Q @ @ e

ESC < > ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER

Annotare gli utenti registrati nella tabella sottostante.

ELENCO UTENTI REGISTRATI

1 10 19
2 1 20
a 12 21
4 13 22
5 14 23
6 15 24
7 16 25
8 17

9 18 .

CANCELLAZIONE DI UN SINGOLO UTENTE
© Selezionare U2 e premere ENTER per confermare.
@ Scegliere il numero dell’utente da cancellare con i tasti contrassegnati con le frecce. Premere ENTER per confermare....

© ... verra visualizzata la scritta CLr a confermare la cancellazione.

(1] (2] (3]

TG 22| |C)IL]|r
Q @ @ (e O @ @ (e

ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER



SALVATAGGIO E CARICAMENTO DI DATI (UTENTI E CONFIGURAZIONE) CON LA MEMORY ROLL

Procedura di memorizzazione dei dati relativi agli utenti e alla configurazione dell'impianto con la Memory roll, per poi riutilizzarli con
un‘altra scheda elettronica anche in un altro impianto.

Attenzione! Le operazioni di inserimento ed estrazione della Memory roll, vanno eseguite in assenza di tensione.
@ Inserire la Memory roll sul connettore dedicato della scheda elettronica.

@ Selezionare F50 e premere ENTER per confermare il salvataggio dei dati nella Memory roll.
© Estrarre la Memory roll e inserirla sul connettore di un’altra scheda elettronica.

O Sclezionare F51 e premere ENTER per confermare il caricamento dei dati dalla Memory roll.

Dopo aver memorizzato i dati, & consigliabile togliere la Memory roll.

‘ ,‘: MEMORY ' MEMORY - 7
t (@ ¢ @
ESC < > ENTER ESC < > ENTER

i m > in

Memory roll Memory roll

e
x-)
®

B

OPERAZIONI FINALI

Terminata la messa in funzione, verificare che non ci siano ostruzioni agli organi meccanici in movimento.
Prima di riposizionare e chiudere lo sportello di inspezione, ricollegare il cavo della messa a terra.
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MESSAGGI DI ERRORE

| messaggi di errore appaiono a display o sono segnalati dal LED.

Er1 La taratura della corsa € stata interrotta dall’attivazione del pulsante di STOP.

Er3 Encoder rotto.

Erd Errore test servizi.

Er5 Tempo lavoro insufficiente.

Ere Numero massimo di ostacoli rilevati.

Er7 Surriscaldamento del trasformatore / sportello d’ispezione aperto / asta shloccata dal motoriduttore.
Er8 Encoder escluso.

CO Il contatto 1-2 (NC) & aperto.

C1,C4,C50C9 | contatti (NC) sono aperti.

:_alilquglgz?gnalamone Scheda elettronica non ancora tarata per la corsa.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA RIFERIMENTO | VERIFICA
La barriera non si apre e non si chiude 1-2-3-4-6-8- | 1 - Chiudere lo sportello d’ispezione con la chiave
13-18
La barriera si apre ma non si chiude 4-7 2 - Disattivare la funzione AZIONE MANTENUTA
La barriera si chiude ma non si apre 4-7-12-13 3 - Controllare 'alimentazione e i fusibili
La barriera non effettua la chiusura automatica | 11-12-13 4 - | contatti (NC) sono aperti
La barriera non funziona con il trasmettitore 2-14-16 6 - Disattivare la funzione MASTER-SLAVE
L'asta inverte il senso di marcia 7-18 7 - Verificare la bilanciatura dell'asta e la tensione delle molle
Funziona solo un trasmettitore 22 8 - Disattivare la funzione RILEVAZIONE OSTACOLO
Le fotocellule non funzionano 12-23-24 11 - Attivare la funzione CHIUSURA AUTOMATICA
I LED di segnalazione lampeggia velocemente | 4 12 - Verificare il corretto senso di marcia
I LED di segnalazione rimane acceso 13 13 - Controllare i dispositivi di comando
["asta non raggiunge il finecorsa 7 14 - Sostituire la scheda AF
Non si riesce a bilanciare I'asta 715 15 - Verificare il rapporto lunghezza asta/accessori applicati
La barriera non effettua il rallentamento 715 16 - Rimemorizzare il codice radio
La barriera non funziona con le batterie 8-25-26 18 - Regolare la sensibilita
d’emergenza
['asta parte piano 7 22 - Inserire o duplicare lo stesso codice in tutti i trasmettitori
23 - Attivare le fotocellule
24 - Collegare le fotocellule in serie e non in parallelo
25 - Controllare le batterie
26 - Rispettare la polarita di alimentazione delle fotocellule




FUNZIONE A BUSSOLA

Importante! Iniziare con I'effettuare su entrambe le automazioni le seguenti operazioni:

- inserire la scheda RSE sul connettore del quadro di entrambe le automazioni.

- collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo COLLEGAMENTO PER
FUNZIONAMENTO ABBINATO O A BUSSOLA.

Collegare i dispositivi di sicurezza e di comando con funzione SOLO APRE (contatto 2-3) e PASSO-PASSO (contatto 2-7) sul quadro
dell’automazione MASTER.

Collegare i dispositivi di sicurezza e di comando con funzione APERTURA PARZIALE / PEDONALE (contatto 2-3P) solo sul quadro
dell’automazione SLAVE.

Importante! Attivare la funzione F 19 (tempo chiusura automatica) sul quadro di entrambe le automazioni.

Memorizzazione

Eseguire la procedura di inserimento utente con comando SOLO APRE e PASSO-PASSO sul quadro MASTER, mentre la funzione APERTURA
PARZIALE / PEDONALE va eseguita sul quadro SLAVE.

Configurazione dell’automazione MASTER

Selezionare la funzione F 49. Premere ENTER per confermare.

Selezionare 2 (bussola) e premere ENTER.

Passaggio parametri da MASTER a SLAVE

Selezionare la funzione F 52 sul quadro MASTER.

Selezionare 1 e premere ENTER.

Programmazione

Impostare su entrambe le barriere le funzioni di:

- impostazione tipo asta (A1);

- test motore (A2)

- stop totale (F1);

- taratura della corsa (A3).

Procedere con le operazioni di impostazione e regolazione sul quadro MASTER.
Modalita di funzionamento

© Comando SOLO APRE (contatto 2-3). Per I'apertura dell’asta della barriera MASTER.

® Comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE (contatto 2-3P). Per I'apertura dell’asta della barriera SLAVE.

© Comando PASSO-PASSO (contatto 2-7). Entrambe le aste si aprono. E un comando di apertura di emergenza, per liberare il passaggio.
Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO DEGLI UTENTI CON COMANDO ASSOCIATO.

f N

Inviare il comando SOLO APRE (contatto 2-3) da
trasmettitore o altro dispositivo di comando, per aprire
I'asta della barriera MASTER.@.

Awvicinarsi alla barriera SLAVE che si aprira
automaticamente solo dopo la chiusura automatica
della barriera MASTER. @.

J
~

Inviare il comando APERTURA PARZIALE/PEDONALE
(contatto 2-3P) da trasmettitore o altro dispositivo di
comando, per aprire I’asta della barriera SLAVE @.

Awvicinarsi alla barriera  MASTER che si aprira
automaticamente solo dopo la chiusura automatica
della barriera SLAVE @.

J
~

Inviare il comando PASSO-PASSO (contatto 2-7) da
trasmettitore o altro dispositivo di comando, per aprire
contemporaneamente le aste delle barriere MASTER
e SLAVE.
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FUNZIONE ABBINATO

Importante! Iniziare con I'effettuare su entrambe le automazioni le seguenti operazioni:

- inserire la scheda RSE sul connettore del quadro di entrambe le automazioni.

- collegare i due quadri con un cavo tipo CAT 5 (max 1.000 m) sui morsetti A-A / B-B / GND-GND, vedi paragrafo COLLEGAMENTO PER
FUNZIONAMENTO ABBINATO O A BUSSOLA.

- collegare tutti i dispositivi di comando e di sicurezza sul quadro dell’automazione MASTER.

Importante! Disattivare la funzione F 19 (tempo chiusura automatica) sul quadro dell’automazione SLAVE.

Memorizzazione
Eseguire la procedura di inserimento utente con comando SOLO APRE e APERTURA PARZIALE / PEDONALE sul quadro MASTER.

Configurazione dell’automazione MASTER
Selezionare la funzione F 49. Premere ENTER per confermare.
Selezionare 1 (abbinato) e premere ENTER.

Passaggio parametri da MASTER a SLAVE

Selezionare la funzione F 52 sul quadro MASTER.
Selezionare 1 e premere ENTER.

Programmazione

Impostare su entrambe le barriere le funzioni di:
- impostazione tipo asta (A1);

- test motore éAZ);
- stop totale ﬁ 1);

- taratura della corsa (A3).

g%oEcF?dere con le operazioni di impostazione e regolazione sul quadro MA-

Modalita di funzionamento

© Comando PASSO-PASSO o SOLO APRE. Entrambe le aste si aprono.

(2] C?\;lnAelgT(jE()RAPERTURA PARZIALE/PEDONALE. Si apre solo I'asta della bar-
riera .

Per i tipi di comando selezionabili e abbinabili agli utenti, vedi paragrafo INSERIMENTO UTENTE CON COMANDO ASSOCIATO.

MASTER

@
®




DISMISSIONE E SMALTIMENTO

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. implementa all’'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato
e conforme alla norma UNI EN ISO 14001 a garanzia del rispetto e della tutela dell’ambiente.

Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

€3 SMALTIMENTO DELL'IMBALLO

| componenti dell’imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna
difficolta, semplicemente effettuando la raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

€3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

| nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) € assimilabile ai
rifiuti solidi urbani. Possono essere riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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DE INCORPORACAQ anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zatg

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytwdrca / Fabrikant
ME
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE AUTOMATIC BARRIERS /

ERKLART DASS DIE AUTOMATISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIQUE
/ DECLARA QUE LA BARRERAS AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA AUTOMATICA

/ OSWIADCZA ZE SZLABANY AUTOMATYGZNA / VERKLAART DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

G5000

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / g]QMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / GOMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-

DADE ELETROMAGNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011

Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes -
harmonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas EN 62233:2008

armonizadas y otras normas técnicas / Referdncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras narmas técnicas / Odnosne normy ujednolicone i inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTA | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS; / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.74

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACI TECHNICZNE / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up In compliance with attached
document VIIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelit. / La documentation technique spécifique a été remplie conformément &
I'annexe lIB / La documentacion técnica pertinente ha side rellenada en cumplimiento con el anexa VIIB. / A documentagao técnica pertinente fol preenchida de acordo com o anexo
WIIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIIB.

CAME S.p.a. siimpegna a trasmetiere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata dslle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macching, @ / Came S.p.A., following
a duly motivated request from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Firma Cama S.p.A. verpflichtet sich auf eine angemessen
motivierte Anfrage der staatlichen Behdrden Informationen tiber die unvollstandigen Maschinen, zu {ibermitteln, und / Came S.p.A. s'engage a transmettre, en réponse & une demande
bien fondée de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromeste a transmitlr, como respuesta a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionales, informaciones relacionadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se em transmitir, em resposta a uma solicitagdo motivada
apropriadamente pelas auteridades nacionals, informagdes pertinentes as partes que componham maquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzielenia informacii dotyczacych maszyn
nieukonczonych na odpowdednio umotywaowana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Game S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevants informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa In senvizio finch& la macchina finale in cul deve essere incorporata non 2 stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnahme bevor die .Endmaschine® in die die
unvolistindige Maschine eingebaut wird, als konform erklirt wurde, gegebenenfalls gemaB der Richtlinie 2006/42/EU. / 1a mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
étre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, a la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la maquina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagdo em funcionamento, até que a médquina final, onde devem ser incorporadas, nao for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do ktdre] ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jako zgedna z wymogami dyrekiywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltocide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is verklaard, indien toepasselijk
met de richtlijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Amministratore Delegato / Managing Director /

30 Luglio / July / Juli / Juillet / General Direktor / Directeur Général / Director General /

Julio / Julho / Lipiec / Juli 2017 ﬁ{dmmlstra%or Delegado / Dyrektor Zarzadzajacy /
gemeen Di

Andrea

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung technische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
téenico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / ondersteunende technische dossier: 001G5000

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

N\ CAUTION! Important safety instructions.
Carefully follow these instructions for the safety of people.
Keep these instructions.

BEFORE USING THIS PRODUCT, READ ALL ITS SAFETY PRECAUTIONS ® THIS PRODUCT SHOULD ONLY BE USED FOR THE PURPOSE FOR WHICH IT WAS EXPLICITLY DESIGNED.
ANY OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.P.A. IS NOT LIABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE. ® THIS PRODUCT SUPPLIED
By CAME S.p.A. IS CONSIDERED TO BE "PARTLY-COMPLETED MACHINERY", PURSUANT TO MacHINERY DirecTive 2006/42/CE. PARTLY-COMPLETED MAGHINERY
IS AN ASSEMBLY THAT ALMOST CONSTITUTES A MACHINE, BUT WHICH, ALONE, CANNOT ENSURE A CLEARLY DEFINED APPLICATION. PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS
ONLY DESTINED TO BE INCORPORATED OR ASSEMBLED TO OTHER MACHINERY OR OTHER PARTLY-COMPLETED MACHINES OR APPARATUSES TO BUILD A MACHINE REGULATED
By Directive 2006/42/CE. THE FINAL INSTALLATION MUST BE COMPLIANT WiTH EuroPEAN DIRECTIVE 2006/42/CE AND EUROPEAN REFERENCE STANDARDS:
EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 anp EN 12635 @ |F THE BARRIER IS ONLY FOR REGULATING VEHICLE PASSAGES YOU MUST INSTALL A PEDESTRIAN
PASSAGEWAY NEAR THE OPERATOR ITSELF. SUITABLE SIGNS MUST BE AFFIXED AND CLEARLY VISIBLE TO WARN PEDESTRIANS IT IS FORBIDDEN TO TRANSIT THROUGH THE
DRIVEWAY. |F THE BARRIER IS FOR BOTH VEHICLES AND PEDESTRIANS, CARE MUST STILL BE EXERCISED WHEN TRANSITING THROUGH THE APERTURE. DRIVE OR WALK
THROUGH THE OPENING WHEN THE BARRIER IS STOPPED AND ENTIRELY RAISED AND AS FAR AS POSSIBLE FROM THE ROTATING FULCRUM OF THE BOOM ® ALL SYSTEM
SETTING UP AND OPERATOR INSTALLATION TASKS MUST BE CONDUCTED EXCLUSIVELY BY QUALIFIED, EXPERT STAFF ® AN IN-DEPTH REPORT ON ANY RESIDUAL RISKS
ASSOCIATED WITH THE INSTALLATION CAN BE REQUESTED FROM THE QUALIFIED, EXPERT STAFF, ALONG WITH INSTRUCTIONS ON HOW TO OPERATED THE CONTROL DEVICES
® [VIAKE SURE YOU ARE GIVEN AND THAT YOU STORE ALL OPERATING MANUALS RELATED TO THE PRODUCTS THAT MAKE UP THE FINAL MACHINERY @ [T IS FORBIDDEN
FOR USERS TO PERFORM ANY OPERATIONS WHICH ARE NOT EXPRESSLY MENTIONED OR REQUIRED OF THEM IN THE MANUALS FOR REPAIRS, SETTINGS AND EXTRAORDINARY
MAINTENANGE, PLEASE CONTACT THE TECHNICAL ASSISTANCE CENTER. ® THIS APPARATUS MAY BE USED BY CHILDREN OF OVER EIGHT YEARS OF AGE AND BY PERSONS
THAT ARE PHYSICALLY, MENTALLY AND SENSORIALLY CHALLENGED, OR THAT HAVE NO EXPERIENCE OR KNOWLEDGE OF IT, PROVIDED THAT IT HAPPENS UNDER SUPERVISION,
OR AFTER BEING TRAINED ON HOW TO SAFELY OPERATE IT AND OF THE RISKS INVOLVED. ® CHILDREN MUST NO PLAY WITH THE DEVICE OR ITS CONTROLS, INCLUDING
ANY TRANSMITTERS. ® CHAPERON CHILDREN TO PREVENT CHILDREN FROM PLAYING WITH THE APPARATUS AND ITS CONTROLS ® CLEANING AND MAINTENANGE BY USERS
MUST NOT BE PERFORMED BY UNSUPERVISED CHILDREN. ® FREQUENTLY INSPECT THE INSTALLATIONS TO CHECK FOR SIGNS OF UNBALANCES OR WEAR-AND-TEAR. ® Do
NOT USE IF REPAIRS OR SETTINGS ARE REQUIRED. ® IF ANY REPAIRS OR CHANGES NEED TO BE MADE TO THE SYSTEM, RELEASE THE OPERATOR AND DO NOT USE IT UNTIL
SAFETY CONDITIONS ARE RESTORED BY QUALIFIED, EXPERT STAFF. ® CUT OFF THE ELECTRIC POWER BEFORE RELEASING THE OPERATOR FOR MANUALLY OPENING THE GATE,
AND BEFORE ANY PROCEDURE, TO PREVENT ANY HAZARDOUS SITUATIONS. READ THE INSTRUCTIONS @ IF THE POWER-SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST BE IMMEDIATELY
REPLACED BY THE MANUFACTURER OR BY AN AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE CENTER, OR IN ANY CASE, BY QUALIFIED STAFF, TO PREVENT ANY RISK @ KEEP AWAY
FROM AND DO NOT LOITER NEAR THE BARRIER AND MECHANICAL MOVING PARTS ® DO NOT ENTER THE BARRIER'S AREA OF OPERATION WHEN IT IS MOVING @ Do NoT
COUNTER THE OPERATOR'S MOVEMENT AS THIS COULD RESULT IN DANGEROUS SITUATIONS ® ALWAYS PAY SPECIAL ATTENTION TO ANY DANGEROUS POINTS, WHICH HAVE
TO BE LABELED WITH SPECIFIC PICTOGRAMS AND/OR BLACK AND YELLOW STRIPES ® VWHEN USING A SELECTOR OR CONTROL IN MAINTAINED-ACTION MODE, ALWAYS CHECK
THAT THERE ARE NO PEOPLE LOITERING IN THE AREA OF OPERATION OF THE MOVING PARTS, UNTIL THE CONTROL IS RELEASED ® THE BARRIER MAY MOVE AT ANY TIME AND
WITHOUT WARNING IF REMOTE CONTROLS ARE BEING USED OR THE AUTOMATIC CLOSING IS ACTIVATED @ |T IS FORBIDDEN TO ACGESS ANY PROTECTED INTERNAL PARTS.
© THE DEVICE EMITS A LEVEL OF ACOUSTIC PRESSURE EQUAL OR INFERIOR TO 70 DB (A). ® IN CASE OF ANY MALFUNCTION OR STRUCTURAL DAMAGE, IMMEDIATELY
STOP OPERATION AND CALL FOR QUALIFIED TECHNICAL ASSISTANCE. ® DO NOT ACTIVATE THE OPERATOR IF PEOPLE, PETS OR OBJECTS ARE OBSTRUCTING THE PASSAGE.

THE FIGURE SHOWS SHOWS TWO STANDARD INSTALLATIONS: @ VEHICLES AND PEDESTRIANS AND @VEHICLES ONLY. THE MAIN HAZARD POINTS FOR PEOPLE ARE
SHOWN.

65000

DANGER OF HIGH VOLTAGE

DANGER OF HAND ENTRAPMENT,

Do noT ENTER

®




MANUAL RELEASE

Warning! This operation is potentially hazardous for user, when for whatever reason, such as the boom being badly fastened, ripped
out or broken during an accident, and so on, the loosened springs no longer provide the proper balancing action. This could lead to a
sudden rotation of the boom attachment and/or of the boom itself.

RELEASING (figure &)

Fit the key into the lock, turn it clockwise and manually raise the boom.

LOCKING (figure (@)
To lock the boom back into place, turn the key counter-clockwise.
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MAINTENANCE

IN WHEN CLEANING, MAINTAINING AND REPLACING PARTS, DISCONNECT THE OPERATOR FROM THE MAINS POWER
SUPPLY (EXCLUDING POINT B)

At least every six months, perform ordinary maintenance jobs.

AN\ When performing this procedure, keep clear of the movement of the boom.

A - Wipe clean the photocells' glass with a soft, slightly water-dampened cloth. Do not use any solvents or other chemicals.

B - Check that the photocells are working properly by waving an object between them when the boom is moving: if the boom inverts its
direction or the maneuver is stopped, the photocells are working properly.

C - Check that there are no impediments to the proper operation of the operator, such as any overgrown vegetation that could block the
photocells or any changes or yielding to the barrier's structure.

Any repairs, or changes to the installation must be performed by qualified staff and all jobs logged carefully.

WHAT TO DO IF ...

ISSUES POSSIBLE CAUSES POSSIBLE FIXES

The barrier e Power supply is missing e Check main power supply

neither opens | ® The gearmotor is stuck e [ ock the gearmotor

nor closes e The transmitter emits a weak or inexistent signal  Replace the batteries
e |nspection hatch is open e Check that the inspection hatch is closed and locked

e Check that the devices and the electric cables are in

e Button/s and/or selectors stuck proper working conditions

The barrier e The photocells are working e Check that there are no obstructions in the range of

opens but does operation of the photocells

not close

A\ If the problem cannot be solved by following the fixes in the table or if any malfunctions, anomalies, noises, vibrations or

suspicious and unexpected behavior is experienced on the system, call for qualified assistance.



GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

N\ GAUTION! Important safety instructions.
Follow all of these instructions. Improper installation can cause serious bodily harm.
Before continuing, also read the general precautions for users.

THIS PRODUCT MUST ONLY BE USED FOR ITS SPECIFICALLY INTENDED PURPOSE. ANY OTHER USE IS DANGEROUS. CAME S.P.A. IS NOT LIABLE FOR ANY DAMAGE CAUSED
BY IMPROPER, WRONGFUL AND UNREASONABLE USE. ® THIS MANUAL'S PRODUCT IS DEFINED BY MACHINERY DIRECTIVE 2006/42/CE AS "PARTLY-COMPLETED
MACHINERY". PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS A SET THAT ALMOST CONSTITUTES A MACHINE, BUT WHICH, ALONE, CANNOT ENSURE A CLEARLY DEFINED APPLICATION.
PARTLY-COMPLETED MACHINERY IS ONLY DESTINED TO BE INCORPORATED OR ASSEMBLED TO OTHER MACHINERY OR OTHER PARTLY-COMPLETED MACHINERY OR APPARATUSES
TO BUILD MACHINERY THAT IS REGULATED BY DirecTive 2006/42/CE. THE FINAL INSTALLATION MUST BE COMPLIANT WITH EuroPEAN DIRecTIvE 2006/42/CE
AND EUROPEAN REFERENCE STANDARDS: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 ep EN 12635. ® GIVEN THESE CONSIDERATIONS, ALL PROCEDURES STATED
IN THIS MANUAL MUST BE EXCLUSIVELY PERFORMED BY EXPERT, QUALIFIED STAFF. ® LAYING THE CABLES, INSTALLATION AND TESTING MUST FOLLOW STATE-OF-THE-ART
PROCEDURES AS DICTATED BY REGULATIONS ® MAKE SURE THAT THE OPENING OF THE AUTOMATIC BARRIER DOES NOT CONSTITUTE A HAZARD ® DO NOT INSTALL THE
OPERATOR ONTO SURFACES THAT COULD YIELD AND BEND. |F NECESSARY, ADD SUITABLE REINFORCEMENTS TO THE ANCHORING POINTS ® CHECK THAT THE TEMPERATURE
RANGE APPEARING ON THE OPERATOR IS SUITED TO THE PLACE OF INSTALLATION ® DO NOT INSTALL ON SLOPES (ONLY ON LEVEL SURFACES) @ CHECK THAT OPERATOR
IS NOT SPRAYED FROM BELOW BY ANY SPRINKLERS ® SUITABLY SECTION OFF AND DEMARCATE THE ENTIRE INSTALLATION SITE TO PREVENT UNAUTHORIZED PERSONS
FROM ENTERING THE AREA, ESPECIALLY MINORS AND CHILDREN. ® BE CAREFUL WHEN HANDLING OPERATORS THAT WEIGH OVER 20 KG. IF NEED BE, USE PROPER
SAFETY HOISTING EQUIPMENT ® PLEASE USE SUITABLE PROTECTIONS TO PREVENT ANY MECHANICAL HAZARDS WHEN PEOPLE ARE MOVING AROUND THE MACHINERY. @
ANY RESIDUAL RISKS MUST BE NOTIFIED BY PROPER, CLEARLY VISIBLE PICTOGRAMS, WHICH MUST BE EXPLAINED TO END USERS @ FIT, IN PLAIN SIGHT, THE MACHINE'S
ID PLATE WHEN THE INSTALLATION IS COMPLETE ® ALL COMMAND AND CONTROL DEVICES MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.85 M FROM THE BOOM'S OPERATING
PERIMETER, OR, WHERE THEY ARE OUT OF REACH FROM OUTSIDE THE BARRIER ® UNLESS THE KEY-OPERATION IS FUNCTIONING (FOR E.G. KEYPAD SELECTOR, KEY-SWITCH
SELECTOR, TRANSPONDER SELECTOR, AND SO ON), ANY MAINTAINED-ACTION CONTROL DEVICES MUST BE INSTALLED AT LEAST 1.5 M FROM THE GROUND AND OUT
OF REACH FROM UNAUTHORIZED USERS. ® THE MANUFACTURER DECLINES ANY LIABILITY FOR USING NON-ORIGINAL PRODUCTS; WHICH WOULD RESULT IN WARRANTY
LoSS @ ALL MAINTAINED-ACTION SWITCHES MUST BE FITTED SO AS TO BE CLEARLY VISIBLE FROM THE BOOM'S MANEUVERING AREA, AND YET WELL AWAY FROM ANY
MOVING PARTS ® AFFIX A PERMANENT TAG, THAT DESCRIBES HOW TO USE THE MANUAL RELEASE MECHANISM, CLOSE TO THE MECHANISM. ® BEFORE HANDING OVER TO
USERS, CHECK THAT THE SYSTEM IS COMPLIANT WITH THE 2006/42/CE UNIFORMED MACHINERY DIRECTIVE. MAKE SURE THE SETTINGS ON THE OPERATOR ARE ALL
SUITABLE AND THAT ANY SAFETY AND PROTECTION DEVICES, AND ALSO THE MANUAL RELEASE, WORK PROPERLY. ® IF THE POWER-SUPPLY CABLE IS DAMAGED, IT MUST
2 BE IMMEDIATELY REPLACED BY THE MANUFACTURER OR BY AN AUTHORIZED TECHNICAL ASSISTANCE CENTER, OR IN ANY CASE, BY QUALIFIED STAFF, TO PREVENT ANY RISK
'S @ DURING ALL PHASES OF THE INSTALLATION MAKE SURE YOU HAVE CUT OFF THE MAINS POWER SOURCE. ® THE ELECTRICAL CABLES MUST RUN THROUGH THE CABLE
. GLANDS AND MUST NOT TOUCH ANY HEATED PARTS, SUCH AS THE MOTOR, TRANSFORMER, AND SO ON). ® MIAKE SURE YOU HAVE SET UP A SUITABLE DUAL POLE CUT OFF
DEVICE ALONG THE POWER SUPPLY THAT IS COMPLIANT WITH THE INSTALLATION RULES. IT SHOULD COMPLETELY CUT OFF THE POWER SUPPLY ACCORDING TO CATEGORY
Il SURCHARGE CONDITIONS. ® \WHEN THE PASSAGE WIDTH CLEARANCE IS GREATER THAN 3 M, YOU MUST USE A FIXED REST FOR THE BOOM TO SUPPORT IT ® |F THE
= BARRIER IS FOR BOTH PEDESTRIANS AND VEHICLES, YOU MUST CHECK THAT IT IS COLLISION FORCE COMPLIANT PURSUANT TO STANDARDS EN12453 anp EN12445
© |F THE BARRIER IS ONLY FOR VEHICLES, YOU MUST SET UP A SUITABLE PEDESTRIAN PASSAGE NEAR THE VEHICLE ENTRY, AND POST SUITABLE SIGNAGE THAT PROHIBIT
TRANSIT OF PEDESTRIANS AND BICYCLES THROUGH THE OPENING ® KEEP THE SECTION OF THIS MANUAL INSIDE THE TECHNICAL FOLDER ALONG WITH THE MANUALS OF
ALL THE OTHER DEVICES USED FOR YOUR AUTOMATION SYSTEM. REMEMBER TO HAND OVER TO THE END USERS ALL THE OPERATING MANUALS OF THE PRODUCTS THAT
MAKE UP THE FINAL MACHINERY.

1ons

Original instruct,

1ce.

ithout not

THE FIGURE SHOWS (PAGE 3) SHOWS TWO STANDARD INSTALLATIONS: @ FOR PEDESTRIANS AND VEHICLES AND @ONLY FOR VEHICLES. THE MAIN HAZARD
POINTS FOR PEOPLE ARE SHOWN.
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KEY

This symbol shows which parts to read carefully.

A This symbol shows which parts describe safety issues
= This symbol shows which parts to tell users about.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimeters.

DESCRIPTION

Barrier made of varnished galvanized steel set up to fit accessories.

EJREQUEST EITHER LEFT OR RIGHT-HAND BARRIERS WHEN ORDERING. THE ILLUSTRATIONS IN THIS MANUAL ARE ALL FOR LEFT-

HAND BARRIERS!
INTENDED USE

The automatic barrier is designed for private and public parking facilities.
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

OPERATING LIMITS

Model G5000
Maximum clearance width of the passage (m) 5000
TECHNICAL DATA

Model G5000
Protection rating (IP) 54
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC
Input voltage motor (V) 24 DC
Max draw (A) 15
Power rating (W) 200
Torque (Nm) 600
Opening time (s) 4+8
Cycles/hour INTENSIVE USE
Operating temperature (°C) -20 to +55
Reduction ratio (i) 1/202
Apparatus class |
Weight (Kg) 78.5
DIMENSIONS

max. 4988

450

863

1077

356

460

240
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DESCRIPTION OF PARTS

Nook~wd

STANDARD INSTALLATION

1.
2.
3.
4.
5.
6.

Cabinet

Drive-shaft plate

Boom attachment-cover
Gearmotor release lock
Inspection-hatch lock
Gearmotor

Mechanical closing stop

Barrier with boom
Flashing light
Luminous cord
Reflective strips
Photocells
Photocell casing

8. Transmission lever

9. Mechanical opening stop
10.Balancing springs
11.Control panel
12.Inspection hatch
13.Anchoring plate

14. Anchoring bracket

7. Small photocell post

8. Fixed rest

9. Coll

10. Control device post

11.Control device (keypad selector, transponder sensor)




GENERAL INSTRUCTIONS FOR INSTALLING

A\ Only skilled, qualified staff must install this product.

PRELIMINARY CHECKS

A\ Before beginning, do the following:

e make sure the plate is anchored to a solid spot;

e check that there are no obstruction or impediments near the cabinet;e set up suitable tubes and conduits for the electric cables to
pass through, making sure they are protected from any mechanical damage.

CABLE TYPES AND MINIMUM THICKNESSES

Connection Sabichength

<20m 20<30m
|(T1]L|;l—{[ ,\\l/ill’gaEg)e for 230 V AC control board 36 x 15 mm’ 30 x 2.5 mm?
Command and control devices 2x0.5mm’
Signaling devices 2x0.5mm’
TX Photocells 2x0.5mm’
RX photocells 4%05mm’

A When operating at 230 V and outdoors, use HO5RN-F-type cables that are 60245 IEC 57 (IEC) compliant; whereas indoors, use
HO5VV-F-type cables that are 60227 IEC 53 (IEC) compliant. For power supplies up to 48 V, you can use FROR 20-22 Il-type cables
that comply with EN 50267-2-1 (CEl).

To connect the antenna, use the RG58 (we suggest up to 5 m).

For paired, alternating or CRP connections, use a UTP CAT5 cable (up to 1,000 m long).

If cable lengths differ from those specified in the table, establish the cable sections depending on the actual power draw of the
connected devices and according to the provisions of regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, the dimensions on the table need to be recalculated according to the actual
power draw and distances. For connecting products that are not contemplated in this manual, see the literature accompanying said
products

TOOLS AND MATERIALS

Make sure you have all the tools and materials you will need for installing in total safety and in compliance with applicable regulations.
The figure shows some of the equipment installers will need.

pavap”
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INSTALLING

A\ The following illustrations are mere examples. Consider that the space available where to fit the barrier and accessories will vary
depending on the area where it is installed. It is up to the installer to find the most suitable solution.

SETTING UP THE ANCHORING PLATE

A\ If the flooring does not allow for a sturdy fastening of the entry unit, you will have to set up a cement slab.

Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

EdThe number of tubes depends on the type of system and the accessories you are going to fit. Set up a 230 V power-supply cable.

500

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate and sink it into the dug hole.
Fit an iron cage into the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the four anchoring braces to the anchoring plate.

LI
P

~IN

1

1

1

I
< I SO
~ 1

1

1

Place the plate over the iron cage.

Fill the foundation frame with concrete. The base must be perfectly level with the bolts which are entirely above surface.
Wait at least 24 hrs for the concrete to solidify.

Remove the foundation frame.




Fill the hole with earth around the concrete block.
Remove the nut and washer from the bolts
Fit the electric cables into the tubes so that they come out about 600 mm.

SETTING UP THE BARRIER

A\ Warning! Use hoisting equipment to transport and position the barrier. The mounting must be done by at least two people. During the
initial mounting and fastening, the barrier may be unstable and could tip over. Then be careful to no rest against it until it is completely
and securely fastened.

Fit the customized key into lock on the inspection hatch and turn it counterclockwise.
Before removing the cabinet hatch, make sure you have disconnected the earthing cable which is connected to the door.
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FASTENING THE BARRIER
Place the cabinet onto the anchoring plate and fasten it using nuts and washers.

To change rotation at a later date, request documentation from authorised dealer or directly contact the Came office near you (see
last page or www.came.com)

Entrance side Entrance side
) g (— ) 4 F
! } | \

‘ RIGHT

barrier barrier

LEFT ‘

Internal zone Internal zone

Calculate the boom length by taking into account the passage width clearance. Cut off any excess.

LENGTH OF BOOM

362 mm

‘ < >|

N\ ‘

001G0502  Semi-oval section boom made
of white varnished aluminum.
@ 100 mm, boom length: 5350| ©°%8. 858
mm. il

001605350 Semi-oval section white
varnished aluminum boom, ‘PASSAGE WIDTH CLEARANCE (5000 mm max.)

complete with end-cap. o
@ 100 mm, boom length: 5350
mm.




Fit the boom attachment-cover to the drive shaft plate. Keep the bolts loose.
Fit the boom into the boom attaching cover and fasten it using the screws.

Q8

%

Original instructions
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BALANCING THE BOOM

The barrier is supplied with two @ 50 mm springs (001G04060). The springs are fitted to the level arm (in holes B).
Depending on the final configuration of the barrier, you may have to exclude one of the springs or change the fastening position (see the
tables below).

A When configuring the barrier, make sure the gearmotor is locked!

/—001605350 - - ~

°

A e |
~ :
Y
- Passage width clearance ( 5 m max.)

PASSAGE WIDTH CLEARANCE (m) 3+35 35+4 4+45 45=+5
Boom A A B B
Boom with swing-leg 001G02808 A B B A+B
Boom with luminous cord 001G28401 A B B A+B
Boom with 001G02808 swing rest and 001G28401 luminous cord B B A+B A+B
Boom with skirt 001G0465 A B A+B A+B
Boom with 001G0465 skirt and 0016028401 luminous cord B B A+B A+B

\ The boom includes the transparent groove cover and end cap.

001G0502

~ A
Passage width clearance (5 m max.)
PASSAGE WIDTH CLEARANCE (m) 3:4 4+5
Boom A B
oom with 001G0465 skirt or 001G028401 swing-rest B A+B
\_ J
A\ WARNINGS!

001G02802 Cannot be used on barriers fitted with the 001G0465 skirt or 001602808 swing rest
With booms longer than 4 m, the accessory 001602808 or 001G02807 MUST be used, compatibly with the boom balancing table.

001G0465 - 001G02808 Cannot be used together.



Release the gearmotor and loosen the rod nut.

Fit the nut to fasten the rod to the spring and tighten it.
Lock the gearmotor once again.

Check the proper working state of the spring.

With the boom raised vertically the spring is not taut.
With the boom lowered horizontally the spring is taut.

Warning! After performing balancing procedures, LUBRICATE THE SPRINGS WITH SPRAY GREASE!

Original instructions
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CONTROL PANEL

A\ Warning! Before working on the control panel, cut off the main power supply and, if present, remove any batteries.

Power supply to the control panel and control devices: 24 V AC/DC.
Functions on input and output contacts and time and user management details, are set up and viewable on the control panel's display.
All wiring connections are quick-fuse protected.

FUSE TABLE ZL39
. 315A-F=120V
LINE - Line 16 AF =230V
C.BOARD - Card 1A-F
ACCESSORIES - Accessories 2 A-F
DESCRIPTION OF PARTS
1. Transformer 13.AF card connector
2. Overheating protection terminals 14.RSE board connector
3. Transformer terminals 15. Connector for the R700 / R800 card
4. Ferrite 16.Programming buttons
5. Accessories fuse 17.Memory roll board connector
6. Display 18.Programming warning LED
7. EMCO1 filter 19. Power supply on warning LED
8. Terminals for transponder devices 20. Control-board fuse
9. Keypad selector terminal 21.Line fuse
10. Terminals for paired / alternate / CRP connections 22.Power supply terminals
11.Terminals for control and safety devices 23.Terminals for gearmotor
12.Antenna terminal 24. Terminals for encoder
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ELECTRICAL CONNECTIONS

Connect all wires and cables in compliance with the law while using suitable cable glands, as shown in the drawing.
A\ Use a cable gland only for the 230 V AC power supply cable.
A\ The electrical cables must not touch any heated parts such as the motor, transformer, and so on.
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FACTORY WIRING

The gearmotor is already connected.
To install the barrier on the right, follow the instructions in the PREPARING THE BARRIER.

24\ DC gearmotor with encoder

I ]
NN DN
LINE FUSE L
120V=3,15A-F —
230v=1,6A-F i
N 5 Ferrite
—l Y3 = |
RS7
1 = = Brown
=|—— Blue
Y7
3
) -
Y4 -
Mw-ﬂ
+ —  White

m —  Brown

o
’:H . L Green
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POWER SUPPLY
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230V AC - 50/60 Hz

SIGNALING DEVICES

Output to notify the state of the barrier (Contact rated for: 24 V AC - 3 W max.).
It flags the state of the barrier, see function F10.

Output for connecting the luminous cord (Contact rated for: 24 V AC - 32 W

max.).

It flags the state of the barrier, with intermittent lights, see function F15.

Additional light connection output (Contact rated for: 24 V AC - 25 W max): e
- flashing light, that flashes when the barrier is opening and closing. ot
- cycle or courtesy light, which is a freely positionable outdoor light for

enhanced lighting in the driveway.

Cycle, stays on from the moment in which the barrier starts opening until it
closes completely (including the automatic closing time).

]

Gl -
Cm m am O
. 790 -

7
LL oL
-+
o O

Output to power 24 V AC accessories (normally) - max. 40 W.
If the power is out, you can power up the 24 V DC accessories by
using buffer batteries.

Courtesy, stays on a settable time of between 60 and 1180 seconds, see

function F18.

2 3 3P 4 5 7 CXCY

=== = === = === ==

10 11 E1 E6 Rx Tx 1




CONTROL DEVICES

Transponder or card reader

Keypad selector

OPEN-CLOSE-INVERT function (step-step) from control
device (NO contact).

ONLY CLOSE function from control device (NO contact).
Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control
device must be connected to 2-4.

Warning! OPEN ONLY function from control device
with NO contact. Connect only to paired or alternate
installations. (see chapter called PAIRED FUNCTION or
ALTERNATE FUNCTION)

OPEN ONLY function from control device with NO
contact.

Warning: in MAINTAINED ACTION mode, the control
device must be connected to 2-3.

STOP button (NC contact). For stopping the boom while
excluding the automatic closing. To resume movement
either press the control button or any other control
device.

If unused, select O (Deactivated) from Function F1.

Antenna with RG58 cable

Fit the AF radio-frequency card to control the barrier
via a transmitter.

Fit the R800 decoding card so
that the keypad selector can be pg?
recognized.

/—0

Black
Red

Blue
White
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I [ ) = L

i
SN

GND

L
[T

>
oe]

b
(2]
m

]
=

L

[ |
(sl
= w0

> 2
o o

o
2

AC

B

e RS
S

4567

910 1

R700
R800

A

112

Fit the R700 decoding card for
recognition of the TSPOO sensor or the
LTOO01 card reader.

WARNING! Before fitting any plug-in card, such as the AF or R800 one, YOU MUST CUT OFF THE MAINS POWER SUPPLY and, if

present, disconnect any batteries.
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SAFETY DEVICES

Photocells

Configure contact CX or CY (NC), safety input for photocells.

See function oflnput CX (function F2) or CY (function F3) in:

C1 reopening while closing. When the barrier is closing, opening the contact causes its movement to invert until fully opened;
C4 obstruction wait. Theleaf stops if moving and starts moving again once the obstruction is removed;

C5 immediate closing. Closing the barrier after a vehicle has passed through the operating area of the safety devices; C9 immediate
closing with obstruction wait when closing. Closing the barrier after a vehicle has passed through the operating area of the safety
devices;

C9 immediate closing with obstruction wait when closing. Closing the boom after a vehicle has passed through the operating area of
the safety devices.

If unused, contacts CX and CY should be deactivated during programming.

oy DIR DETAS o DELTA o
10 2 TX ¢ NG ‘. ™ 2 + - NO C NG ‘. . -
OO000O . ee OO0O000 =5
ik ] | |

J

7] 1N

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY 10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

EHdEEHHEEHEHEEY  BEEEEEEEHE

Photocells (safety test)

At each opening and closing command, the control board checks the efficacy of the safety devices (such as, photocells).
Any malfunction inhibits any command and the display will show the Er4 wording.
Enable function F5 in programming.

RX TX RX TX

.
X 2 - NO C NC
10 2 X C NC DIR / DELTA-S : DELTA

o000 oo  DOO00 2
—_ y B |
" )

10 11 E1 E6 Rx Tx 1 233P457CXCY 10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

EEEEEEEEEEEES B =S =S =S ==




Photocells (sleep mode)

The Sleep Mode function cuts down on energy consumption when in stand-by.

Select 1 from function F 60.

RX X RX X
{0 2 X _C NG ] TX 2 + - NO G NC DELTA -
nmet DIR / DELTA-S 50 o000 e

]
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10 11 E1 E6 Rx Tx 1

2 3 3 4 5 7 CXCY

EEEEEEE

EEE=

I
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2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEE

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

EEEEEEE

CONNECTION FOR PAIRED OR ALTERNATE OPERATION OR FOR CAME REMOTE PROTOCOL (CRP)

A B GND

[T,

<— UTPCAT5

Fit the RSE card.

A B GND

o

K3
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o [e)

B
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C. BOARD 1A-F

g ESC

e

S [
K7

RSE|

R70N |

< > ENTER
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ESTABLISHING THE LIMIT-SWITCH POINTS

Close the inspection hatch and power up the system. Move the boom the check that it is parallel to the road surface when closed and
at about 89° when open.
A\ The barrier's opening and closing maneuvers must be performed with the inspection hatch closed.

To correct the boom's vertical position:

- lower the boom;

- open the inspection hatch; ~1°)
- turn the jointed arm clockwise or counter-clockwise to increase or decrease the boom travel @. .
Fasten the boom using the counter nuts , above and below @. |

To correct the horizontal position:

- raise the boom;

- turn the mechanical limit-switch stop clockwise to increase the boom travel or counter clockwise to decrease it ©.
Fasten the stop using the screw @.

Mechanical stop UNI 5739 6X20 bolt




PROGRAMMING
DESCRIPTION OF THE PROGRAMMING COMMANDS

The ESC button is for:

- exiti

- cancelling changes.

T Display

v ACCESSORIE!
S1 GND|
HIH
[&7]
_— o) 6P o@lﬁ% 5
B 1910 OHO)
g ESC < > ENTER [@

ng menus;

L

I The ENTER key is for:
- entering menus;
- confirming or memorizing set values.
The < > keys are for:
{ - moving from one item to another;

- increasing or decreasing values.

To enter the menu, keep the ENTER button pressed To exit the menu, wait 10 seconds or press ESC.
for at least one second.

FUNCTIONS MENU

/ ESC < > ENTER ES

ad Qg K’Q\%@

A When programming, the operator needs to be in stop mode.

F1

F2

F3

F5

F6

Total stop [1-2]

Input [2-CX]

Input [2-CY]

Safety test

Maintained action

NC input - Barrier stops while excluding any automatic closing; to resume movement, use the
control device. Fit the safety device onto (1-2), if unused, select 0.

0= Deactivated (default) / 1= Activated

NC Input - For associating: C1 = reopening during closing for photocells, C4 = obstruction wait, C5
= immediate closing, C9 = immediate closing with obstruction wait when closing.

0= Deactivated (default) / 1=C1/4=C4/5=C5/9=C9

NC Input - For associating: C1 = reopening during closing for photocells, C4 = obstruction wait, C5
= immediate closing, C9 = immediate closing with obstruction wait when closing.

0= Deactivated (default) / 1=C1 / 4=C4 / 5=C5 / 9=C9

After every opening or closing command, the board will check whether the photocells are working
properly.
0= Deactivated (default) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY

The barrier opens and closes by keeping a button pressed. Opening button on contact 2-3 and
closing button on contact 2-4. All other control devices, even radio-based ones, are excluded.

0= Deactivated (default) / 1= Activated
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F9

F10

F11

F14

F15

F18

F19

F21

F22

F25

F28

F29

F30

Obstruction detection
with motor stopped

State of barrier
notification output

Encoder

Sensor type

Luminous cord

Additional light

Automatic Closing
Time

Pre-flashing time

Operating time

Courtesy light time

Speed of opening
maneuver

Speed of closing
maneuver

Opening slow-down
speed

With the barrier closed, open, or after a total stop, the gearmotor stays idle if the safety devices,
that is, the photocells, detect an obstruction.

0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

It signals the barrier's state The signal device is connected to contact 10-5.

0 = on with boom raised and moving (default) / 1 = it flashes intermittently each half second when
the boom is opening, and flashes intermittently each second when the boom is closing, and stays
on when the boom is raised, and stays off when the boom is lowered.

Managing slow-downs, obstruction detections and sensitivity.
0 = Activated (default) / 1 = Deactivated

Setting the type of accessory for controlling the operator.

0 = command with transponder sensor or magnetic card reader / 1 = command with keypad
selector (default)

It signals the state of the barrier by using intermittent lights. Luminous cord connected onto 10-EG.
0 = Boom is moving (default) / 1 = Boom is moving and lowered.

Output for connecting the additional light onto 10-E1:

- flashing light, which flashes when the barrier is opening and closing;

- cycle, stays on from the moment the barrier starts opening until it is fully closed, including the
waiting time before the automatic closing.

- courtesy, stays on for a settable time of between 60 and 180 seconds. To set the time, see
function F25.

0 = Flashing light (default) / 1 = Cycle / 2 = Courtesy

The automatic-closing wait starts when the opening limit switch point is reached and can be set to
between 1 and 180 seconds. The automatic closing does not activate if any of the safety devices
trigger when an obstruction is detected, or after a total stop, or during a power outage.

0 = Deactivated (default) / 1 = 1 second /... / 180 = 180 Seconds

Adjusting the pre-flashing time of the flashing light connected to 10-E1 before each maneuver. The
flashing time is adjustable from one to ten seconds.

0 = Deactivated (default) / 1 = 1 second /... / 10 = 10 seconds

Motor's operating time, when opening and closing. It can be set to between 5 and 120 seconds.
5=>5seconds /... /120 = 120 seconds (defaulf)

Additional light (courtesy), stays lit for the necessary time while the barrier is opening and closing.
It can be set to between 60 and 180 seconds.

60 = 60 seconds /... / 180 = 180 seconds (default)

Setting the barrier's opening speed, calculated as a percentage.

Warning! The speed parameter fields vary depending on the type of boom:

- for booms of 2 m to 4 m with jointed boom, set the speed percentage to between 70 and 100;
- for booms of 6 m and 8 m, set the speed percentage to between 80 and 100.

70 = 70% of the maximum speed /... / 100 = 100% of the maximum speed

Setting the barrier's closing speed, calculated as a percentage.

Warning! The speed parameter fields vary depending on the type of boom:

- for jointed booms of 2 m to 4 m, set the speed percentage to between 70 and 100;
- for booms of 6 m and 8 m, set the speed percentage to between 80 and 100.

70 = 70% of the maximum speed /... / 100 = 100% of the maximum speed

Setting the barrier's opening slow-down speed, calculated as a percentage.

Warning! The speed parameter fields vary depending on the type of boom:

- for jointed booms of 2 m, set the slow-down speed percentage to between 20 and 40;

- for booms of 4 m, set the slow-down speed percentage to between 20 and 35.

- for booms of 6 m and 8 m, set the slow-down speed percentage to between 15 and 40.
15 = 15% of the maximum speed /... / 40= 40% of the maximum speed



F31

F33

F34

F35

F37

F38

F40

F49

F50

F51

F52

F56

F60

F61

Closing slow-down
speed

Calibration speed

Travel sensitivity

Slow-down
sensitivity

Opening slow-down
point

Closing slow-down
point

Closing approach
point

Managing the serial
connection

Saving data

Reading of data

Transferring
parameters in
paired/alternate
mode

Peripheral number

Sleep mode

Pre-flashing

Setting the barrier's closing slow-down speed, calculated, calculated as a percentage.
Warning! The speed parameter fields vary depending on the type of boom:

- for jointed booms of 2 m, set the slow-down speed percentage to between 20 and 40;

- for booms of 4 m, set the slow-down speed percentage to between 20 and 25.

- for booms of 6 m and 8 m, set the slow-down speed percentage to between 15 and 20.
15 = 15% of the maximum Speed /... / 40= 40% of the maximum speed

Setting the boom's travel automatic calibration, calculated as a percentage.
20 = 20% of the maximum speed /... / 40= 40% of the maximum speed (default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during gate travel.
10 = Maximum sensitivity /... / 100= Minimum sensitivity (default)

Adjusting obstruction detection sensitivity during slow-down.
10 = Maximum sensitivity /... / 100= Minimum sensitivity (default)

Percentage adjustment of the boom's total travel, from the beginning of the opening slow-down
point.

Warning! The percentage varies depending on the boom type:

- for jointed 2 m and 4 m booms, set the percentage to between 40 and 60;

- for 6 m and 8 m booms, set the percentage to between 60 and 70.

40 = 40% of the total travel /... /60 = 60% of the total travel

Percentage adjustment of the boom's total travel, from the beginning of the opening slow-down
point.

Warning! The percentage varies depending on the boom type:

- for jointed, 2 m booms, set the speed percentage to between 20 and 40;

- for 4 m booms, set the percentage to between 50 and 60;

- for 6 m booms, set the percentage to between 60 and 70;

- for 8 m booms, set the percentage to between 65 and 75;

20 = 20% of the total travel /... / 75 = 75% of the total travel

Adjusting, as a percentage of the boom's total travel, the closing approach starting point.
This function only appears if the Encoder function is activated.

1= 1% of the total fravel /... / 20 = 20% of the total travel

To enable operation in paired, alternate or CRP (Came Remote Protocol) modes.

0 = Deactivated (default) / 1 = Paired / 2 = Alternate / 3 = CRP

Saving memorized users and settings in the memory roll.

This feature only appears if a memory roll has been fitted into the control board.
0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

Uploading data saved in memory roll.

This feature only appears if a memory roll has been fitted into the control board.
0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

Uploading settings from Master to Slave.

This only appears if the F49 function is set to PAIRED or ALTERNATE.

0 = Deactivated (default) / 1 = Activated

To set the peripheral number from 1 to 255 for each control board when a system is fitted with
several operators and features the CRP (Came Remote Protocol) connection system.
1---->255

For reducing energy consumption by the stand-by photocells.
0 = Deactivated (default) / 1 = Activated
After an opening or closing command, the flashing light connected to 10-E1m flashes before

starting the maneuver.
For setting the time, see function F 21.

0 = when opening and closing (default) / 1 = only when closing / 2 = only when opening
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F63 COM speed

For setting the communication speed used in the CRP (Came Remote Protocol) connection system.

0=1200Baud/ 1= 2400 Baud/ 2 = 4600 Baud / 3 = 9600 Baud / 4 = 14400 Baud /5 = 19200
Baud / 6 = 38400 Baud (default) / 7 = 57600 Baud / 8 = 115200 Baud

Up to a maximum of 25 users can be entered and each can be associated to a function of choice
among those available. Use a transmitter or other control device to enter the data (see paragraph

U1  Entering users called ENTERING A USER WITH AN ASSOCIATED COMMAND).
1 = Step-step command (open-close) / 3 = Open only command / 4 = Partial opening/pedestrian
command (only for paired or alternate mode systems)
U2 Deleting users Deleting single users (see paragraph called DELETING SINGLE USERS)
. Deleting all users.
U3  Deleting users
J 0 = Deactivated (default) / 1 = Delete
To establish the boom type.
A B ¢ Warning! The choice of boom type limits certain speed, slow-down and calibration limits. This is to
AR ensure proper operation of the barrier.
0 = do not use /2 = do not use /4 = 4 6 = 6 8 = do not use
A2  Motor test Test to check the right direction of travel of the boom (see paragraph called MOTOR TEST).
A3 Travel calibration Automatic calibration of the boom travel (see paragraph called TRAVEL CALIBRATION).
This function appears only is the Encoder function is activated.
aq  Resetting Attention! The default settings will be restored.
parameters 0= Deactivated (default) / 1= Activated
For viewing the number of maneuvers done by the boom (1 = 1,000 maneuvers; 100 = 100,000
A5  Maneuver count
maneuvers; 999 = 999,000 maneuvers)
_ This sets the duration of the boom's slow down between the maneuvering and slow-down speeds
A7 Dluratlém of goo_m when closing (see figure A).
glg\gr—]gown uring This function appears only if the Encoder function is activated.
1 = Minimum / 2 = Medium ( default ) / 3= Maximum
H1  Version View the firmware version.
A A =S
Minimum Average duration Maximum duration
duration of of deceleration of deceleration
dece/eration\ o (default) \ Ll \ 1L
) Kl [ i
¢ T ‘ ) @ T * | @ T ‘ |
B B ® o ®




SETTING UP

Once the connections are all set, have skilled, qualified staff commission the barrier into service.

Before continuing, make sure that the way is clear from any obstruction.

Power up and begin configuring the system. Important! Start programming by first doing the following functions:
- type of boom (see function A1);

- motor test (see paragraph called MOTOR TEST);

- total stop (see function F1);

- calibrating travel (see paragraph called CALIBRATING TRAVEL).

MOTOR TEST

@ Select A2. Press ENTER to confirm

© Select 1 to activate the test. Press ENTER to confirm ...

©... the following characters will appear (----), while standing by for a command.

O Keep pressed the button with the arrow < and check whether the operator performs an opening maneuver.

If the operator performs a closing maneuver, invert the motor's phases (M with N).
S
\
N}
al |2 i NN ol 1
(N o l’ ST T l_ll / I
C @ (@ [
ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER
TRAVEL CALIBRATION

A\ During the calibration, all safety devices will be disabled except for the PARTIAL STOP one.
@ Select A3 and press ENTER to confirm.

@ Select 1 and press ENTER to confirm the travel calibration operation. .
© The operator will perform a closing maneuver until the limit-switch point ...
O then, the barrier will perform an opening maneuver until the endstop point.

4L
T S
SRR S
AR
(1) (2 e - (4
NS | S L::i‘%
q T == IR S =t
al o NI - Ao 1 :
n] b / ”; ”; l . ul Pl
O ® @ O ® ® @
ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER

When the programming is done, check that the barrier and all devices connected to it are operating properly. Use the (<, >) programming
buttons to open and close the barrier and the ESC button to stop it.

A\After powering up the system, the first maneuver is always the opening. In this phase, the barrier will not close, you need to wait for
a complete opening maneuver.

A\ Immediately press the STOP button if the system manifests any anomalies, malfunctions, noises, strange vibrations or unexpected
behavior.

Page 26 - Manual FAO0571-EN - 08/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. - Original instructions



Page 27 - Manual FA00571-EN - 08/2019 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed, at any time, and without notice. - Original instructions

MANAGING USERS

EJWhen adding/deleting users, the flashing numbers that appear, are numbers that can be used for other users you may wish to add
(maximum 25 users).

Before registering the users, make sure the AF radio-frequency card is fitted into the connector (see paragraph called CONTROL
DEVICES).

ENTERING A USER WITH AN ASSOCIATED COMMAND
@ Select U1. Press ENTER to confirm.

© Select a command to associate to the user: The commands are:

- step-step (open-close) = 1;

- open = 3;

- partial opening/pedestrian = 4.

The partial/pedestrian opening command only appears if the F49 function is activated.
Press ENTER to confirm...

© ... a number between 1 and 25 will flash for some seconds. Send the code from the transmitter or other control device such as a
sensor, card reader or keypad selector.

If you want to add another command on the same transmitter, repeat the procedure and associated it on another button.

(1] (2] (3]

—) [ — [—) [— —\ [—

Ul || /

Q @ @ e

ESC < > ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER

Note down all registered users in the table below.

LIST OF REGISTERED USERS
1 10 19
2 1 20
3 12 21
4 13 22
5 14 23
6 15 24
7 16 25 .
8 17
9 .18 '
DELETING SINGLE USERS

@ Select U2 and press ENTER to confirm.
@ Use the arrow keys select the number of the user you wish to delete. Press ENTER to confirm ...

© ... Clr will appear on the screen to confirm deletion.

(1] (2] (3]

alE RIElE AN
TIRIE 2le| gL
(@] @
ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER



SAVING AND UPLOADING ALL DATA (USERS AND CONFIGURATION) WITH THE MEMORY ROLL

Procedure for memorizing all of the system's user and configuration data by using the Memory Roll, so they can be used with another
control board, even on another system.

Warning! Fitting and extracting the Memory Roll must be done with the mains power disconnected.
© Fit the Memory Roll into the its corresponding connector on the control board.

@ Select F50 and press ENTER to confirm the saving of data in the Memory Roll.
© Extract the Memory roll and fit it into the connector of another control board.
O Select F51 and press ENTER to confirm the uploading of data into the Memory Roll.

After memorizing the data, it is best to remove the Memory roll.

—

(4]
" MEMORY E
P}

X A ,‘: MEMY 0% ’,
] o 2: - - | : o i ] )
t (@ @]
ESC < > ENTER ESC < > ENTER

i m o

Memory roll Memory roll

e
x-)
®

B

[C57  [C55I(RE4]

[
{

FINAL OPERATIONS

Once the barrier is commissioned, check that there are no obstructions to the mechanical moving parts.
Before replacing and closing the inspection hatch, reconnect the earthing cable.

1
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ERROR MESSAGE

The error messages appear on display or are notified by the LEDs.

Er1 The boom travel calibration was interrupted by the activation of the STOP button.
Er3 Encoder is broken.

Erd Services test error.

Er5 Insufficient working time.

Ere Maximum number of obstructions detected.

Er7 Transformer overheated / inspection hatch open / boom detached from gearmotor.
Er8 Encoder excluded.

CO Contact 1-2 (NC) is open.

C1,C4,C50r C9  [The (NC) contacts are open.

ggsehvgsammg LED The control board is not yet calibrated for the boom travel.

TROUBLESHOOTING

PROBLEM REFERENCE | CHECK
The barrier neither opens nor closes 1-2-3-4-6-8- | 1 - Lock the inspection hatch with the key
13-18
The barrier opens but does not close 4-7 2 - Deactivate the MAINTAINED ACTION function
The barrier closes but does not open 4-7-12-13 3 - Check the power supply and fuses
The barrier does not automatically close 11-12-13 4 - The NC contacts are open
The barrier does not work with the transmitter | 2-14-16 6 - Deactivate the MASTER-SLAVE function
The boom's direction of travel is inverted 7-18 7 - Check the boom's balancing and spring tautness
Only one transmitter works 22 8 - Deactivate the OBSTRUCTION DETECTION function
The photocells do not work 12-23-24 11 - Activate the AUTOMATIC CLOSING function
The warning LED flashes quickly 4 12 - Check the proper direction of travel
The warning LED stays it 13 13 - Check the control devices
The boom does not reach the limit-switch 7 14 - Replace the AF card
The boom cannot be balanced 715 15 - Check the length ration between boom and applied
accessories
The barrier does not slow down 7-15 16 - Memorize the radio code again
The barrier does not work with emergency 8-25-26 18 - Adjust the sensitivity
batteries
The boom starts slow 7 22 - Enter or duplicate the same code on all transmitters
23 - Activate the photocells
24 - Connect the photocells serially instead of in parallel fashion
25 - Check the batteries
26 - Respect the photocell's input voltage polarities




ALTERNATE FUNCTION

L Important! Start by doing the following on both barriers:

- Fit the RSE card into the connector on the control panel of both operators.

- connect the two control panels via a CAT 5 type-cable (max 1,000 m) to terminals A-A / B-B / GND-GND, see paragraph on CONNECTING
FOR PAIRED OR ALTERNATE OPERATING MODE.

Connect the safety and control device with ONLY OPEN function (contact 2-3) and STEP-STEP function (contact 2-7) on the MASTER control
panel.

Connect the safety and control devices with PARTIAL / PEDESTRIAN OPENING function (contact 2-3P) only on the SLAVE control panel.
EImportant! Activate function F 19 (automatic closing time) on the control panel of both operators.

Memorizing

Perform the enter-user procedure with the ONLY OPEN, and STEP-STEP command on the MASTER control panel while the

PARTIAL / PEDESTRIAN OPENING function is to be performed on the SLAVE control board.

Configuring the MASTER operator

Select function F 49. Press ENTER to confirm.

Select 2 (alternate) and press ENTER.

Transferring parameters from MASTER to SLAVE

Select function F 52 on the MASTER control panel.

Select 1 and press ENTER.

Programming

On both barriers, set the following functions:

- setting the boom type (A1);

- motor test (A2)

- total stop (F1);

- travel calibration (A3).

Carry out any settings and adjustments on the MASTER control panel.
Operating modes

© ONLY OPEN (contact 2-3) command. For opening MASTER barrier boom.
@ PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING (contact 2-3P) command. For opening the SLAVE barrier boom.

©STEP-STEP (contact 2-7) command. Both booms open. This is an emergency opening command, to free the passage.

For the types of command that can be selected and paired to users, see the ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMANDS

~

Send the ONLY OPEN command (contact 2-3) from a
transmitter or other control device, to open the boom
of the MASTER barrier.®.

Approach the SLAVE barrier. It will automatically open
only after the MASTER barrier automatically closes. @.

J

§
Send the PARTIAL/PEDESTRIAN OPENING command
(contact 2-3P) from a transmitter or other control
device, to open the boom on the SLAVE barrier. @©.

Approach the MASTER barrier, which will automatically
open only after the SLAVE barrier automatically closes
@.

J
~

Send the STEP-STEP (contact 2-7) command from a
transmitter or other control device, to simultaneously
open the booms of the MASTER and SLAVE barrier.
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PAIRED OPERATION

(D Important! Start by doing the following on both barriers:

- Fit the RSE card into the connector on the control panel of both operators.

- connect the two control panels via a CAT 5 type-cable (max 1,000 m) to terminals A-A / B-B / GND-GND, see paragraph on CON-
NECTING FOR PAIRED OR ALTERNATE OPERATING MODE.

- connect all of the control and safety devices to the MASTER control panel.

[ Important! Deactivate function F 19 (automatic closing time) on the SLAVE barrier's control panel.

Memorizing
Run the user entering procedure with the OPEN ONLY and PEDESTRIAN / PARTIAL OPENING command on the MASTER panel.
Configuring the MASTER operator

Select function F 49. Press ENTER to confirm. MASTER

Select 1 (paired) and press ENTER.

Transferring parameters from MASTER to SLAVE

Select function F 52 on the MASTER control panel.
Select 1 and press ENTER.

Programming

On both barriers, set the following functions:

- setting the boom type (A1);

- the motor test (A2);

- total stop (F1);

- travel calibration (A3).

Carry out any settings and adjustments on the MASTER control panel.

Operating modes

© STEP-STEP or OPEN ONLY command. Both booms open.

® PARTIAL OPENING/PEDESTRIAN command. Only the MASTER barrier opens.

For the types of command that can be selected and paired to users, see the ENTERING USERS WITH ASSOCIATED COMMANDS.

N [ a N\

2]

e




DISMANTLING AND DISPOSAL

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. applies a certified Environmental Management System at its premises, which is compliant
with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure the environment is safeguarded.

Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and market
strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

€3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, and so on) should be disposed of as solid household waste, and simply separated from
other waste for recycling.

Always make sure you comply with local laws before dismantling and disposing of the product.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

€3 DISMANTLING AND DISPOSAL

Our products are made of various materials. Most of these (aluminum, plastic, iron, electrical cables) are classified as solid
household waste. They can be recycled by separating them before dumping at authorized city plants.

Whereas other components (control boards, batteries, transmitters, and so on) may contain hazardous pollutants.

These must therefore be disposed of by authorized, certified professional services.

Before disposing, it is always advisable to check with the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DECLARATIONOF INCORPORATION anne

EINBAU anhang

CAO

czniku / INBOUWVERKLARING bijlage IIB - 2006/42/CE

(4

DE INCORPORACAQ anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zatg

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytwdrca / Fabrikant
ME
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE AUTOMATIC BARRIERS /

ERKLART DASS DIE AUTOMATISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIQUE
/ DECLARA QUE LA BARRERAS AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA AUTOMATICA

/ OSWIADCZA ZE SZLABANY AUTOMATYGZNA / VERKLAART DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

G5000

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / g]QMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / GOMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-

DADE ELETROMAGNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011

Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes -
harmonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas EN 62233:2008

armonizadas y otras normas técnicas / Referdncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras narmas técnicas / Odnosne normy ujednolicone i inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTA | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS; / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.74

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACI TECHNICZNE / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up In compliance with attached
document VIIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelit. / La documentation technique spécifique a été remplie conformément &
I'annexe lIB / La documentacion técnica pertinente ha side rellenada en cumplimiento con el anexa VIIB. / A documentagao técnica pertinente fol preenchida de acordo com o anexo
WIIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIIB.

CAME S.p.a. siimpegna a trasmetiere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata dslle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macching, @ / Came S.p.A., following
a duly motivated request from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Firma Cama S.p.A. verpflichtet sich auf eine angemessen
motivierte Anfrage der staatlichen Behdrden Informationen tiber die unvollstandigen Maschinen, zu {ibermitteln, und / Came S.p.A. s'engage a transmettre, en réponse & une demande
bien fondée de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromeste a transmitlr, como respuesta a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionales, informaciones relacionadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se em transmitir, em resposta a uma solicitagdo motivada
apropriadamente pelas auteridades nacionals, informagdes pertinentes as partes que componham maquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzielenia informacii dotyczacych maszyn
nieukonczonych na odpowdednio umotywaowana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Game S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevants informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa In senvizio finch& la macchina finale in cul deve essere incorporata non 2 stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnahme bevor die .Endmaschine® in die die
unvolistindige Maschine eingebaut wird, als konform erklirt wurde, gegebenenfalls gemaB der Richtlinie 2006/42/EU. / 1a mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
étre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, a la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la maquina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagdo em funcionamento, até que a médquina final, onde devem ser incorporadas, nao for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do ktdre] ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jako zgedna z wymogami dyrekiywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltocide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is verklaard, indien toepasselijk
met de richtlijn 2006/42/EG.
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'UTILISATEUR

N\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Respecter scrupuleusement les présentes instructions pour la sécurité des personnes.
Conserver ces instructions.

LIRE TOUTES LES CONSIGNES DE SECURITE AVANT D'UTILISER LE PRODUIT ® LE PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A ETE
EXPRESSEMENT CONGU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME DANGEREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES
PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES @ LE PRODUIT FOURNI PAR CAME S.P.A. EST UNE « QUASI-MACHINE » (TEL QU’IL
EST DEFINI CONFORMEMENT A LA DIRecTivE MacHINES 2006/42/CE). UNE « QUASI-MACHINE » EST, PAR DEFINITION, UN ENSEMBLE QUI CONSTITUE PRESQUE UNE
MACHINE, MAIS QUI NE PEUT ASSURER A LUI SEUL UNE APPLICATION DEFINIE. LES QUASI-MACHINES SONT UNIQUEMENT DESTINEES A ETRE INCORPOREES OU ASSEMBLEES
A D'AUTRES MACHINES OU A D'AUTRES QUASI-MACHINES OU EQUIPEMENTS EN VUE DE CONSTITUER UNE MACHINE A LAQUELLE S’APPLIQUE LA DirecTive 2006/42/
CE. L'INSTALLATION FINALE DOIT ETRE CONFORME A LA DIRecTivE EUROPEENNE 2006/42/CE ET AUX NORMES EUROPEENNES DE REFERENCE : EN 13241-1,
EN 12453, EN 12445 g7 EN 12635. @ EN CAS DE BARRIERES POUR VEHICULES, IL EST OBLIGATOIRE D’UTILISER LE PASSAGE PIETON SITUE A PROXIMITE DE
L' AUTOMATISME LUI-MEME. PREVOIR DES PANNEAUX SIGNALANT AUX PIETONS QU’IL EST INTERDIT DE PASSER A TRAVERS L’ACCES VEHICULES ET LES POSITIONNER BIEN
EN VUE. EN CAS DE BARRIERE MIXTE (VEHICULES ET PIETONS), FAIRE TRES ATTENTION LORS DU PASSAGE A TRAVERS L'ACCES. L'EFFECTUER EN S’ELOIGNANT LE PLUS
POSSIBLE DE L’AXE DE ROTATION DE LA LISSE, AVEC AUTOMATISME ARRETE ET LISSE EN POSITION TOTALEMENT OUVERTE ® TOUTES LES OPERATIONS NECESSAIRES A
LA REALISATION DE L'INSTALLATION NE DOIVENT ETRE EXECUTEES QUE PAR DU PERSONNEL QUALIFIE @ |L EST POSSIBLE DE DEMANDER A L'INSTALLATEUR QUALIFIE UN
EVENTUEL APPROFONDISSEMENT DES RISQUES RESIDUELS ASSOCIES A L'INSTALLATION ET AU FONCTIONNEMENT DES DISPOSITIFS DE COMMANDE @ |L EST RECOMMANDE
DE DEMANDER ET DE CONSERVER TOUS LES MANUELS D’UTILISATION DES PRODUITS COMPOSANT LA MACHINE FINALE ® L EST INTERDIT AUX UTILISATEURS D'EXECUTER
DES OPERATIONS QUI NE LEUR AURAIENT PAS ETE EXPRESSEMENT DEMANDEES OU QUI NE SERAIENT PAS INDIQUEES DANS LES MANUELS. POUR LES REPARATIONS, LES
REGLAGES ET POUR L'ENTRETIEN CURATIF, S'ADRESSER AU CENTRE D'ASSISTANGE TECHNIQUE SPECIALISE ® CET APPAREIL PEUT ETRE UTILISE PAR DES ENFANTS AGES
DE PLUS DE 8 ANS ET PAR DES PERSONNES AUX CAPACITES PHYSIQUES, SENSORIELLES OU MENTALES REDUITES, OU PAR DES PERSONNES DOTEES D'UNE EXPERIENCE ET
D'UNE CONNAISSANCE INSUFFISANTES, A CONDITION QU'ELLES SOIENT SURVEILLEES OU QU'ELLES AIENT REGU DES INSTRUCTIONS SUR L'UTILISATION EN TOUTE SECURITE
DE L'APPAREIL ET SUR LA COMPREHENSION DES DANGERS Y ETANT LIES ® LES ENFANTS NE DOIVENT PAS JOUER AVEC L’APPAREIL, AVEC SES COMMANDES OU AVEC LES
EMETTEURS ® SURVEILLER LES ENFANTS AFIN D'EVITER QU'ILS NE JOUENT AVEC L'APPAREIL ET AVEC SES DISPOSITIFS DE COMMANDE @ LE NETTOYAGE ET L’ENTRETIEN
DONT EST CHARGE L'UTILISATEUR NE DOIVENT PAS ETRE EFFECTUES PAR DES ENFANTS SANS SURVEILLANCE ® CONTROLER FREQUEMMENT L'INSTALLATION POUR
S'ASSURER DE L’ ABSENCE DE DESEQUILIBRES ET DE SIGNES D’USURE. ® N’EFFECTUER DES REPARATIONS OU DES REGLAGES QUE S'ILS SONT NECESSAIRES. @ EN cAS DE
REPARATIONS OU DE MODIFICATIONS NECESSAIRES DE L'INSTALLATION, DEBLOQUER L'AUTOMATISME ET NE L'UTILISER QU'APRES LE RETABLISSEMENT DES CONDITIONS DE
SECURITE DE LA PART DU PERSONNEL QUALIFIE ® COUPER LE COURANT ELECTRIQUE AVANT DE DEBLOQUER L’ AUTOMATISME POUR DES OUVERTURES MANUELLES ET AVANT
TOUTE AUTRE OPERATION AFIN D'EVITER DES SITUATIONS DE DANGER. LIRE LES INSTRUCTIONS ® S LE CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT
DOIT ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE AGREE, OU PAR UNE PERSONNE DUMENT QUALIFIEE AFIN DE PREVENIR TOUT
RISQUE ® EVITER D'EFFECTUER DES OPERATIONS ET DE STATIONNER A PROXIMITE DE LA LISSE OU DES ORGANES MECANIQUES EN MOUVEMENT @ NE PAS PENETRER
DANS LE RAYON D'ACTION DE LA BARRIERE EN MOUVEMENT @ NE PAS S’OPPOSER AU MOUVEMENT DE LA LISSE NI L'EMPECHER DE MANIERE A NE PROVOQUER AUCUNE
SITUATION DANGEREUSE @ FAIRE TOUJOURS TRES ATTENTION AUX POINTS DANGEREUX QUI DEVRONT ETRE SIGNALES PAR DES PICTOGRAMMES ET/OU DES BANDES JAUNES
ET NOIRES SPECIFIQUES ® DURANT L'UTILISATION D'UN SELECTEUR OU D'UNE COMMANDE EN MODALITE « ACTION MAINTENUE », TOUJOURS S'ASSURER DE L'ABSENCE DE
TOUTE PERSONNE DANS LE RAYON D'ACTION DES PARTIES EN MOUVEMENT JUSQU'AU RELACHEMENT DE LA COMMANDE ® L'ACTIONNEMENT DE LA BARRIERE PEUT AVOIR
LIEU A TOUT MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS EN CAS DE COMMANDE A DISTANCE OU D’ACTIVATION DE LA FERMETURE AUTOMATIQUE ® IL EST INTERDIT D’ACCEDER A
DES PARTIES INTERNES PROTEGEES ® LE DISPOSITIF EMET UN NIVEAU DE PRESSION SONORE EGAL OU INFERIEUR A 70 DB (A) ® EN CAS DE MAUVAIS FONCTIONNEMENT
0U DE DOMMAGE STRUCTUREL, INTERROMPRE TOUTE OPERATION ET S’ADRESSER AU PERSONNEL QUALIFIE ® NE PAS ACTIONNER L’AUTOMATISME EN PRESENCE DE
PERSONNES, D’ANIMAUX OU DE CHOSES DANS LA ZONE DE MOUVEMENT.

LA FIGURE ILLUSTRE DEUX INSTALLATIONS STANDARDS ' @ BARRIERE MIXTE ET @ BARRIERE POUR VEHICULES. ELLE INDIQUE EN OUTRE LES PRINCIPAUX POINTS
POTENTIELLEMENT DANGEREUX POUR LES PERSONNES.
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DANGER POUR LA PRESENCE DE TENSION

DANGER DE COINCEMENT DES MAINS N

PASSAGE INTERDIT
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DEBLOCAGE MANUEL

Attention ! L'opération de déblocage peut s'avérer dangereuse pour I'utilisateur quand, pour un motif quelconque - lisse mal fixée,
arrachée ou cassée suite a un accident, etc. - les ressorts en tension ne garantissent plus I'équilibrage ! Ces derniers peuvent donc
provoquer une rotation brusque du dispositif de fixation de Ia lisse et/ou de la lisse elle-méme.

DEBRAYAGE (figure )

Introduire la clé dans la serrure, la tourner dans le sens horaire et soulever manuellement la lisse.

EMBRAYAGE (figure )

Pour bloquer a nouveau la lisse, tourner la clé dans le sens anti-horaire.

e N e N
B N N
1) 1)

2]

=2/

N

ENTRETIEN

IN METTRE LAUTOMATISME HORS TENSION DURANT LES OPERATIONS DE NETTOYAGE D 'ENTRETIEN ET DEF
REMPLACEMENT DES COMPOSANTS (A LEXCLUSION DE L'OPERATION B)

Il faut effectuer, au moins tous les 6 mois, de simples interventions d’entretien de routine.

A\ Avoir soin d’effectuer cette opération hors de la zone de manceuvre de Ia lisse.

A - Nettoyer les verres des photocellules a I'aide d’un chiffon Iégerement humidifié d’eau. Ne pas utiliser de solvants ni d'autres
produits chimiques.

B - S’assurer du bon fonctionnement des photocellules en interposant un objet entre elles durant I'actionnement de I'automatisme : les
photocellules fonctionnent correctement en cas d’inversion ou de blocage de la manceuvre.

C - S’assurer de I'absence de tout obstacle pouvant compromettre le fonctionnement normal de I'automatisme (ex. : végétation dans
le rayon d’action des photocellules ou bien modifications/défaillances structurelles de la barrigre).

En cas de réparations, de modifications de I'installation, etc., s’adresser a du personnel qualifié et noter les interventions.

CE QU’IL FAUT FAIRE

PROBLEMES | CAUSES POSSIBLES REMEDES POSSIBLES

La barriere e Absence d'alimentation e Controler I'alimentation secteur

n'effectue ni e |e motoréducteur est débloqué e Bloquer le motoréducteur

I'ouverture nila | ® Lémetteur émet un signal faible ou inexistant e Remplacer les piles

fermeture e Porte de visite ouverte e Contrbler que la porte de visite est correctement
verrouillée

e | Bouton/s et/ou sélecteurs bloqué/s e Controler le bon état du/des dispositif/s et/ou des

cables électriques

La barriere e | es photocellules sont activées e S'assurer de I'absence de tout obstacle dans le rayon

s'ouvre mais ne d’action des photocellules

se ferme pas

A\ S’il est impossible de résoudre le probléme en suivant les indications fournies dans le tableau ou en cas d’anomalies,
mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou comportements imprévus de l'installation, s’adresser au personnel
qualifié.



- Instructions originales

Page 5 - Manuel FAD0571-FR - 08/2019 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

I\ ATTENTION ! Consignes de sécurité importantes.
Suivre toutes les instructions étant donné qu'une installation incorrecte peut provoquer de graves Iésions.
Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

CE PRODUIT NE DEVRA ETRE DESTINE QU'A L'UTILISATION POUR LAQUELLE IL A ETE EXPRESSEMENT CONGU. TOUTE AUTRE UTILISATION EST A CONSIDERER COMME
DANGEREUSE. CAME S.P.A. DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS DE DOMMAGES PROVOQUES PAR DES UTILISATIONS IMPROPRES, INCORRECTES OU DERAISONNABLES.
® | £ PRODUIT DONT IL EST QUESTION DANS CE MANUEL EST DEFINI, CONFORMEMENT A LA DIRecTivE Machines 2006/42/CE, COMME UNE « QUASI-MACHINE ».
UNE « QUASI-MACHINE » EST, PAR DEFINITION, UN ENSEMBLE QUI CONSTITUE PRESQUE UNE MACHINE, MAIS QUI NE PEUT ASSURER A LUI SEUL UNE APPLICATION DEFINIE.
LES QUASI-MACHINES SONT UNIQUEMENT DESTINEES A ETRE INCORPOREES OU ASSEMBLEES A D'AUTRES MACHINES OU A D'AUTRES QUASI-MACHINES OU EQUIPEMENTS
EN VUE DE CONSTITUER UNE MACHINE A LAQUELLE S’APPLIQUE LA DIRecTiveE 2006/42/CE. L'INSTALLATION FINALE DOIT ETRE CONFORME A LA DIRECTIVE EUROPEENNE
2006/42/CE ET Aux NORMES EUROPEENNES DE REFERENCE : EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 e1 EN 12635. ® Pour CES MOTIFS, TOUTES LES
OPERATIONS INDIQUEES DANS CE MANUEL NE DOIVENT ETRE EXECUTEES QUE PAR DU PERSONNEL QUALIFIE @ LA POSITION DES CABLES, LA POSE, LA CONNEXION ET
L'ESSAI DOIVENT ETRE REALISES SELON LES REGLES DE L'ART ET CONFORMEMENT AUX NORMES ET LOIS EN VIGUEUR ® S'ASSURER QUE L'OUVERTURE DE LA BARRIERE
AUTOMATIQUE NE PROVOQUE AUCUNE SITUATION DE DANGER ® NE PAS INSTALLER L'AUTOMATISME SUR DES ELEMENTS QUI POURRAIENT SE PLIER. SI NECESSAIRE,
RENFORCER LES POINTS DE FIXATION ® S'ASSURER QUE LA TEMPERATURE DU LIEU D'INSTALLATION CORRESPOND A CELLE INDIQUEE SUR L'AUTOMATISME ® NE PAS
INSTALLER L'AUTOMATISME DANS DES ENDROITS EN MONTEE OU EN DESCENTE (C'EST-A-DIRE NON SITUES SUR UNE SURFACE PLANE) ® S'ASSURER QU’AUCUN DISPOSITIF
D'ARROSAGE DE LA PELOUSE NE PUISSE MOUILLER L'AUTOMATISME DE BAS EN HAUT. ® DELIMITER SOIGNEUSEMENT LA ZONE AFIN D’EN EVITER L’ ACCES AUX PERSONNES
NON AUTORISEES, NOTAMMENT AUX MINEURS ET AUX ENFANTS @ MANIPULER LES AUTOMATISMES DE PLUS DE 20 KG AVEC UNE EXTREME PRUDENCE. PREVOR, S|
NECESSAIRE, DES INSTRUMENTS ADEQUATS POUR UNE MANUTENTION EN TOUTE SECURITE ® ADOPTER DES MESURES DE PROTECTION CONTRE TOUT DANGER MECANIQUE
LIE A LA PRESENCE DE PERSONNES DANS LE RAYON D'ACTION DE L’APPAREIL.® LES EVENTUELS RISQUES RESIDUELS DOIVENT ETRE SIGNALES A L'UTILISATEUR FINAL
PAR LE BIAIS DE PICTOGRAMMES SPECIFIQUES BIEN EN VUE QU'IL FAUDRA LUI EXPLIQUE ® AU TERME DE L'INSTALLATION, APPLIQUER LA PLAQUE D’IDENTIFICATION DANS
UNE POSITION BIEN EN VUE ® TOUS LES DISPOSITIFS DE COMMANDE ET DE CONTROLE DOIVENT ETRE INSTALLES A AU MOINS 1,85 M DU PERIMETRE DE LA ZONE DE
MOUVEMENT DE LA LISSE, OU BIEN EN DES POINTS INACCESSIBLES DE L'EXTERIEUR A TRAVERS LA BARRIERE @ A DEFAUT D’ ACTIONNEMENT PAR BADGE (EX. | SELECTEUR
A CLE, CLAVIER A CODE, SELECTEUR TRANSPONDEUR, ETC.), LES DISPOSITIFS DE COMMANDE A ACTION MAINTENUE DOIVENT EN OUTRE ETRE INSTALLES A UNE HAUTEUR
MINIMUM DE 1,5 M ET ETRE INACCESSIBLES AU PUBLIC ® LE PRODUCTEUR DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN CAS D'UTILISATION DE PRODUITS NON ORIGINAUX, CE
QUI IMPLIQUE EN OUTRE L'ANNULATION DE LA GARANTIE ® TOUS LES INTERRUPTEURS EN MODALITE « ACTION MAINTENUE » DOIVENT ETRE POSITIONNES A L’ECART
DES PARTIES EN MOUVEMENT MAIS DANS DES ENDROITS PERMETTANT DE BIEN VOIR LA ZONE DE MANCEUVRE DE LA LISSE ® APPLIQUER UNE ETIQUETTE DURABLE, PRES
DE L’ELEMENT D’ACTIONNEMENT, INDIQUANT LE MODE D’EMPLOI DU MECANISME DE DEBRAYAGE MANUEL ® AVANT DE LIVRER L'INSTALLATION A L'UTILISATEUR, EN
CONTROLER LA CONFORMITE A LA DIReCTIVE MacHiNEs 2006/42/CE. S'ASSURER QUE L'AUTOMATISME A BIEN ETE REGLE COMME IL FAUT ET QUE LES DISPOSITIFS
DE SECURITE, DE PROTECTION ET DE DEBRAYAGE MANUEL FONCTIONNENT CORRECTEMENT @ Si LE CABLE D'ALIMENTATION EST ENDOMMAGE, SON REMPLACEMENT DOIT
ETRE EFFECTUE PAR LE FABRICANT, OU PAR SON SERVICE D'ASSISTANCE TECHNIQUE AGREE, OU PAR UNE PERSONNE DUMENT QUALIFIEE AFIN DE PREVENIR TOUT RISQUE
© S’ASSURER, DURANT TOUTES LES PHASES D'INSTALLATION, QUE L’AUTOMATISME EST BIEN HORS TENSION @ LES CABLES ELECTRIQUES DOIVENT PASSER A TRAVERS
LES PASSE-CABLES ET NE DOIVENT PAS ENTRER EN CONTACT AVEC DES PARTIES POUVANT DEVENIR CHAUDES DURANT L’UTILISATION (MOTEUR, TRANSFORMATEUR,
ETC.) ® PREVOIR SUR LE RESEAU D'ALIMENTATION, CONFORMEMENT AUX REGLES D'INSTALLATION, UN DISPOSITIF DE DECONNEXION OMNIPOLAIRE SPECIFIQUE POUR LE
SECTIONNEMENT TOTAL EN CAS DE SURTENSION CATEGORIE |l ® QUAND LE GABARIT DE PASSAGE DEPASSE LES 3 M, IL FAUT UTILISER UN APPUI FIXE POUR LE SUPPORT
DE LA LISSE ® EN CAS DE BARRIERE MIXTE (VEHICULES ET PIETONS), IL FAUT CONTROLER LA CONFORMITE DES FORCES D'IMPACT AUX NORMES EN 12453 et EN
12445 e EN CAS DE BARRIERE POUR VEHICULES, IL FAUT PREVOIR UN PASSAGE PIETON A PROXIMITE DE L'ACCES VEHICULES ET SIGNALER AUX PIETONS ET AUX VELOS,
PAR LE BIAIS DE PANNEAUX SPECIFIQUES, QU'IL EST INTERDIT DE PASSER A TRAVERS L'ACCES ® CONSERVER CE MANUEL DANS LE DOSSIER TECHNIQUE AVEC LES MANUELS
D’INSTALLATION DES AUTRES DISPOSITIFS UTILISES POUR LA REALISATION DU SYSTEME D’AUTOMATISME. |L EST RECOMMANDE DE REMETTRE A L'UTILISATEUR FINAL TOUS
LES MANUELS D’UTILISATION DES PRODUITS COMPOSANT LA MACHINE.

LA FIGURE (PAGE 3) ILLUSTRE DEUX INSTALLATIONS STANDARDS : @ BARRIERE MIXTE ET @ BARRIERE POUR VEHICULES. ELLE INDIQUE EN OUTRE LES PRINCIPAUX
POINTS POTENTIELLEMENT DANGEREUX POUR LES PERSONNES.



Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
A Ge symbole indique des parties concernant la sécurité.
= Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DESCRIPTION

Barriére en acier zingué et peint avec emplacement pour accessoires.

LA VERSION DROITE OU GAUCHE DES BABRIERES DOIT ETRE SPECIFIEE LORS DE LA COMMANDE. TOUTES LES ILLUSTRATIONS
DE CE MANUEL REPRESENTENT UNE BARRIERE VERSION GAUCHE !

UTILISATION PREVUE

La barriére automatique a été congue pour une utilisation dans des parkings privés ou publics.
Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

LIMITES D'UTILISATION
Modeéle G5000
Largeur maximum du passage (m) 4,988
DONNEES TECHNIQUES
Modéle G5000
Degré de protection (IP) 54
Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC
Alimentation moteur (V) 24 DC
Absorption max. (A) 15
Puissance (W) 200
Couple (Nm) 600
Temps d'ouverture (S) 4-8
Cycles/heure SERVICE CONTINU
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Rapport de réduction (i) 1/202
Classe de I'appareil |
Poids (Kg) 78,5
DIMENSIONS
max. 4988 450 ‘ 356
|| © _© ® _©
% e 0 @ © @
@]
=) B (=]
(2]
©
(=)

460 \ 240
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DESCRIPTION DES PARTIES

1. Fit 8. Levier de transmission

2. Plague arbre moteur 9. Butée mécanique d'ouverture

3. Cache-plaque de fixation de la lisse 10.Ressorts d'équilibrage

4, Serrure de déverrouillage du motoréducteur 11.Armoire de commande

5. Serrure porte de visite 12.Porte de visite

6. Motoréducteur 13.Plaque de fixation

7. Butée mécanique de fermeture 14.Patte de fixation

INSTALLATION STANDARD

£ 1. Barriére avec lisse 7. Colonne pour photocellule

2. Clignotant 8. Support fixe
<= 3. Cable lumineux 9. Boucle magnétique

4. Bandes réfléchissantes 10.Potelet pour dispositif de commande
2 5. Photocellules 11.Dispositif de commande (clavier a code, capteur

6. Support pour photocellule transpondeur)

S B
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATION
A\ Linstallation doit étre effectuée par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur.

CONTROLES PRELIMINAIRES

A\ Avant de procéder a l'installation, il faut :

e controler que le point de fixation de la plaque est bien solide ;

e s'assurer de I'absence de tout obstacle dans le périmetre du fit ;

e prévoir des tuyaux et des conduites pour le passage des cables électriques afin de les protéger contre la détérioration mécanique.

TYPE DE CABLES ET EPAISSEURS MINIMUM

Connexion longueur cable

<20m 20<30m
Alimentation carte électronique 230 VAC (1P+N+PE) 3Gx15 mm” 3Gx25 mm’
Dispositifs de commande 2x05 mm’
Dispositifs de signalisation 2x0,5 mm’
Photocellules TX 20,5 mm’
Photocellules RX 4x0,5 mm’

A En cas d'alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57
(IEC) ; en intérieur, utiliser par contre des cables HO5VV-F conformes a la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a
48V, il est possible d'utiliser des cables FROR 20-22 Il conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEl).

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).

L) Pour la connexion vis-a-vis, SAS ou CRP, utiliser un cable UTP CAT5 (jusqu’a 1000 m).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction
de I'absorption effective des dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau
doivent étre réévaluées en fonction des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans
ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces derniers.

OUTILS ET MATERIEL

S'assurer de disposer de tous les instruments et de tout le matériel nécessaire pour effectuer I'installation en toute sécurité et
conformément aux normes en vigueur. La figure illustre quelques exemples d'outils utiles a l'installateur.
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INSTALLATION :

A\ Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de la barriere et des accessoires varie
en fonction de la zone d'installation. C'est donc l'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

PREPARATION DE LA PLAQUE DE FIXATION

A Si le sol ne permet pas une fixation solide et stable de I'armoire, préparer un bloc de ciment.

Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus. En prévoir une pour le cable d’alimentation 230 V.

500

Préparer un coffrage plus grand que la plaque de fixation et I'introduire dans le trou.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les 4 agrafes de fixation a la plagque.

LI
P

~IN

|

I

I

I
~ I S
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|

I

Positionner la plaque sur la grille.

Remplir le coffrage de ciment, la plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filstage des vis totalement en surface.
Attendre que le tout se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever le coffrage.
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Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.
Enlever les écrous et les rondelles des vis.
Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 600 mm.

PREPARATION DE LA BARRIERE

A\ Utiliser des moyens de levage pour transporter et positionner la barriére. Le montage doit étre effectué par au moins deux personnes.
Durant les phases de prémontage et de fixation, la barriere pourrait étre instable et présenter un risque de renversement. Il convient par
conséquent de ne pas s'y appuyer tant qu'elle n'est pas complétement fixée.

Introduire la clé personnalisée dans la serrure de la porte de visite et la tourner dans le sens anti-horaire .
Avant d’enlever la porte de visite du f(it, faire attention lors du débranchement du céble de la mise a la terre connecté a la porte en
question.

- =

-

;\y
7 \0 Y
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FIXATION DE LA BARRIERE
Positionner le f(t sur la plaque de fixation et le fixer a I'aide des rondelles et des écrous.

Pour modifier la rotation par la suite, demandez la documentation correspondante a votre revendeur de confiance ou
contactez le siége de la société Came de votre pays (voir sur la derniére page ou sur www.came.com).

—— 5 —— T B
o ; | .

Calculer la longueur de la lisse en fonction de la longueur du gabarit de passage. Couper si nécessaire la partie en trop.

LONGUEUR DE LA LISSE
| 362 mm
001G0502 Lisse a section tubulaire en o .
aluminium peint blanc. m
@ 100 mm, longueur de la lisse | — s
: 5350 mm. -
001G05350 Lisse a section tubulaire en GABARIT DE"PASSAGE (4988 mm max.) w e
aluminium peint blanc, avec <
profilé couvre-joint. O
@ 100 mm, longueur de la lisse
: 5350 mm.




Positionner le cache-plaque de fixation de la lisse a la plaque de I'arbre moteur en laissant les vis desserrées.
Introduire 1a lisse dans le cache-plaque et la fixer a I'aide des vis.

S N\

_A

~
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EQUILIBRAGE DE LA LISSE

La barriere est dotée de deux ressorts de @ 50 mm (001G04060). Les ressorts sont fixés au bras du levier (dans les trous B).
En fonction de la configuration finale de la barriere, il pourrait s'avérer nécessaire de désactiver un des deux ressorts ou de modifier la
position de fixation (voir tableaux ci-dessous).

A\ Durant la configuration de la barriére, s’assurer que le motoréducteur est bien bloqué !

~ 001G05350 ~
, T
9

A

©

\ /

~— ‘

g~

/\ AVERTISSEMENTS !

001G02802 Ne peut étre utilisé sur les barriéres avec lisse équipée de tablier 001G0465 ou support mobile 001602808

< Avec des lisses de plus de 4 m de long, utiliser OBLIGATOIREMENT I'accessoire 001G02808 ou 001602807, en fonction du
< tableau d’équilibrage de la lisse.

%; 001G0465 - 001G02808 A ne pas utiliser ensemble.

- Passage (5 m max.)
% | GABARIT DE PASSAGE (m) 3+35 35+4 4+45 45=+5
S| Lisse A A B B
’é Lisse avec appui mobile 001G02808 A B B A+B
i Lisse avec cordon lumineux 001G28401 A B B A+B
Ei Lisse avec support mobile 001G02808 et cordon lumineux 001G28401 B B A+B A+B
§ Lisse avec tablier 001G0465 A B A+B A+B
é Lisse avec tablier 001G0465 et cordon lumineux 001G28401 B B A+B A+B
1S
§ \ Le terme « lisse » se réfere a une lisse avec couvre-joint transparent et couvercle.
% -~ 001G0502 ~
s
3 Passage (5 m max.)
% GABARIT DE PASSAGE (m) 3:4 4+5
o] Lisse A A
§ Lisse a tablier 001G0465 ou appui mobile 001G028401 B A+B
&\ J
EgE

Pay



Déverrouiller le motoréducteur et desserrer I’écrou du tirant.

Bloquer le ressort a I'aide de I'écrou de serrage du tirant.
Rebloguer le motoréducteur.

Controler le bon fonctionnement du ressort.
Avec lisse positionnée dans le sens vertical, le ressort n'est pas tendu.
Avec lisse positionnée dans le sens horizontal, le ressort est tendu.

Attention ! Au terme des opérations d’équilibrage, LUBRIFIER LES RESSORTS AVEC DE LA GRAISSE EN SPRAY !

i

—
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ARMOIRE DE COMMANDE

A\ Attention ! Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Alimentation de I'armoire et des dispositifs de commande : 24 VAC/DC.

Les fonctions sur les contacts d'entrée et de sortie, les réglages des temps et la gestion des utilisateurs sont configurés et visualisés sur
I'afficheur de I'armoire.

Toutes les connexions sont protégées par des fusibles rapides.

TABLEAU FUSIBLES 7139

. 315A-F=120V
LINE - Ligne 16AF =230V
C.BOARD - Carte 1A-F
ACCESSORIES - Accessoires 2 A-F

DESCRIPTION DES PARTIES

1. Transformateur 13. Connecteur pour carte AF

2. Bornier pour protection thermique 14. Connecteur pour carte RSE

3. Bornier pour transformateur 15. Connecteur pour carte R700 / 800

4. Ferrite 16.Touches de programmation

5. Fusible accessoires 17.Connecteur pour carte memory roll

6. Afficheur 18.Voyant de signalisation de la programmation
7. Filtre EMCO1 19.Voyant de signalisation de présence de tension
8. Bornier pour dispositifs a transpondeur 20.Fusible carte

9. Bornier pour clavier a code 21.Fusible de ligne

10.Bornier pour connexion vis-a-vis / SAS / CRP 22.Bornier d'alimentation

11.Bornier pour dispositifs de commande et de sécurité 23.Bornier pour motoréducteur

12.Bornier pour antenne 24.Bornier pour encodeur
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Effectuer les branchements électriques selon les dispositions en vigueur en utilisant des passe-cables appropriés comme indiqué sur
le dessin.

A\ Utiliser un passe-cable uniquement pour le cable d’alimentation 230 VAC.

A\ Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur,
transformateur, etc.).

4 ‘ A
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CONNEXION PAR DEFAUT

Le motoréducteur est deja connecte. ) i
Pour une installation de la barriere a droite, suivre les indications fournies au paragraphe PREPARATION DE LA BARRIERE.

Motoréducteur 24 V CC avec encodeur

P — 1
Q=N
] =
LINE FUSE IE
120V=3,15A-F —
230V=1,6A-F i
N 5 Ferrite
—l Y3 I |
RS7
i = Marron
=|—— Bleu
Y7
E| Y4 =
Mw-ﬂ
+ —  Blanc
m —  Marron
_ Vert
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ALIMENTATION

1l

FILTRE

EMco1

808

230 VAC - 50/60 Hz

DISPOSITIFS DE SIGNALISATION

Sortie alimentation accessoires 24 VAC (normalement) - max. 40 W.
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A défaut d’alimentation secteur, il est possible d'alimenter les
accessoires en 24 VDC avec des batteries tampon.

Sortie signalisation état barriere (Portée contact : 24 VAC - 3 W max.).

Signale I'état de la barriére, voir fonction F10.

Sortie connexion cable lumineux (Portée contact : 24 VAC - 32 W max.).
Signale I'état de la barriere par des lumieres clignotantes, voir fonction F15.

Sortie connexion lampe supplémentaire (Portée contact : 24 VAC - 25 W max.)

- clignotant, clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de la

barrigre.

- lampe cycle ou d'accueil, lampe extérieure librement positionnable, pour
augmenter I'éclairage dans la zone d'action.

Cycle, cette lampe reste allumée du début de I'ouverture de la barriere jusqu'a

la fermeture totale (y compris le temps de fermeture automatique).

secondes, voir fonction F 18.

Accueil, cette lampe reste allumée pendant un temps réglable de 60 & 180

l

\

4

y

2 3 3P 4 5 7 CXCY

HHEHEHHHHH

10 11 E1 E6 Rx Tx 1




DISPOSITIFS DE COMMANDE

Transpondeur ou lecteur de cartes

Clavier a code

Fonction OUVERTURE-FERMETURE-INVERSION (pas-a-
pas) depuis un dispositif de commande (contact NO).

Fonction FERMETURE UNIQUEMENT depuis un dispositif
de commande (contact NO). '
Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif
de commande doit &tre obligatoirement connecté sur
2-4,

Attention ! Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis
un dispositif de commande (contact NO), a connecter

Noir

Rouge ——8 —

Bleu
Blanc

—_—

Yy

uniquement en cas d'installations vis-a-vis ou SAS. (Voir
chapitre FONCTION VIS-A-VIS ou FONCTION SAS)

Fonction OUVERTURE UNIQUEMENT depuis un dispositif [
de commande (contact NO).

Attention : en mode ACTION MAINTENUE, le dispositif
de commande doit étre obligatoirement connecté sur
2-3.

2 3 3P 4 5 7 CXCY

Bouton d'ARRET (contact NF). Permet I'arrét de la lisse
avec désactivation de la fermeture automatique. Pour
reprendre le mouvement, appuyer sur le bouton de
commande ou celui d'un autre dispositif de commande.
A défaut d'utilisation du bouton, sélectionner 0
(Désactive) depuis la fonction F1.

/—0

10 11 E1 E6 Rx Tx 1
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Antenne avec cable RG58

Insérer la carte radiofréquence (AF) pour commander
la barrigre a I'aide d'un émetteur.

Insérer la carte de codage (R800)
pour la reconnaissance du clavier a pg?
code. du lecteur de cartes (LTO01).

Insérer la carte de codage (R700) pour
la reconnaissance du capteur (TSPOO) ou

ATTENTION ! Avant I'insertion d'une carte enfichable (ex. : AF, R800), il est OBLIGATOIRE DE METTRE HORS TENSION et de décon-

necter les éventuelles batteries.
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DISPOSITIFS DE SECURITE
Photocellules
Configurer le contact CX ou CY (NF), entrée pour dispositifs de sécurité type photocellules.

Voir fonction entrée CX (fonction F2) ou CY (fonction F3) en :

C1 réouverture durant la fermeture, Durant la phase de fermeture de la barriere, I'ouverture du contact provoque I'inversion du mouvement
jusqu'a I'ouverture totale ;

C4 attente obstacle. Arrét de la lisse en mouvement, avec reprise du mouvement apres élimination de I'obstacle ;

C5 fermeture immédiate. Fermeture de la barriére apres le passage d'un véhicule dans le rayon d'action des dispositifs de sécurité ;
C9 fermeture immédiate avec attente obstacle en phase de fermeture. Fermeture de la barriére apres le passage d'un véhicule dans le
rayon d'action des dispositifs de sécurité.

En cas de non utilisation des contacts CX et CY, les désactiver durant la phase d'auto-apprentissage.

oy DIR DETAS o DELTA o
10 2 TX ¢ NG ‘. ™ 2 + - NO C NG ‘. . -
OO000O . ee OO0O000 =5
ik ] | |

J

7] 1N

10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY 10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

EHdEEHHEEHEHEEY  BEEEEEEEHE

Photocellules en mode test sécurité

La carte controle I'efficacité des dispositifs de sécurité (ex. : photocellules) a chaque commande d'ouverture ou de fermeture.
Toute éventuelle anomalie désactive les commandes, quelles qu'elles soient, et I'écran affiche Er4.
Activer la fonction F 5 depuis la programmation.

RX TX RX TX

.
X 2 - NO C NC
10 2 X C NC DIR / DELTA-S : DELTA

o000 o0 Q@OQ? 2
il )
" N

10 11 E1 E6 Rx Tx 1 233P457CXCY 10 11 E1 E6Rx Tx 1 2 3 3P 4 5 7 CX CY

EEEEEEEEEEEES B =S =S =S ==




Photocellules en mode veille

La fonction Mode Veille permet de réduire la consommation d'énergie en mode d'attente.

Sélectionner 1 au moyen de la fonction F 60.

RX TX RX
102 TX © NG i X 2 + - NO C NC
SO000 DIR / DELTA-S oo OO0

|

EEE=

Es

|

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

EEEEEEE

TX

DELTA =

©e

|

1

10 11 E1 E6 Rx Tx 1

2 3 3P 4 5 7 CXCY

EEEEEEE

EEEE

CONNEXION POUR FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU SAS ET POUR CAME REMOTE PROTOCOL (CRP)

<— UTPCAT5

A B GND

[T,

Insérer la carte RSE.

A B GND

o

EEEEEEE

K6 © —0O E 0 —0O H © —Of [, —0o
™ OQO E OOO | OQOE| OQO C. BOARD 1A-F
“ ESC < > ENTER
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DETERMINATION DES POINTS DE FIN DE COURSE

Fermer la porte de visite et mettre I'installation sous tension. Actionner la lisse pour s'assurer qu'elle est bien paralléle a la surface de la
route en position de fermeture et a environ 89° en position d'ouverture.
A\ Les manceuvres d'ouverture et de fermeture de la barriere doivent étre effectuées avec la porte de visite fermée !

Pour corriger la position verticale de la lisse :

- baisser la lisse ;

- ouvrir la porte de visite ; ~1°
- tourner le bras articulé dans le sens horaire ou anti-horaire pour augmenter ou diminuer la course de la lisse @. .
Fixer le bras a I'aide des contre-gcrous des deux cotes @. |

Pour corriger la position horizontale :

- lever la lisse ;

- tourner la butée mécanique de fin de course dans le sens horaire pour augmenter la course de la lisse ou anti-horaire pour la réduire
(33

Fixer la butée a I'aide de la vis @.

Butée mécanique Vis UNI 5739 6x20




PROGRAMMATION
DESCRIPTION DES COMMANDES DE PROGRAMMATION

T Afficheur

v ACCESSORIE!
S1 GND
(n23)
HI
[&7]
B -
(]
g ‘ ESC

La touche ESC permet de/d" : La touche ENTER permet de/d" :
- sortir des menus - entrer dans les menus
- annuler les modifications. - confirmer et mémoriser la valeur configurée.
Les touches < > permettent de/d" :
{ - se déplacer d'une option de menu a l'autre

- augmenter ou diminuer une valeur.

Pour entrer dans le menu, maintenir la touche ENTER Pour sortir du menu, attendre 10 secondes ou appuyer sur ESC.

enfoncée pendant au moins une seconde.

ESC

000

< > E

MENU FONCTIONS

Q) Q [d A

ESC < > ENTER

A Pour effectuer la programmation des fonctions, I'automatisme doit étre arrété.

F1

F2

F3

F5

F6

Arrét total [1-2]

Entrée [2-CX]

Entrée [2-CY]

Test sécurité

Action maintenue

Entrée NF — Arrét de la barriere avec désactivation de |'éventuelle fermeture automatique ; pour
reprendre le mouvement, utiliser le dispositif de commande. Le dispositif de sécurité doit étre
connecté sur (1-2) ; s'il n'est pas utilisé, sélectionner 0.

0=Désactivée (par défaut) / 1=Activée

Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C4 =
attente obstacle, C5 = fermeture immédiate, C9 = fermeture immédiate avec attente obstacle en
phase de fermeture.

0=Désactivée (par défaut) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9
Entrée NF — Possibilité d'associer : C1 = réouverture durant la fermeture pour photocellules, C4 =

attente obstacle, C5 = fermeture immeédiate, C9 = fermeture immédiate avec attente obstacle en
phase de fermeture.

=Désactivée (par défaut) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9
La carte controle le bon fonctionnement des photocellules avant chaque commande d'ouverture
ou de fermeture.
0=Désactivée (par défaut) / 1=CX / 2=CY / 4=CX+CY
La barriere s’ouvre et se ferme lorsque le bouton reste enfoncé. Bouton d’ouverture sur le contact

2-3 et bouton de fermeture sur le contact 2-4. Tous les autres dispositifs de commande, méme
radio, sont désactives.

0=Désactivée (par défaut) / 1=Activée
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F9

F10

F11

F14

F15

F18

F19

F21

F22

F25

F28

F29

Détection obstacle
avec moteur éteint

Sortie signalisation
état barriére

Encodeur

Type de capteur

Cable lumineux

Lampe
supplémentaire

Temps de fermeture
automatique

Temps
préclignotement

Temps
fonctionnement

Temps lampe
d'accueil

Vitesse de
manceuvre en phase
d'ouverture

Vitesse de
manceuvre en phase
de fermeture

Quand la barriere est fermée, ouverte ou aprés un arrét total, le motoréducteur reste arrété si les
dispositifs de sécurité (photocellules) détectent un obstacle.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Signale I'état de la barriere. Le dispositif de signalisation est connecté sur 10-5.

0 = allumée quand la lisse est en haut et en mouvement (par défaut) / 1 = en phase d'ouverture,
clignote toutes les demi-secondes, en phase de fermeture, clignote toutes les secondes, allumée
en permanence avec lisse en haut et éteinte avec lisse en bas.

Gestion des ralentissements, de la détection des obstacles et de la sensibilité.
0 = Activé (par défaut) / 1 = Désactivé

Configuration du type d'accessoire pour la commande de I'automatisme.

0 = commande avec capteur transpondeur ou lecteur de cartes magnéetiques / 1 = commande avec
clavier a code (par défaut)

Signale |'état de la barriere par des lumieres clignotantes. Cordon lumineux connecté sur 10-E6.
0 = Lisse en mouvement (par défaut) / 1 = Lisse en mouvement et en bas.

Sortie connexion lampe supplémentaire sur 10-E1 :

- clignotant, clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de la barriere ;

- cycle, cette lampe reste allumée du début de I'ouverture de la barriere jusqu'a la fermeture totale
(y compris le temps d’attente avant la fermeture automatique) ;

- accueil, cette lampe reste allumée pendant un temps réglable de 60 a 180 secondes. Pour le
réglage du temps, voir fonction F25.

0 = Clignotant (par défaut) / 1 = Cycle / 2 = Accuelil

['attente avant la fermeture automatique démarre lorsque le point de fin de course a été atteint en
phase d'ouverture pendant un délai réglable entre 1 et 180 secondes. L'intervention des dispositifs
de sécurité en cas de détection d'un obstacle, apres un arrét total ou a défaut de tension désactive
la fermeture automatique.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 180 = 180 secondes

Réglage du temps de préclignotement du voyant connecté sur 10-E1 avant chaque manceuvre. Le
temps de préclignotement peut étre réglé entre 1 et 10 secondes.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = 1 seconde /... / 10 = 10 secondes

Temps de fonctionnement du moteur, en phase d'ouverture et de fermeture. Réglable de 5 secondes
a 120 secondes.

5 =5secondes /... / 120 = 120 secondes (par défaut)

Lampe supplémentaire (accueil) restant allumée le temps qu'il faut durant les manceuvres
d'ouverture et de fermeture de la barriere.
Réglable de 60 secondes a 180 secondes.

60 = 60 secondes /... / 180 = 180 secondes (par défaut)

Configuration de la vitesse d'ouverture de la barriere, calculée en pourcentage.

Attention ! Les champs des paramétres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et 4 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse entre 70 et
100 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse entre 80 et 100.

70 = 70% de la vitesse maximale /... / 100 = 100% de la vitesse maximale

Configuration de la vitesse de fermeture de la barriere, calculée en pourcentage.

Attention | Les champs des paramétres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et 4 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse entre 70 et
100;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse entre 80 et 100.

70 = 70% de la vitesse maximale /... / 100 = 100% de la vitesse maximale



F30

F31

F33

F34

F35

F37

F38

F40

F49

F50

F51

F52

Vitesse de
ralentissement en
phase d'ouverture

Vitesse de
ralentissement en
fermeture

Vitesse réglage

Sensibilité course

Sensibilité
ralentissement

Point ralentissement
en ouverture

Point ralentissement
en fermeture

Point de
rapprochement en
fermeture

Gestion connexion
série

Sauvegarde des
données

Lecture données

Passage parametres
en mode vis-a-vis/
SAS

Configuration de la vitesse de ralentissement en phase d'ouverture de la barriere, calculée en
pourcentage.

Attention ! Les champs des parametres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20
et 40 ;

- pour lisses de 4 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20 et 35 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 15 et 40.
15 = 15% de la vitesse maximale /... / 40= 40% de la vitesse maximale

Configuration de la vitesse de ralentissement en phase de fermeture de la barriere, calculée en
pourcentage.

Attention ! Les champs des parametres de vitesse varient en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20
et40;

- pour lisses de 4 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 20 et 25 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage de la vitesse de ralentissement entre 15 et 20.
15 = 15% de la vitesse maximale /... / 40= 40% de la vitesse maximale

Configuration de la vitesse de réglage automatique de la course de la lisse, calculée en pourcentage.
20 = 20% de la vitesse maximale /... / 40= 40% de la vitesse maximale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant la course.
10 = Sensibilité maximale /... / 100= Sensibilité minimale (par défaut)

Réglage de la sensibilité de détection des obstacles durant le ralentissement.
10 = Sensibilité maximale /... / 100= Sensibilité minimale (par défaut)

Réglage, en pourcentage sur la course totale de la lisse, du point de début du ralentissement en
phase d‘ouverture.

Attention ! Le pourcentage varie en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et 8 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage entre 40 et 60 ;

- pour lisses de 6 m et 8 m, configurer le pourcentage entre 60 et 70.

40 = 40% de la course totale /... /60 = 60% de la course totale

Réglage, en pourcentage sur la course totale de la lisse, du point de début du ralentissement en
phase de fermeture.

Attention ! Le pourcentage varie en fonction du type de lisse :

- pour lisses de 2 m et lisses a rotule, configurer le pourcentage de la vitesse entre 20 et 40 ;

- pour lisses de 4 m, configurer le pourcentage entre 50 et 60 ;

- pour lisses de 6 m, configurer le pourcentage entre 60 et 70 ;

- pour lisses de 8 m, configurer le pourcentage entre 65 et 75.

20 = 20% de la course totale /... / 75 = 75% de la course totale
Réglage, en pourcentage sur la course totale de la lisse, du point de début de la phase de

rapprochement en phase de fermeture.
Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.

= 1% de la course totale /... / 20 = 20% de la course fotale

Pour activer le fonctionnement vis-a-vis, SAS ou CRP (Came Remote Protocol).

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Vis-a-vis / 2 = SAS / 3 = CRP

Sauvegarde des utilisateurs et des configurations mémorisées dans la mémoire (Memory Roll).
Cette fonction n'apparait que si la carte électronique est dotée d'une mémoire.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Téléchargement des données sauvegardées dans la mémoire.

Cette fonction n’apparait que si la carte électronique est dotée d’une mémoire.

0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée

Téléchargement des parametres de la carte Maitre a la carte Esclave. \

Cette fonction n’apparait que si la fonction F49 est configurée sur VIS-A-VIS ou SAS.
0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée
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Pour la configuration du numéro du périphérique entre 1 et 255 pour chaque carte €électronique
en cas d'installation a plusieurs automatismes avec systeme de connexion CRP (Came Remote

F56 Numéro périphérique Protocol).
1----> 255
. Permet la réduction de la consommation d'énergie des photocellules en standby.
F60  Mode veille 0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Activée
Apres une commande d'ouverture ou de fermeture, le feu clignotant connecté sur 10-E1
clignote avant de commencer la manceuvre.
F61 Préclignotement Pour le réglage du temps, voir fonction F 21.
0 = en phase d'ouverture et de fermeture (par défaut) / 1 = uniquement a la fermeture / 2 =
uniquement a I'ouverture
Pour la configuration de la vitesse de communication utilisée dans le systéme de connexion CRP
F63  Vitesse COM (Came Remote Protocol).
0 = 1200 Bauds / 1 = 2400 Bauds / 2 = 4800 Bauds / 3 = 9600 Bauds / 4 = 14400 Bauds
/5 = 19200 Bauds / 6 = 38400 Bauds (par défaut) / 7 = 57600 Bauds / 8 = 115200 Bauds
linsertion utilisateurs (max. 25 utilisateurs) et attribution a chacun d’eux d’une fonction a choisir
parmi les fonctions prévues. L'insertion doit &tre effectuée au moyen d'un émetteur ou d'un aytre
U1 Insertion utilisateur dispositif de commande (voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE).
1 = Commande pas-a-pas (ouverture-fermeture) / 3 = Commande ouverture uniquement /4 =
Commande d'ouverture partielle/pigtonne (pour installations vis-a-vis ou SAS)
U2  Elimination utilisateur Elimination d'un seul utilisateur (voir paragraphe ELIMINATION D'UN SEUL UTILISATEUR)
U3 Elimination uilisateurs Elimination de tous les utilisateurs.
0 = Désactivée (par défaut) / 1 = Elimination
Pour définir le type de lisse.
M Tvoeli Attention ! Le choix du type de lisse limite certains paramétres de vitesse, ralentissement et
ype lisse réglage. Il est ainsi possible de garantir le bon fonctionnement de la barriere.
0 = ne pas utiliser / 2 = ne pas utiliser / 4 = Lisse 4 m max. /6 = Lisse 6 m max./ 8 = ne pas utiliser
A2  Test moteur Test pour contrbler le bon sens de rotation de la lisse (voir paragraphe TEST MOTEUR).
_ ; Réglage automatique de la course de la lisse (voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE DE LA
A3 :\uto apprentissage de COURSE).
acourse Cette fonction n'apparait qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.
A4 RaZ paramétres Attention ! Les configurations par défaut sont remises a zéro.
P 0=Désactivée (par défaut) / 1=Activée
A5 Comptage des Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par la lisse (1 = 1 000 manceuvres ;
manceuvres 100 = 100 000 manceuvres ; 999 = 999 000 manceuvres)
Durée de décélération Configure la durée de décélération de la lisse entre la vitesse de manceuvre et celle de
A de la I hase d ralentissement en phase de fermeture (voir figure A).
7 delalisse en phase de Cette fonction n'apparalt qu'en cas d'activation de la fonction Encodeur.
fermeture 1 = Minimum / 2 = Moyenne (par défaut) / 3 = Maximum
H1  Version Visualise la version du firmware.
4 N
A o -
Durée minimum Durée moyenne Durée maximum
décélération décélération | | decéleration L
\ (par défaut) \ T \ "
) Kl [ i
¢ T ‘ ) @ T * | @ T ‘ |
B B ® o ®
N J




MISE EN FONCTION

Au terme des branchements électriques, confier la mise en service de la barriere a du personnel qualifié.

Avant toute opération, s'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Mettre sous tension et configurer I'installation. Important ! Commencer la programmation par les fonctions suivantes :
- type lisse (voir fonction A1) ;

- test moteur (voir paragraphe TEST MOTEUR) ;

- arrét total (voir fonction F1) ;

- auto-apprentissage de la course (voir paragraphe AUTO-APPRENTISSAGE DE LA COURSE).

TEST MOTEUR

© Sélectionner A2. Appuyer sur ENTER pour confirmer.
@ Sélectionner 1 pour activer le test. Appuyer sur ENTER pour confirmer...
© ... I'écran affichera le message (---) en attente de la commande.
O Maintenir enfoncée la touche signalée par la fleche < et s'assurer que I'automatisme effectue bien une manceuvre d'ouverture.
Si I'automatisme effectue une manceuvre de fermeture, inverser les phases du moteur (M avec N).
Y,

(1) (2] 13 (4]

ol =2 Ay UL Aol 1
(N o l' b i N (e l_lll ]
g @ @ (e
ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER

AUTO-APPRENTISSAGE DE LA COURSE

A Durant le réglage, tous les dispositifs de sécurité seront désactivés, sauf le dispositif d'ARRET TOTAL.

© Sélectionner A3 et appuyer sur ENTER pour confirmer.

@ Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER pour confirmer I'opération de réglage automatique de la course. =
© L'automatisme effectuera une manceuvre de fermeture jusqu'au point de fin de course ...
O ... l'automatisme effectuera ensuite une manceuvre d'ouverture jusqu'au point de fin de course. Ll
7 S
SRR S
SN S
(1 (2 e - (4
N~ S e ] L::i‘%
{ T = I S = S5
A6 0 e Aol z
n] b I ”; ”; l . ul Pl
O ® @ O ® ® @
ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER

Au terme de la programmation, s'assurer du fonctionnement correct de la barriere et de tous les accessoires y étant connectés. Utiliser
les touches de programmation (<, >) pour ouvrir et fermer la barriere et la touche ESC pour I'arréter.

A\ Aprés avoir mis I'installation sous tension, la premiere manceuvre a toujours lieu en ouverture. Il est impossible, durant cette phase,
de fermer la barriére. Pour ce faire, il faut attendre la fin de la manceuvre d’ouverture.

A\ Appuyer immédiatement sur le bouton d’arrét (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou
comportements imprévus de I'installation.
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GESTION DES UTILISATEURS

Les numéros clignotants qui apparaissent durant les opérations d'insertion et d'élimination des utilisateurs sont disponibles et
utilisables pour un éventuel utilisateur a insérer (max. 25 utilisateurs).

Avant I'enregistrement des utilisateurs, s'assurer que la carte radiofréquence (AF) est bien enfichée dans le connecteur (voir
paragraphe DISPOSITIFS DE COMMANDE).

ACTIVATION D’UN UTILISATEUR AVEC COMMANDE ASSOCIEE
© Sélectionner U1. Appuyer sur ENTER pour confirmer.

@ Sélectionner une commande a associer a |'utilisateur. Les commandes sont :

- pas-a-pas (ouverture-fermeture) = 1;

- ouverture = 3 ;

- ouverture partielle/piétonniére = 4.

La commande d'ouverture partielle/piétonne n'apparait que si la fonction F49 est activée.
Appuyer sur ENTER pour confirmer...

© ... un numéro de 1 a 25 clignotera pendant quelques secondes. Envoyer le code depuis I'émetteur ou un autre dispositif de commande
(capteur, lecteur cartes ou clavier a code).

Pour ajouter une autre commande avec le méme émetteur, répéter la procédure en I'associant & une autre touche.

(1] (2] (3]

—) [ — [—) [— —\ [—

U / e

-’ L L - - . L) - m

[® @]

ESC < > ENTER ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER

Noter les utilisateurs enregistrés dans le tableau ci-dessous.

LISTE UTILISATEURS ENREGISTRES
1 10 19
2 11 20
3 12 21
4 13 22
5 14 23
6 15 24
7 16 25
8 17
9 18

ELIMINATION D’UN SEUL UTILISATEUR
© Sélectionner U2 et appuyer sur ENTER pour confirmer.
@ Choisir le numéro de I'utilisateur & éliminer & I'aide des touches signalées par les fléches. Appuyer sur ENTER pour confirmer....

© ... I'écran affichera CLr pour confirmer 'élimination.

(1] (2] (3]

TG 22| |C)IL]|r
Q @ @ (e O @ @ (e

ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER



SAUVEGARDE ET TELECHARGEMENT DE DONNEES (UTILISATEURS ET CONFIGURATION) AVEC LA MEMORY ROLL

Procédure de mémorisation des données relatives aux utilisateurs et a la configuration de I'installation avec la Memory roll, de maniere
a ce qu'elles soient réutilisables sur une autre carte électronique, voire une autre installation.

Attention ! Mettre hors tension avant d’exécuter les opérations d'installation et d’extraction de la Memory roll.
@ Insérer la Memory roll sur le connecteur de la carte électronique.

@ Sélectionner F50 et appuyer sur ENTER pour confirmer la sauvegarde des données sur la Memory roll.
© Extraire la Memory roll et 'insérer sur le connecteur d’une autre carte électronique.

O Sélectionner F51 et appuyer sur ENTER pour confirmer le téléchargement des données depuis la Memory roll.

II'est conseillé d'enlever la Memory Roll aprés avoir mémorisé les données.

B o [y

14
,,,,, cl|
w| ] -'

L ,‘: MEMORY " MEMORY ’,
i © / Y | ' =

§ C @ @ (@ ‘ } QO @ @ (@
.. ESC < >  ENTER ..

Memory roll Memory roll

e
x-)
®

B

OPERATIONS FINALES

Au terme de la mise en fonction, s’assurer de I'absence de tout obstacle pouvant entraver le mouvement des organes mécaniques.
Avant de remettre ou de fermer la porte de visite, reconnecter le cable de mise a la terre.
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MESSAGES D'ERREUR

Les messages d'erreur apparaissent a I'écran ou sont signalés par le voyant.

Er1 Le réglage de la course a été interrompu par |'activation du bouton d'ARRET.
Er3 Encodeur cassé.

Erd Erreur test services.

Er5 Temps de fonctionnement insuffisant.

Eré Nombre maximum d'obstacles détectés.

Er7 Surchauffe du transformateur / porte de visite ouverte / lisse débloquée par le motoréducteur.
Er8 Encodeur désactivé.

CO Le contact 1-2 (NF) est ouvert.

C1,C4,C50uC9 |Les contacts (NF) sont ouverts.

Le voyant de . : .

signalisation clignote Carte électronique pas encore réglée pour la course.

RESOLUTION DES PROBLEMES

PROBLEME REFERENCE | CONTROLE
La barriere ne s'ouvre pas et ne se ferme pas 1-2-3-4-6-8- | 1 - Fermer la porte de visite avec la clé
13-18
La barriere s'ouvre mais ne se ferme pas 4-7 2 - Désactiver la fonction ACTION MAINTENUE
La barriere se ferme mais ne s'ouvre pas 4-7-12-13 3 - Controler I'alimentation et les fusibles
La barriere n'effectue pas la fermeture 11-12-13 4 - Les contacts (NF) sont ouverts
automatique
La barriere ne fonctionne pas avec I'émetteur 2-14-16 6 - Désactiver la fonction MATTRE-ESCLAVE
La lisse inverse le sens de la marche 7-18 7 - Controler I'équilibrage de la lisse et la tension des ressorts
Un seul émetteur fonctionne 22 8 - Désactiver la fonction DETECTION OBSTACLE
Les photocellules ne fonctionnent pas 12-23-24 11 - Activer la fonction FERMETURE AUTOMATIQUE
Le voyant de signalisation clignote rapidement | 4 12 - Controler le bon sens de marche
Le voyant de signalisation reste allumé 13 13 - Controler les dispositifs de commande
La lisse n'atteint pas la butée de fin de course | 7 14 - Remplacer la carte AF
Impossible d'équilibrer la lisse 7-15 15 - Controler le rapport longueur lisse/accessoires appliqués
La barriére n'effectue pas le ralentissement 715 16 - Remémoriser le code radio
La barriere ne fonctionne pas avec les batteries | 8-25-26 18 - Régler la sensibilité
de secours
La lisse démarre lentement 7 22 - Introduire ou dupliquer le méme code dans tous les
émetteurs
23 - Activer les photocellules
24 - Connecter les photocellules en série et non pas en
parallele
25 - Controler les batteries
26 - Respecter la polarité d'alimentation des photocellules




FONCTION SAS

Important ! Effectuer tout d'abord les opérations suivantes sur les deux automatismes :

- enficher la carte RSE sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes ;

- connecter les deux armoires & I'aide d'un cable CAT 5 (max. 1000 m) sur les bornes A-A / B-B / GND-GND, voir paragraphe CONNEXION
POUR FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU SAS.

Connecter les dispositifs de sécurité et de commande avec fonction OUVERTURE UNIQUEMENT (contact 2-3) et PAS-A-PAS (contact 2-7) sur
I'armoire de I'automatisme MAITRE. ]

Connecter les dispositifs de sécurité et de commande avec fonction OUVERTURE PARTIELLE / PIETONNE (contact 2-3P) uniquement sur
I'armoire de I'automatisme ESCLAVE.

Important ! Activer la fonction F 19 (temps de fermeture automatique) sur I'armoire des deux automatismes.

Mémorisation . .

Exécuter la procédure d'insertion utilisateur avec la commande OUVERTURE UNIQUEMENT et PAS-A-PAS sur I'armoire MAITRE, et la fonction
OUVERTURE

PARTIELLE / PIETONNE sur I'armoire ESCLAVE.

Configuration de ['automatisme MAITRE

Sélectionner la fonction F 49. Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Sélectionner 2 (pivotement) et appuyer sur ENTER.

Passage paramétres de MAITRE a ESCLAVE

Sélectionner la fonction F 52 sur I'armoire MAITRE.

Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER.

Programmation

Configurer sur les deux barrieres les fonctions suivantes :

- configuration du type de lisse (A1) ;

- test moteur (A2) ;

- arrét total (F1) ;

- auto-apprentissage de la course (A3). .
Effectuer les opérations de configuration et de réglage sur I'armoire MAITRE. P
Modalité de fonctionnement MASTER ~ >

© Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (contact 2-3). Pour I'ouverture de la lisse de la barriere MAITRE.

® Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE (contact 2-3P). Pour I'ouverture de la lisse de la barriére ESCLAVE.

© Commande PAS-A-PAS (contact 2-7). Les deux lisses s'ouvrent. Il s'agit d'une commande d'ouverture d'urgence, pour libérer le passage.
Pour les types de commande pouvant étre sélectionnés et associés aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION DES UTILISATEURS AVEC
COMMANDE ASSOCIEE.

~

Envoyer la commande OUVERTURE UNIQUEMENT
(contact 2-3) depuis I'émetteur ou depuis tout autre
dispositif de commande pour ouvrir la lisse de la
barriere MAITRE @.

S'approcher de la barriere ESCLAVE qui ne s'ouvrira
automatiquementﬂ qu'apres la fermeture automatique
de la barriere MAITRE. @.

J

§
Envoyer la commande OUVERTURE PARTIELLE/
PIETONNE (contact 2-3P) depuis I'émetteur ou depuis
tout autre dispositif de commande pour ouvrir la lisse
de la barriere ESCLAVE @.

S'approcher de la barriere MAITRE qui ne s'ouvrira
automatiquement qu'apres la fermeture automatique
de la barriere ESCLAVE @.

J
~

Envoyer la commande PAS-A-PAS (contact 2-7)
depuis I'émetteur ou depuis tout autre dispositif de
commande pour ouvrir en méme temps les lisses des
barrieres MAITRE et ESCLAVE.
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FONCTION VIS-A-VIS

Important ! Effectuer tout d'abord les opérations suivantes sur les deux automatismes :

- enficher la carte RSE sur le connecteur de I'armoire des deux automatismes ;

- Connecter les deux armoires a I'aide d'un cable CAT 5 (max. 1000 m) sur les bornes A-A / B-B / GND-GND, voir paragraphe
CONNEXION POUR FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS OU SAS.

- Connecter tous les dispositifs de commande et de sécurité sur I'armoire de I'automatisme MAITRE.

Important ! Désactiver la fonction F 19 (temps de fermeture automatique) sur I'armoire de I'automatisme ESCLAVE.

Mémorisation
Exécuter la pArocédure d’insertion utilisateur avec la commande OUVERTURE UNIQUEMENT et OUVERTURE PARTIELLE / PIETONNE sur
I'armoire MAITRE.

Configuration de I'automatisme MAITRE MASTER

Sélectionner la fonction F 49. Appuyer sur ENTER pour confirmer.
Sélectionner 1 (vis-a-vis) et appuyer sur ENTER.

Passage paramétres de MAITRE & ESCLAVE

Sélectionner la fonction F 52 sur I'armoire MAITRE.
Sélectionner 1 et appuyer sur ENTER.

Programmation

Configurer sur les deux barrieres les fonctions suivantes :

- configuration du type de lisse (A1) ;

- test moteur (A2) ;

- arrét total (F1) ;

- auto-apprentissage de la course (A3).

Effectuer les opérations de configuration et de réglage sur I'armoire MAITRE.

» Modalité de fonctionnement
© Commande PAS-A-PAS ou OUVERTURE UNIQUEMENT. Les deux lisses s'ouvren:[.
® Commande OUVERTURE PARTIELLE/PIETONNE. Seule la lisse de la barriere MAITRE s'ouvre.

Pour les types de commande pouvant étre sélectionnes et associes aux utilisateurs, voir paragraphe INSERTION UTILISATEUR AVEC
COMMANDE ASSOCIEE.
N . N

o | (2]
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MISE AU REBUT ET ELIMINATION

= CAME CANCELLI AUTOMATICI S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et
conforme a la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la sauvegarde de I'environnement.

Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considére comme I'un des
fondements du développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves
indications en matiere d'élimination :

& ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de 'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans
aucune difficulté, en procédant tout simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

& ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (@luminium, plastique, fer, cables électriques)
sont assimilables aux déchets urbains solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées auprées
des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandé de Vvérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'élimination.
NE PAS JETER DANS LA NATURE !

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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DICHIARAZIONE DI INCORPORAZIONE allegato /DECLARATIONOF INCORPORATION anne

EINBAU anhang

CAO

czniku / INBOUWVERKLARING bijlage IIB - 2006/42/CE

(4

DE INCORPORACAQ anexo / DEKLARACJA WBUDOWANIA zatg

Fabbricante / Manufacturer / Hersteller / Fabricant / Fabricante / Fabricante

/ Wytwdrca / Fabrikant
ME
indirizzo / address / adresse / adresse / direccion / enderego / adres / adres

Via Martiri della Liberta 15 - 31030 Dosson di Casier, Treviso - Italy

DICHIARA CHE LA BARRIERA STRADALE / DECLARES THAT THE AUTOMATIC BARRIERS /

ERKLART DASS DIE AUTOMATISCHE SCHRANKENSYSTEME / DECLARE QUE LA BARRIERE AUTOMATIQUE
/ DECLARA QUE LA BARRERAS AUTOMATICAS / DECLARA QUE A BARREIRA AUTOMATICA

/ OSWIADCZA ZE SZLABANY AUTOMATYGZNA / VERKLAART DAT DE AUTOMATISCHE SLAGBOOM

G5000

E' CONFORME ALLE DISPOSIZIONI DELLE SEGUENTI DIRETTIVE / IT COMPLIES WITH THE PROVISIONS OF THE FOLLOWING
DIRECTIVES / DEN VORGABEN DER FOLGENDEN RICHTLINIEN ENTSPRECHEN / IL EST CONFORMES AUX DISPOSITIONS
DES DIRECTIVES SUIVANTES / CUMPLEN CON LAS DISPOSICIONES DE LAS SIGUIENTES DIRECTIVAS / ESTAQ DE ACORDO
COM AS DISPOSICOES DAS SEGUINTES DIRECTIVAS / SA ZGODNE Z POSTANOWENIAMI NASTEPUJACYCH DYREKTYW
EUROPEJSKICH / VOLDOEN AAN DE VOORSCHRIFTEN VAN DE VOLGENDE RICHTLIJNEN:

- COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA / ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY / ELEKTROMAGNETISCHE
VERTRAGLICHKEIT / g]QMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE / GOMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA / COMPATIBILI-

DADE ELETROMAGNETICA / KOMPATYBILNOSCI ELEKTROMAGNETYCZNEJ / ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBI-
LITEIT : 2014/30/UE.

Riferimento norme armonizzate ed altre norme tecniche / Refer to EN 61000-6-2:2005

European regulations and other technical regulations / Harmonisierte EN 61000-6-3:2007+A1:2011

Bezugsnormen und andere technische Vorgaben / Référence aux normes -
harmonisées et aux autres normes techniques / Referencia normas EN 62233:2008

armonizadas y otras normas técnicas / Referdncia de normas harmoniza- EN 60335-1:2012+A11:2014
das e outras narmas técnicas / Odnosne normy ujednolicone i inne normy EN 60335-2-103:2015
techniczne / Geharmoniseerde en andere technische normen waarnaar is

verwezen

RISPETTA | REQUISITI ESSENZIALI APPLICATI: / MEET THE APPLICABLE ESSENTIAL REQUIREMENTS: / DEN WESENTLICHEN
ANGEWANDTEN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN: / RESPECTENT LES CONDITIONS REQUISES NECESSAIRES APPLIQUEES:
/ CUMPLEN CON LOS REQUISITOS ESENCIALES APLICADOS; / RESPEITAM O REQUISITOS ESSENCIAIS APLICADOS: /
SPEENIAJA PODSTAWOWE WYMAGANE WYRUNKI: / VOLDOEN AAN DE TOEPASBARE MINIMUM EISEN:

1.1.3; 1.1.5; 1.2.1; 1.2.2; 1.3.2; 1.3.7; 1.3.8.1; 1.4.1; 1.4.2; 1.5.1; 1.5.6; 1.5.8; 1.5.9; 1.5.11; 1.5.13; 1.6.1; 1.6.3; 1.6.4;
1.7.1;1.7.2;1.74

PERSONA AUTORIZZATA A COSTITUIRE LA DOCUMENTAZIONE TECNICA PERTINENTE / PERSON AUTHORISED TO COMPILE THE RELEVANT TECHNICAL DOCUMENTATION /
PERSON DIE BEVOLLMACHTIGT IST, DIE RELEVANTEN TECHNISCHEN UNTERLAGEN ZUSAMMENZUSTELLEN / DOCUMENTATION TECHNIQUE SPECIFIQUE D'AUTORISATION

A CONSTRUIRE DE / PERSONA FACULTADA PARA ELABORAR LA DOCUMENTACION TECNICA PERTINENTE / PESSOA AUTORIZADA A CONSTITUIR A DOCUMENTAGAO TECNICA
PERTINENTE / OSOBA UPOWAZNIONA DO ZREDAGOWANIA DOKUMENTACI TECHNICZNE / DEGENE DIE GEMACHTIGD IS DE RELEVANTE TECHNISCHE DOCUMENTEN
SAMEN TE STELLEN.

CAME S.p.a.

La documentazione tecnica pertinente & stata compilata in conformita all'allegato VIIB. / The pertinent technical documentation has been drawn up In compliance with attached
document VIIB. / Die relevante technische Dokumentation wurde entsprechend der Anlage VIIB ausgestelit. / La documentation technique spécifique a été remplie conformément &
I'annexe lIB / La documentacion técnica pertinente ha side rellenada en cumplimiento con el anexa VIIB. / A documentagao técnica pertinente fol preenchida de acordo com o anexo
WIIB. / Odnosna dokumentacja techniczna zostala zredagowana zgodnie z zalacznikiem VIIB. / De technische documentatie terzake is opgesteld in overeenstemming met de bijlage VIIB.

CAME S.p.a. siimpegna a trasmetiere, in risposta a una richiesta adeguatamente motivata dslle autorita nazionali, informazioni pertinenti sulle quasi macching, @ / Came S.p.A., following
a duly motivated request from the national authorities, undertakes to provide information related to the quasi machines, and / Die Firma Cama S.p.A. verpflichtet sich auf eine angemessen
motivierte Anfrage der staatlichen Behdrden Informationen tiber die unvollstandigen Maschinen, zu {ibermitteln, und / Came S.p.A. s'engage a transmettre, en réponse & une demande
bien fondée de la part des autorités nationales, les renseignements relatifs aux quasi machines / Came S.p.A. se compromeste a transmitlr, como respuesta a una solicitud adecuadamente
fundada por parte de las autoridades nacionales, informaciones relacionadas con las cuasimaquinas / Came S.p.A. compromete-se em transmitir, em resposta a uma solicitagdo motivada
apropriadamente pelas auteridades nacionals, informagdes pertinentes as partes que componham maquinas / Came S.p.A. zobowiazuje sie do udzielenia informacii dotyczacych maszyn
nieukonczonych na odpowdednio umotywaowana prosbe, zlozona przez kompetentne organy panstwowe / Game S.p.A. verbindt zich ertoe om op met redenen omkleed verzoek van de
nationale autoriteiten de relevants informatie voor de niet voltooide machine te verstrekken,

VIETA / FORBIDS / VERBIETET / INTERDIT / PROHIBE / PROIBE / ZABRANIA SIE / VERBIEDT
la messa In senvizio finch& la macchina finale in cul deve essere incorporata non 2 stata dichiarata conforme, se del caso alla 2006/42/CE. / commissioning of the above mentioned until such
moment when the final machine into which they must be incorporated, has been declared compliant, if pertinent, to 2006/42/CE / die Inbetriebnahme bevor die .Endmaschine® in die die
unvolistindige Maschine eingebaut wird, als konform erklirt wurde, gegebenenfalls gemaB der Richtlinie 2006/42/EU. / 1a mise en service tant que la machine finale dans laquelle elle doit
étre incorporée n'a pas été déclarée conforme, le cas échéant, a la norme 2006/42/CE. / la puesta en servicio hasta que la maquina final en la que serd incorporada no haya sido declarada
de conformidad de acuerdo a la 2006/42/CE / a colocagdo em funcionamento, até que a médquina final, onde devem ser incorporadas, nao for declarada em conformidade, se de acordo
com a 2006/42/CE. / Uruchomienia urzadzenia do czasu, kiedy maszyna, do ktdre] ma byc wbudowany, nie zostanie oceniona jako zgedna z wymogami dyrekiywy 2006/42/WE, jesli taka
procedura byla konieczna. / deze in werking te stellen zolang de eindmachine waarin de niet voltocide machine moet worden ingebouwd in overeenstemming is verklaard, indien toepasselijk
met de richtlijn 2006/42/EG.

Dosson di Casier (TV) Amministratore Delegato / Managing Director /

30 Luglio / July / Juli / Juillet / General Direktor / Directeur Général / Director General /

Julio / Julho / Lipiec / Juli 2017 ﬁ{dmmlstra%or Delegado / Dyrektor Zarzadzajacy /
gemeen Di

Andrea

Fascicolo tecnico a supporto / Supporting technical dossier / Unterstiitzung technische Dossier / soutenir dossier technique / apoyo expediente
téenico / apoiar dossier técnico / wspieranie dokumentacii technicznej / ondersteunende technische dossier: 001G5000

Came S.p.a.

Via Martiri della Liberta, 15 - 31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy - Tel. (+39) 0422 4940 - Fax (+39) 0422 4941
info@came.it - www.came.com
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OBLUWE NPEAYNPEXAEHNA 4141 10J1Ib30BATEJIS

N BHUMAHUE! BaxkHble UHCTPYKLMM 110 TeXHUKE 6e30MacHOCTY.
Ctporo cnegyite AaHHbIM MHCTPYKUMAM 4151 00ecrneyeHns: 6e30nacHoCTy JIOGEN.

XpaHuTe nx B HaeXxHoMm u 6e30nacHoM MecTe.

[EPEN HAYANIOM SKCTYATALAA BHAMATENBHO MPOYATAATE MPABWMIA TEXHIKW BE3OMACHOCTY @ VISMEMVE [OMKHO MCMOMb30BATBCS MCKMOYUTENBHO MO
HABHAYEHVIO. JTIOBOE [IPYFOE MPAMEHEHIE PACCMATPUBAETCS KAK OMACHOE. GAME S.P.A. HE HECET HUKAKOIA OTBETCTBEHHOCTW 3A YLLIEPB, HAHECEHHIN
HEMPABITTbHBIM, OLLMBOYHBIM UMM HEBPEXHBIM 1ACTIONG30BAHVEM M3AEMAA @ TTPOAYKLA, OMVCAHHAS B IAHHOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KATEFOPUM
«YACTIYHO 3ABEPLLIEHHON MALLIMHbI WM MEXAHW3MA» (COMACHO JIMPEKTVBE O BE3OMACHOCTU MALLMHHOMO 0BOPYa0BAHIA 2006/42/CE). TMon «4ACT4HO
3ABEPLLIEHHO MALLIMHOV! UM MEXAHU3MOM> MOHMAETCS! COBOKYNHOCTb KOMMNEKTYIOLLVX, COCTABASHOLLIVX YACTYHO 3ABEPLLIEHHYIO MALLIMHY VAN MEXAHIA3M,
KOTOPbIE MO OTAEMbHOCTM HE MOMYT BbiTb UCMOMb30BAHbI MO HASHAYEHIO. YACTUYHO 3ABEPLLEHHBIE MALLIAHBI MPEAHASHAYEHDI VICKIKOYUTENBHO ANst
BCTPOEHHOIO MOHTAXA WM MHTEMPALAI B ZIPYTVIE MALLIMHb! MW YACTIAYHO SABEPLUEHHBIE MALLIVHBI 11 MEXAHI3MbI [N1S1 CO3JAHMS! MALLVHBI, COOTBETCTBYIOLLIEN
TPEROBAHMAM [uPekTBbl 2006/42/CE. OKOHUATENBHASI CEOPKA AOMKHA OCYLLECTBASTHCS B COOTBETCTBM ¢ [nPekTuBon 2006/42/CE (EBPoneiickas
[VIPEKTIBA) 1 COOTBETCTBYIOLLMM EBPOMEVCKMMIA CTAHIAPTAMM: EN 132471-1, EN 12453, EN 12445 nEN 12635. ® Ecin winareAym ncnonbayercs
VCKMIOYUTENBHO AN MPOE3A ABTOMOBMIEA, HEOBXOMMMO OBSI3ATENBHO MPEAYCMOTPETb CMELWANBHBIA MPOXOZ AN MELUEXOAOB B HEMOCPEACTBEHHOM
BAM30CTU OT ABTOMATUYECKOI CUCTEMb. HA BIIHOM MECTE JO/KHbI PACMONATATHCS  CMIELANBHBIE [IOPOKHBIE 3HAKM, SAMPELLAIOLLME MPOXO/L
MELLEXO/I0B YEPE3 ABTOMOBWIbHBIV MPOE3/. ECIM LUATBAYM UCTIONb3YETCS KAK ABTOMOBUNAMM, TAK W NELUEXOJAMA, CAIEAYET COBMONATb OCTOPOXKHOCTb
MPU MEPECEYEHIN MPOE3JA. [TPOXOMNTL YEPE3 LUMATBAYM MOXHO TOMbKO MOCAE MOMHOM OCTAHOBKW ABTOMATUKM C MOAHATOM [0 YMOPA CTPENON, KAK
MOXHO JANBLLE OT MECTA BPALLIEHUS CAMOIA CTPENLI ® BCE ONEPALN, HEOBXOMUMBIE 1S CO3LAHIS ABTOMATUYECKON CUCTEMBI, JOMKHbI BHIMOSHATHCS
KBATA®VLIPOBAHHBIM 11 OMbITHBIM NEPCOHANOM @ [10JPOBHEE 05 OCTATOUHbIX PUCKAX, CBSI3AHHBIX C MOHTAXOM, 11 PABOTE YCTPOCTB YMPABAEHMS MOXHO
Y3HATb Y KBATVOULIMPOBAHHBIX 11 KOMMETEHTHbIX YCTAHOBLLIAKOB @ PEKOMEHAYETCS MONYYUTb HA XPAHEHWE BCE MHCTPYKLIAA MO SKCTIYATALIAA MPOAYKLIAM,
U3 KOTOPOIA COCTOUT KOHEYHAS MALLIMHA @ [107Ib30BATENAM 3AMPELLIAETCS BBIMOSHATH ONEPALM, KOTOPBIE HE TPEBYOTCS WM HE OMUCAHBI B PYKOBOZICTBAX.
175t NPOBEAEHVSI PEMOHTA, HACTPOIAKI 11 BHEMNAHOBOTO TEXOBCIY)KVBAHS CUCTEMbI OBPALLIAATECH VCKTIOUATENBHO B CMIELIMANM3UPOBAHHYIO TEXHUYECKYIO
CNY)XEY ® 3T0 YCTPOVICTBO HE MPEAHA3HAYEHO 151 UCTIONb30BAHIAA JETHMIA B BO3PACTE 10 8 NET U MIOIbMM C OPAHUYEHHBIMIA GUBAYECKMM, CEHCOPHBIMM
W YMCTBEHHbIMIA BO3MOMHOCTSMIA WA XKE NIOAbMIA, HE UMEIOLLIAMIA JOCTATOUHOMO OMbITA WA 3HAHIA, ECAIN TOSBKO 1AM HE BbUIA JAHbI COOTBETCTBYIOLLIE
3HAHIS} AT MHCTPYKLIAI 110 MPUMEHEHMIO CUCTEMbI 11 CBSIBAHHBIX C 3TVM PUCKAX CMIELIAATIICTOM KOMMAHIA @ HE NO3BONSIATE JETAM WPATb C ABTOMATUYECKOI
CUCTEMOIA WK YCTPOACTBAMI, BKIIIOYARA MY/bThI MCTAHLOHHOIO YNIPABNEHUS ® GAEAWTE 3A TEM, YTOBbI AETW HE FPAN PSIOM C ABTOMATUKOA W
YCTPOVICTBAMIA YMIPABITEHIST @ YUCTKA 11 TEXOBCNY)KVBAHVE CO CTOPOHbI NOMb30BATENS HE JOMKHbI BOINOMHATLCS AETHMIA BE3 HAIJIEXALLIEFO KOHTPONS @
CRERYET NEPUOMMYECKI NPOBEPSITL KOHCTPYKLIVIO HA MPEAMET PACCIABNEHHBIX COEAVHEHWA, CIIEAOB 3HOCA, MOBPEXIEHIA KABENEN, MPYXKUH 11 KPEMAEHWI.
© 3AMPELLIAETCS MCMOMb30BATb ABTOMATVIKY, ECTIM OHA TPEGYET PEMOHTA UM PETY/IMPOBKIA. @ ECIIA HEOBXOVM PEMOHT WA BHECEHVE UMEHEHIIA B CICTEMY,
PA3B/OKIPYVITE ABTOMATVKY U HE VACTIONb3YIATE EE [0 TEX MOP, MOKA KBAMVOULMPOBAHHbI MEPCOHAN HE OBECTIEYAT HALJEXALLWMA YPOBEHL BE3OMACHOCTM
© OTKIMHOUITE ANEKTPONUTAHIE, MPEXE YEM PA3BIOKMPOBATb ABTOMATUKY 17 OTKPBIBAHUS LLNATBAYMA BPYYHYIO, W MEPEL MIOBOIA [IPYFOi OMEPALIVEI BO
W3BEXKAHIE BOHVKHOBEHMS OMACHBIX CUTYALMIA. TTPOUMTAATE VHCTPYKLIM @ ECIIN KABETL SNEKTPOMUTAHYSI NOBPEXAEH, OH JOMDKEH BbiTb 3AMEHEH OUPMON-
W3rOTOBUTENEM, YNOMHOMOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHWYECKO MOAAEPXKKN WA KBANMOULIMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM BO 3EEXAHME JHOBbIX PUCKOB ® CEAYET
W3BETATb KOHTAKTA C METASMIA UK [PYTVMIA NOJBVKHBIMIA MEXAHU3MAMM LUNATBAYMA BO U3BEXAHIE TPABM ® SAMPELLAETCS HAXOMWUTLCS B 30HE JIEMCTBUS
LNATBAYMA BO BPEMS IBIDKEHIS CTPENbI @ SAMPELLAETCS MPEMSTCTBOBATL ABVXKEHMIO CTPEMbI, TAK KAK 3TO MOXET MPUBECTY K BO3HUKHOBEHMIO OMACHbIX
CUTYALMIA ® CREAYET BCEFJA YAENSTb OCOBOE BHIMAHIE OMACHBIM MECTAM, KOTOPbIE JI0/DKHbI BbITb OB03HAYEHBI CIIELIAANBHBIMY CYMBONAMIA W/WIK YEPHO-
KENTBIMI MOMOCAMIA ® B0 BPEMS ICNIONb30BAHMS KIIOYA-BBIKTIOHATENS UMW YCTPOCTBA YTIPABIIEHIA B PEXXUME «[TPUCYTCTBUE ONEPATOPA» HEOBXOAMMO
MNOCTOSHHO CREANTH 3A TEM, YTOBbI B 30HE JEVICTBIAA MOABIKHbBIX MEXAH3MOB CYCTEMbI HE BbINI0 MOAEV @ SANPELLEH AOCTYMN K BHYTPEHHUM SALLMLLIEHHBIM
KOMTMOHEHTAM @ YCTPOICTBO SBMAETCS VICTOYHIKOM 3BYKOBOIO JABMEHIAR, KOTOPOE PABHO Ui MEHBLLE 70 b (A) ® B CRyHAE OBHAPY)XEHUS HEMONAZKY
WM NOBPEXIEHIA KOHCTPYKLIAN HEOBXOAVMO HEMELIEHHO MPEKPATUTH VICTIONB30BAHIE ABTOMATUKIA U1 OBPATUTHCS K KBATMOULAPOBAHHOMY MEPCOHANY @
SATPELLIAETCS BKIIOYATb ABTOMATVAKY, ECIM B 30HE ABWXKEHUS BOPOT HAXOASTCS MIOAM, KUBOTHBIE WA MPEAMETI.

HA PUCYHKE TOKA3AHbI BAPVAHTbI YCTAHOBKY: @ N4 KOMBMHPOBAHHOTO UCMOJTb30BAHNA 1 @ [IN1 ABTOMOBWTTLHOTO 11CMOMb30BAHMS. HA PUCYHKE
OTMEYEHBI OCHOBHBIE MECTA, ABNSHOLLVECS MOTEHLATIBHBIM MCTOYHUKOM OMACHOCTI [ THOAEN.

A
Z OctopoxH0! OMACHOCTS NOPIKEHAA STEKTPIHECKVIM TOKOM
ot Z OctopoxHo! BoavoKHO TPABMYPOBAHVE PYK
\ 5 [TPoxon sarpeLLEH
/




PYYHAS PA3BJIOKUPOBKA

Buumanue! Mpoliesypa pa3bnoKMpoBK MOXET NPeACTaBnsTh COO0M ONaCHOCTb s NONb30BATENS B TOM Cryyae, Cnv No Kakoi-
60 NpuYKHE cTpena Gbina Noxo NPUKPenieHa K 0CHOBaHIK BO BPEMS MOHTXHbIX paboT, ecii OHa HecTabubHa UK crnomaxa B
pesynsTaTe aBapum U T.4. B 9TOM cnyyae HaTaHyTble NPYXUHbI GOMbLUE HE rapaHTUPYIOT HyXHO GanaHcupoBku! CneaoBaTenbHo, O
MOTYT MPUBECTY K PE3KOMY BPALLIEHII0 KPOHLLTEIHA KPENmeHs CTPEmbl W/an camoi CTPesibl.

PA3B/IOKUPOBKA (puc. )

BcTaBbTe B 3aMOK KJKY, MOBEPHITE €70 N0 YaCOBOV CTPENKE U BPYYHYIO MOAHUMUTE CTPENY.
PA3B/IOKUPOBKA (puc. )

[Inst 6NIOKMPOBKIA CTPENbI MOBEPHIATE KITiOY NPOTUB YacOBON CTPESKA.
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TEXHUWYECKOE OBCJIY)XXWBAHUE

IN ABTOMATHKA JOSIKHA BbITE OBECTOYEHA IIEPEL BEUTOSHEHNEM YHCTKH, TEXHHYECKOIO O6CY MHBAHNS
HITH SAMEHEI KOMITOHEHTOB (3A HCKTIFIOYEHNEM OfTEPALNN B).

He pexe yem Kaxable 6 MecsiieB He0OX0AyMO BbIMNOSHSATL NPOCTbIe PABOTHI MO MIAHOBOMY TEXHUYECKOMY 00CTYMBAHUIO.

I\ [lepes BbINOHEHNEM Onepaynmu He00X0ZUMO MOKUHYTb 30HY AEHCTBUS aBTOMATUKM.

A - JIng 4nuCTKM CTeKon POTO3NIEMEHTOB UCTONb3YIATE CNerka YBNaKHEHHYIO BOAOW MATKYO TPSMKY. 3anpeLlaeTcs UCnonb30BaTh
PACTBOPUTENN WU IPYTUe XMMUYECKNE BELLLECTBA.

B - lpoBepbTe MCMPaBHOCTL (DOTO3NIEMEHTOB, PasMECTUB MEXOY HUMW MPEOMET BO BPEMS [OBUXKEHVS: €CNW CTPena MeHseT
HanpasfeHye ABKEHUS Ui OCTaHABNMBAETCS, (DOTO3NIEMEHTbI PABOTAOT KOPPEKTHO.

C - Yb6emuTeCh B OTCYTCTBUW NMOMEX HOPMaSIbHOMY (DYHKLMOHMPOBAHWIO aBTOMATUKM, HANPUMED, PACTUTENbHOCTY B paayyce JencTBus
(DOTO3NEMEHTOB WM U3MEHEHNIA/PA3PYLLIEHWIA KOHCTPYKLMN Lunarbayma.

B cnyyae peMoHTa, N3MEHEHUs CUCTEMbI U T.M. HEOOXOAUMO 06PATUTLCS K KBANU(MLMPOBAHHOMY MEPCOHANy U 3aHECTU

MHhoOPMALMIo 00 U3MEHEHMAX B XKYpHaJl.

BO3MOXHbIE HENCIIPABHOCTW W CNOCOBbI UX YCTPAHEHUSA

HEWCNPABHOCTb | BO3MOXXHAS MPUYNHA CNOCOBbl YCTPAHEHNA
Ctpena © HeT HanpshxeHust NMTaHus., © BK/It04NTE 3NEKTPONUTaHKE.
naréayma He e Pa306/10K/POBAH NPUBO, © 3a0/10KMPYINTE MOTOP-PELYKTOP.
JIBUraeTcs. © CIMLLIKOM Ciabblid Mim OTCYTCTBYHOLLMIA curHan nynsta IY. | e MomeHsinTe batapeikil.
e OTKpbITa BEPLA TYMObI. * [IpoBepsTe, YTOObI ABEPLA TYMObI ObiNia
MpaBubHO 3aKpPbITa Ha KITHOM.
 3aena() KHomKa() u/uni KNK4-BblKMio4aTesb. © [1poBepLTE LIENOCTHOCTb YCTPOWCTB(Q) U/nnn
ANEKTPUYECKMX Kabesel.
[LInar6aym Tonbko | ® CpabatbiBatOT POTOANEMEHTDI. e [IpoBepbTe, YTOObI B 30HE JENCTBUS
OTKPbIBAETCS. (hOTO3NEMEHTOB He ObINI0 MOMEX.

A\ Ecnu npo6nemMy HeBO3MOXHO YCTPaHWUTb, CHEAYS NPUBEAEHHbIM B TaOuLe UHCTPYKUMAM, WU OGHapyXuBatoTCS
Hernonagkun, HeNCNPaBHOCTH, LIYM, MOAO3PUTENbHbIE BUOPALMN WK HEOXUAAHHOE NOBEAEHUE CUCTEMbI, 06pPaTUTECh K
KBanguumupoBaHHOMY NepCcoHay.
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OBLUMWE NPEAYNPEXAEHUA ANSA YCTAHOBLLUUKA

I\ BHUMAHMWE! BaxHble MHCTPYKLUM 10 TEXHNKE GE30MACHOCTH.
Ctporo cnegyute BCEM MHCTPYKUUSIM 110 6€30NacHOCTHU, NOCKO/bKY HENPAaBUNbHbIN MOHTaX MOXKET MPUBECTU K
CEepPbEe3HbIM YBEYbSIM.
lpexge Yem npofoNXNUTb, BHUMATESIbHO MPOYUTANTE 00LUME MPERYNPEXAEHUS AN151 M0/Ib30BATESS.

370 WBAEME JIOMKHO MCMONb30BATHCA UCKMOUATENBHO MO HASHAYEHIIO. JIOBOE [IPYTOE MPUMEHEHWE PACCMATPUBAETCS KAK omAcHOE. GAME S.p.A.
HE HECET HWKAKOIA OTBETCTBEHHOCTU 3A YLLEEPE, Bbl3BAHHbIA HEMPABMIbHbIM, OLLMBOYHBIM WM HEBPEXHBIM MCMOMb30BAHMEM U3AENMS. @ [TPoayKuus,
OMVCAHHASH B AHHOM PYKOBOJICTBE, OTHOCUTCS K KATEFOPUM «YACTWYHO 3ABEPLLEHHONM MALLMHBI WM MEXAHI3MA», COMMACHO nPekTuBE 2006/42/
CE. lMop, «4AGTUYHO 3ABEPLLIEHHO MALLMHOW WA MEXAHU3MOM» MOHIMAETCS! COBOKYNHOGTb KOMIIEKTYIOLLVX, COCTABNSOLLIAX YACTVYHO 3ABEPLLEHHYIO
MALLMHY UM MEXAHW3M, KOTOPBIE NO OTAENBHOCTU HE MOMYT BbiTb UCTONb30BAHBI N0 HABHAYEHMIO. YACTUYHO 3ABEPLLEHHBIE MALLMHBI MPEAHASHAYEHb!
VCKIOYUTENBHO [NA BCTPOEHHOTO MOHTAXA WA VHTETPALIV B JPYTVIE MALLMHbI MW YACTVYHO 3ABEPLUEHHBIE MALLMHBI 11 MEXAHU3MbI N1 CO3MAHNS
MALLMHbI, COOTBETCTBYIOLLEN TPEEOBAHMAM [yPekTuBbl 2006/42/CE. OKOHYATENBHAS CEOPKA JOMKHA OCYLLECTBASTLCS B COOTBETCTBIM C JIMPEKTUBON
2006/42/CE (EBPONENCKAS IMPEKTVBA) 1 COOTBETCTBYIOLLMM EBPOMEACKIMM CTAHOAPTAMI: EN 13241-1, EN 12453, EN 12445 n EN
12635. Beuay BbILUECKA3AHHOTO BCE OMEPALIMIA, OMMCAHHBIE B JAHHOM PYKOBOZGTBE, AO/MKHbI BbIMONHSTLCS UCKOUYMATENBHO KBATMOULMPOBAHHBIM 1
KOMMETEHTHbIM MEPCOHANIOM @ HEOBXOAMMO BbIMOMHSATb MOHTAX, MPOBOJKY KABENEW, SNEKTPUYECKVE NMOAKMOUEHNS 11 HATIATIKY CYCTEMbI B COOTBETCTBIN
C YCTAHOBJIEHHBIMIA TPABUIIAMM, MEPAMM BE3OMACHOCTU W COOTBETCTBYIOLLWAM WCTONb30BAHMEM, YKASAHHBIMI B TEXHUYECKOW AOKYMEHTALMI HA 9TU
TOBAPb ® CNIEAYET YBEAWUTHCS B TOM, YTO OTKPHIBAHVE ABTOMATIYECKOTO LUMIATBAYMA HE MPYBEAET K BOSHWKHOBEHMIO ONACHBIX CUTYALAV @ SAMPELLAETCS
YCTAHABNVBATb ABTOMATUKY HA NOBEPXHOGTM, CKMOHHBIE K MPOMVBAHUIO. [PV HEOBXOAMMOCTY CAIEAYET UCTIONb30BATb YCUIUTENGHBIE JAETAMN B MECTAX
KPEMNEHMS ® [TPOBEPLTE, YTOBbI JMAMA3OH TEMMEPATYP, YKA3AHHbIA B [JAHHOM WHCTPYKLWM, COOTBETCTBOBAN TEMMEPATYPE OKPYMKAIOLLEV CPEIbI B
MECTE YCTAHOBKM ® 3AMPELLAETCS YCTAHABMABATb ABTOMATIAKY B MECTAX, [/E [JOPOTA WAET MOZ YK/IOHOM (HA HAKNIOHHOI MOBEPXHOCTY) ® HEOBXOAMMO
MPOBEPWTb, YTOBbI BEN3I HE BbINO VPPUTALMOHHBIX YCTPOICTB, CTIOCOBHbIX HAMOYATL MPUBOJ, CHIM3Y ® OrPAMWTE BECH YYACTOK PABOTHI ABTOMATVKY
[N MPEAOTBPALLIEHIA OCTYNA K HEMY MOCTOPOHHMX, B YACTHOCTW HECOBEPLLEHHONETHUX W AETEN ® COBMIOZAATE OGTOPOKHOCTb MPY OBPALLIEHWN C
ABTOMATUKO, MACCA KOTOPOW MPEBLILLAET 20 Kr. [1PW HEOBXOAMMOCTY CIEAYET BOCMONb30BATHCS CMELMATEHBIMM MHCTPYMEHTAMM ANS1 BE3OMACHON
TPAHCTIOPTVIPOBKIA CYICTEMbI ® PEKOMEHAYETCS CTONb30BATb HAIMTEXKALLIME CPEACTBA 3ALLIATHI BO U3BEXAHUE BO3HWKHOBEHMS OMACHOCTEN MEXAHWYECKOMO
MOBPEX/EHNS, CBA3AHHBIX C MPUCYTCTBMEM JIIOAEN B 30HE PABOTHI ABTOMATUKM ® HEOBXOAMMO COOBLLMTE 06O BCEX OCTATOYHBIX PUCKAX C MOMOLLbIO
CMIELMABHbIX CUMBONOB, PACMIONOXEHHBIX HA BIAHOM MECTE, U JOXOAUYMBO OBBSICHUTH WX KOHEYHOMY MOMb3OBATEMO @ [10 3ABEPLLEHWN YCTAHOBKM
CUCTEMbI MPYKPENUTE K LUMATBAYMY MACTIOPTHYIO TABIMUKY ® BCE YCTPOICTBA YMIPABMIEHUS 11 KOHTPONA [OMKHBI YCTAHABMMBATLCA HA PACCTOSHIW
HE MEHEE 1,85 M OT MEPUMETPA 30HbI [IBWKEHIA CTPEbI UIW TAM, TAE [0 HUX HEBOSMOXHO JOTSHYTBCS G BHELLHE/ GTOPOHbI @ 3A WCKMOYEHUEM
YPABNEHWS C NOMOLLIBIO CENEKTOPA (KOZIOHABOPHOW KNABVATYPbI, KIHOUA, MPOKCUMWTIA-YCTPOICTBA) YCTPOACTBA YNIPABNEHUS B PEXUME «[TPUCYTCTBIE
OMEPATOPA» JIOMKHbI PACTIONIATATHCS! HA BbICOTE HE MEHEE 1,5 METPA 1 B HELOCTYMHOM At MOCTOPOHHUX MECTE ® [1POM3BOAMTENL CHUMAET C CEBS
BCSKYIO OTBETCTBEHHOCTb 3A WCMONb30BAHUE HEOPUMVHAMBHBIX MBOEMMIA, YTO CPEOW MPOYEFO MOAPA3YMEBAET CHATUE W3LEANA C FAPAHTUM © BCE
BBIKIIIOYATEN YMIPABNEHNS B PEXUME «[TPUCYTCTBIIS OMEPATOPA» LIOMDKHbI PACTIONATATLCS B MECTAX, YIANEHHBIX OT NOAB/KHbIX MEXAHW3MOB, HO OTKYIA
XOPOLLO BWAEH BECH LUMATBAYM @ [TOBECHTE NMAMSTKY OB WCTOMb30BAHUN CUCTEMBI PYUYHOV PA3BNOKVPOBKM PSIIOM C COOTBETCTBYHOLLMM MEXAHU3MOM
© [EPEN CIIAYEA ABTOMATIYECKOV CYCTEMbI NOMb30BATENIO, NPOBEPLTE EE HA COOTBETCTBIE TAPMOHV3UPOBAHHBIM CTAHIAPTAM [IVPEKTUBEI O MALLMHHOM
o60Pya0BAHMM 2006/42/CE. YBEAUTECH B TOM, YTO ABTOMATWKA BbIMA MPABMBHO OTPEMYMPOBAHA, W YTO YCTPOVCTBA BE3OMACHOCTY, TAKVE KAK
CUCTEMA PYYHOI PA3BNIOKVPOBKY, PABOTAIOT KOPPEKTHO @ ECTI KABENb SNEKTPONUTAHMS MOBPEXK/EH, OH JOMKEH BbiTb SAMEHEH OUPMONA-W3TOTOBUTENEM,
YTOMHOMOYEHHBIM LIEHTPOM TEXHWYECKOM NOALEPYKKM UMW KBAMVOULMPOBAHHBIM MEPCOHANOM BO U3BEXKAHVE JIOBbIX PUCKOB ® YBEAWTECH B OTCYTCTBIM
HAMPSDKEHIS SNEKTPONUTAHIAR MEPE, BbIMOMHEHIEM MOHTAXKHBIX PAGOT @ IMEKTPUHYECKUE KABEMM [OMKHbI MPOXOAUTb YEPE3 KABEMbHBIE CAMbHIKI U HE
[IOMXHbI COMPUKACATLCS C KOMMOHEHTAMIA, HATPEBAIOLLMUCS B XOZIE SKCTUTYATALMN (IBITATENEM, TPAHCOOPMATOPOM 1 T.N.) ® JInA NOAKMOYEHNS K
CETW ANEKTPOMUTAHUS! HEOBXOAMMO MPELYCMOTPETb ABTOMATUHECKIN BbIKIKOYATESb, OBECTIEUMBAIOLLIMIA 3ALLMATY OT MEPEHAMPSKEHWS Il CTENEHM @ Ecnm
LIMPVHA MPOE3/A MPEBBILLAET 3 METPA, HEOBXOAMMO OBSBATENLHO MCMONb30BATb GUKCUPOBAHHYIO OMOPY [/ist CTPEMLl @ ECAN LINATBAYM WCNOMb3YETCS
KAK C ABTOMOBMSIMIA, TAK W MELLEXOZAMIA, HEOBXOAUMO OBS3ATENLHO MPOBEPUTL COOTBETCTBUE EM0 TOMKAIOLLETO YCUIMS TPEGOBAHWSIMI HOPMAT/BOB
EN 12453 1 EN 12445 e Ecnn LWUNATBAYM WCTIONb3YETCS UCKMOYMTENBHO NA MPOE3JA ABTOMOBWIEN, HEOBXOAVMO MPEAYCMOTPETb MELLEXOAHYIO
KAZMTKY B HENOCPEACTBEHHOW BEAM30CTU OT HEFO W MPEAYMPEANTL C MOMOLLbIO COOTBETCTBYIOLLMX [OPOXKHBIX 3HAKOB O 3AMPETE MPOXOJA WM MPOE3NA
HA BENMOCWMELE YEPE3 LLNATGAYM ® XPAHUTE MHCTPYKUMIO B MAMKE C TEXHWYECKOI [OKYMEHTALMEN BMECTE C WHCTPYKLMAMM HA ZPYTVE YCTPOVICTBA,
WCTONb30BAHHBIE 11 CO3IAHIS STOM ABTOMATUYECKOI CUCTEMbI. PEKOMEHIYETCS MEPEIATb KOHEYHOMY NOAb30BATENO BCE MHCTPYKLIMN MO 3KCTYATALIAN
MPOAYKLIMI, 13 KOTOPO/ COCTOUT KOHEUHAST MALLIHA.

Ha PucyHKE (CTP. 3) MOKASAHO IBA BAPWAHTA YCTAHOBKI: @ N4 KOMBAHWPOBAHHOIO VCTOMb30BAHIA 11 @ [NA ABTOMOBWITBHOTO CTOJIb30BAHIA.
HA PUCYHKE OTMEYEHBI OCHOBHBIE MECTA, SIBASIOLLVECS MOTEHLAANBHBIM UCTOUYHUKOM OMACHOCTY ANSt MIOZEN.



YCJI0BHbIE 0603HAYEHUS

9T0T CMMBON 0603HAYAET paszen, TPeGyIoLNi 0C060ro BHUMAHMS.
A\ JTOT CUMBOJ 0603Ha4YaeT pasaen, CBA3aHHbIi ¢ BONpocaMu Ge30MacHoCTH.
<= JTOT CUMBOJ 0603HAYAET Pa3feN, NPeJHA3HAYEHHbI 17151 03HAKOMMIEHIAS KOHEYHOTO NOb30BATENS.

Bce pasamepbl NpUBEEHbI B MM, €CJIM HE YKa3aHO MHOE.

Tym6a Lunaréayma 3 OLMHKOBAHHON 11 OKPALLEHHON CTanmn ¢ BOSMOXHOCTbIO YCTaHOBKI AOMOMHUTESNbHbIX MPUHAANEXHOCTEN.

HA 3TAMNE O®OPMJIEHVA 3AKA3A MOXHO BbIBPATb MPABOCTOPOHHIOIO WM TIEBOCTOPOHHIOIO KOH®WIYPALINIO
LLNATBAYMA. BCE UNITIOCTPALIN B 3TOM PYKOBOZCTBE OTHOCATCA K JIEBOCTOPOHHEMY LLJTATBAYMY!

HA3HAYEHUE

ABTOMATUYECKNIA LNaréaym npeaHasHayeH Ans UCnosib30BaHMs Ha YacTHbIX 1 OOLLECTBEHHbIX NAPKOBKAX.
3anpeLaeTcs 1cnonb3oBaTh U3AeNNe He N0 HA3HAYEHIO 1 YCTaHABNMBATL €ro MeTOAAMM, OTAUYHBIMU OT ONUCAHHbIX B
HACTOSILLEN MHCTPYKLMN,

OFPAHWYEHKNA B NCNOJIb30BAHWK

Mogpenb G5000
MakcumarbHas WprHa npoesaa (m) 5000
TEXHWYECKWNE XAPAKTEPUCTUKI
Mogenb G5000
Knacc sauutsl (IP) 54
HanpsbxeHue anektponutaHus (B, 50/60 [) ~230
AneKTponuTaHue mMotopa (B) =248
Makc. notpebnsiemMblid ToK (A) 15
MotuwHocTb (BT) 200
KpyTaLwmin MOMEHT (Hwm) 600
Bpems oTkpbiBaHus (C) 4-8
WNHTEHCVBHOIO
Linknos/4ac VICTIONb30BAHN
[nanasoH paboux Temneparyp (°C) -20 — +55
[NepenatoyHoe oTHoLLEHYE (i) 1/202
Knacc ycTpoincTea |
Macca (r) 78,5
FTABAPUTHBIE PASMEPDI
max. 4988 450 ‘ 356
| | § © ’ 6 ©
% e 0 @ © @
@]

(+]
9]
1077
1|

863

460 \ 240
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OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI

Tymba Lunaréayma

®naHeL, KpenneHus cTpessl

KPOHLLUTEH KPennexus CTpesibl

3aMoK pa3610KMPOBKI MOTOP-PeyKTOpa
3amoK JBepLibl

MoTop-peayKTop

MexaHn4ecKunid ynop 3akpbiBaHNs

Nook~wd

BAPWAHT TUMOBOW YCTAHOBKM

1. Tymba wnarbayma co CTpenon
2. CurHanbHas namna

3. [iopanant

4. CBeTooTpa)atoLye Haknenkm
5. ®OTO3NEMEHTDI

6. KPOHLWTENH C (DOTOINEMEHTOM

S B
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8. Pblyar nepenaun

9. MexaHn4ecKuii ynop OTKPbIBaHWS
10.banaHcMpoBOYHbIE NPYXXUHDI
11.BbnoK ynpasnexns

12.1Bepua

13.MoHTaXXHO€e 0CHOBaHE

14, AHkepHas nnacTuHa

7. CTOMKa nof, (pOTO3NEMEHT

8. ®uKcupoBaHHas onopa Aas cTpensl

9. MarHuTHas netns garyvka obHapyxeHus TC

10.CTolKa noj, yCTPONCTBO yNpaBeHus

11.YCTPOWCTBO ynpaBneHus (KofoHabopHas NaHeb,
NPOKCUMUTI-CHUTHIBATENb)

/0O




OBLLWUE UHCTPYKLIMK MO MOHTAXY

A MoHTaX [0/KeH Npon3BOANTLCA KBANMMNLIMPOBAHHBIM NEPCOHANOM B NONHOM COOTBETCTBIN C TPEGOBAHUAMI AENUCTBYHOLLNAX
HOpM 6e30MacHoCTy.
MPEABAPUTENbHbIE MPOBEPKU

A Tlepefi TeM Kak NpucTynuTb K MOHTaXHbIM paGoTam, BbiNOHUTE CleayloLLes:

® [poOBEPLTE, YTOOI MOHTAXHAS NMOBEPXHOCTb Gbiia POBHOM, MPOYHON 1 YCTONYIUBON.

* Y6eauTech B OTCYTCTBIV NPENATCTBUI UMW NOMEX MO NEPUMETPY TYMObI.

* [oAroToBLTE KaHambl /1S NPOKNAAKM Kabens, rapaHTUPYIoLLMe HAJeXHYH0 3aLLMTy 0T MEXaHUYeCKMX NOBPEX ASHN.

TUNbl KABENEN U MUHUMAJIbHBIE CEYEHMS

[nuHa Kabens

Mopkniouenne <20m 20 <30 M
AnekTponuTanue nnatel ynpasnenus, ~230 B (1P+N+PE) 3Gx1,5 MM’ 3G X 2,5 MM’
YCTponcTBa ynpaBeHns 2x0,5 MM

YCTpoWcTBa curHanuaaum 2x0,5 Mm’
DoT03NEMEHTHI (MepeaaTymKkm) 2x0,5 MM’
®OTO3NEMEHTHI (MPUEMHIKM) 4x05 MM’

A\ Tlpn HanpsbxeHn 230 B 1 MpUMEHEHUN CHapYXXK HEoOXo4yUmo ncnonb3oBath kabenm Tuna HOSRN-F, cooTBeTcTByOLME
60245 IEC 57 (IEC); B noMeLLeHIsIX cneayeT nenonb3osath kabenu Tuna HO5VV-F, cootBeTcTytowme 60227 IEC 53 (IEC). [ns
3NEKTPONUTAHWS YCTPOWCTB HANPsHKEeHeM A0 48 B MOXHO 1cnonb3oBath kabenb FROR 20-22 11, cooTeTcTBYOWMIA EN 50267-
2-1 (CEl).

[1ns NoAKNoYeHUs aHTEHHbI UCnonb3yiTe Kabenb Tna RG58 (pekoMeHayeTCs AN PacCTOAHNA 0 5 M).

[N NOAKI0YEHNS CUCTEM, PABOTAIOLLMX B CUHXPOHHOM PEXUME , LLIIO30BOM PEXIME Uin nocpeacTsoM CRP, ncnonbayire
kabenb Tuna UTP CATS (1o 1000 wm).

Ecnu pnvHa Kabens OTMMYaeTcs OT MPWUBELEHHOM B TaGMWLe, €ro CevyeHUe OMpefensieTcs Ha OCHOBAHUM peasbHOro
noTpe6neHns Toka NOAKMOYEHHbIMU YCTPOCTBAMU U B COOTBETCTBUM C YKA3aHWAMM, COAepXallummucs B Hopmatuse EN
60204-1.

Jins nocnenoBaTesibHbIX MOAKMIYEHUIA, NPeayCMaTPUBAIOLLMX GOMbLIYIO HArpy3Ky Ha TOT XK€ Y4acTOK Lienu, 3HayeHus
B TabnuLe AOMKHbI ObiTb NMEPECMOTPEHbI C Y4ETOM peasibHblX MokasaTeneil noTpedneHus 1 HakTUYECKUX PacCcTOSHUN.
Mpn NOAKNIOYEHUN YCTPOINCTB, HE paccMaTpyBaeMblX B [JAHHOW MHCTPYKLMW, CheayeT PyKOBOACTBOBATLCS TEXHWUYECKON
JIOKYMEHTaLMen Ha COOTBETCTBYIOLLEE U3Lenne.

NHCTPYMEHTbI U MATEPUAJTbI

lepef Ha4YanoM MOHTaXHbIX paboT YOEANTECH B HANUYMA BCEX HEOOXOANMbIX MHCTPYMEHTOB W MATEpKasnos, KOTOPbIe MO3BONAT
MPOW3BECTN YCTAHOBKY CUCTEMbI B MOJHOM COOTBETCTBUM C AEMCTBYIOLMMI HOpMammK 6€30MacHOCTU. Ha prucyHKe npeacTtaBneH
MUHMMATbHbIA HA0OP HCTPYMEHTOB, HEOOXOAMMbIX A5 MPOBEAEHUS MOHTAXHbIX PaboT.

pavap”
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OpurnHasbHbIE MHCTDYKLN
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MOHTAX

A\ TIpyBEaEHHbIE HIKE PUCYHKM HOCST WMIOCTPATUBHBIA XapakTep, Tak Kak MpOCTPaHCTBO A8 KpenneHus winarbayma u
JOMNONHUTENbHBIX NPUHALNEXHOCTEN MOXET MEHSTHCS OT Cliyyas K cnyyaro. Belbop Hanbonee noaxoasaLlero peLleHus ooMmxeH
OCYLLECTBNATbCSA YCTAHOBLLMKOM Ha MECTE.

MOAr0TOBKA MOHTAXXHOI0 OCHOBAHUSA
A Ecnu cyliecTBylollee [OPOXHOE MOKPbITE He MO3BOMSET MPOYHO U HAAEXHO 3aduKcupoBaTb TymOy, HEOOXOZAMMO
3aLEMEeHTVPOBATb MOLLASKY.

BbiNonHWTE BbIEMKY rpyHTa Mog, onanyo6Kky.
MOAroTOBLTE TPYObl U rOCPOLLAAHTY 415 NPOBOAOB 11 KaGenei, UAyLLMX 0T Pa3BeTBUTENbHOIO KooaLa.

KonnyecTBo rodpoLLiaHroB 3aBIUCUT OT BapuaHTa aBTOMaTUYECKON CUCTEMbI U NPELYCMOTPEHHBIX JOMOHUTENBHBIX YCTPONCTB.
lMofroToBbTe Kabesb anekTponuTaHus ~230 B.

MoAroToBbTE ONaANyGKy GOMbLIEro, Y8M MOHTAXHOE OCHOBaHME, pasmepa v YCTaHOBUTE e B SIMY.
BcTaBbTe XeNeaHyto CeTKy BHYTPb 0Many6kiu Ana apMUpoBaHiis 6eToHa.
3

akpennTe 4eTblpe aHKepHble NNacTUHbI Ha MOHTaXXHOM OCHOBaHUN.

YCTaHOBWTE MOHTaXKHOE OCHOBaHME MOBEPX CETKM.

3anonHuTe onanyoky LEeMeHTHbIM pPacTBOPOM. MOHTa)KHOe 0CHOBAHWE [OMKHO ObITb a6COMOTHO POBHbLIM, PE3b0a BUHTOB J0/MKHA
HAXOAMTbCS MOIHOCTHI0 HA NMOBEPXHOCTHU.

MomoxanTe He MeHee 24 4acoB, YTOOLI PACTBOP MOSHOCTHI0 3aTBEPAEN.

Ynanute onanyoky.




3acbinsTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOr0 6710Ka 3eMilen.
OTBUHTWTE TrakK 1 CHUMUTE LIAKGLI C BUHTOB.
BcTaBbTe anekTpuyeckne Kabenm B TpyObl Takim 06pa3om, YTOOb! OHM BbICTYNaNN Kak MAHUMYM Ha 600 MMm.

MOAroTOBKA TYMBbI LLJTATBAYMA

A I nepemeLleHns 060pya0BaHNS UCMONb3yITe HEOOXOAUMbIE TPY30MOAbEMHbIE NMPUCMOCOONEHNS. YCTaHOBKA LWarbayma
N0/KHA OCYLLECTBNATLCS N0 KparHen Mepe ABYMs creuuanuctamit. Bo Bpems npeaBapuTenbHOi CO0PKM 1 MOHTaXa Lunarbayma
€ro MnooXeHNe MOXET OblITb HECTABWUIIbHBIM 11 MPUBECTU K OMPOKMbIBAHWIO KOHCTPYKLUMW. ByasTe NpeaenbHO OCTOPOXHbI U HE
ONUpanTech Ha HEro CBEPXY 0 NOJIHOW (huKcaLuu.

BCTaBbTE UHAMBUAYASBHbIA KITHOY B 3aMOK IBEPLIbI U MOBEPHITE €0 NPOTUB YACOBOW CTPESK.
lepen TeM Kak CHSATb ABEPLLY TyMGbl, OTCOEAMHUTE OT HEE NMPOBOJ 3a3EMIIEHNS.

=

7 A\XON
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MOHTAX LLJTATBAYMA

YCTaHOBNTE TYMOY HA MOHTa)XXHOE OCHOBAHWE 11 3aDUKCUPYITE e C MOMOLLbIO raeK I Lwaiio.

Y106b1 U3MEHUTH HANpPAaB/IEHNEe BPaLLEHUs B AanbHenLwem, 3anpocuTe TeXHN4EeCKyo AOKYMEHTaLuo B MarasnHe i CBSIXUTeCH C

Omvxanimm ghunmanom Came (CMOTPUTE MOCEAHION CTPAHULY WIIW 3aiZNTE HA CalT WWW.came.com).

CropoHa Bve3ga

— o —
A |

JIEBOCTOPOHHUA ‘ ‘

wiaréaym Brytperiss
TeppuTOpUS

CropoHa Bve3ga

— o —
| —

PABOCTOPOHHWA

BrytpeHHss Lwnaréaym
TeppuTopUs

PaccunTanTe [NIMHY CTPENbI, NPUHAB 33 UCXOLHYIO BEIMYMHY LUMPUHY Npoe3za. Mpy Heo6X0AMMOCTU OTPEXKLTE NULLHEE.

001G0502 Ctpena Kpyrnoro ce4eHns 3
OKPALLEHHOIO aNtoMUHUS.

@ 100 mm, onntoit 5350 M.

001G05350 Ctpena Kpyrnoro ceyeHns
113 OKPALLEHHOO aNtOMUHUS,
6enas, B KOMMNeKTe ¢
3arnyLLKON.

@ 100 MM, pmHoit 5350 MM,

o

J/INHA CTPE/IbI
| 362 mm
LLNPUHA TPOE3JA (makc. 5000 mm)
O




YCTaHOBUTE KPOHLLTEMH KPEMNEHNS CTPENbI Ha (haHeL, 1 3aUKCUPYIATe UX BUHTAMU.
BcTaBbTe CTPENy B KPOHLLTENH KPEMEHNS U 3a(DUKCUPYITE €€ C NMOMOLLbIO BUHTOB.

WAMACLLOHY BIGHILBHAINA() - “BUHBLINOTTAEA 0JOHILBLMARSTadL €90 BINAE 80Q0IL 8 OHIHOWEN 91190 LOXOW BELIITOG0MAT 01016 BUMHEXAADY) - *V'A'S NV @ - 6102/80 - NY- 12500V BUMAdLIHY - 2| “dL)
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BAJIAHCUPOBKA CTPEJIbI

LLInar6aym noctaBnsieTcs ¢ AByMa npyxuHamu @ 50 mm (001G04060). MpyxuHbl NPUKPENeHbl K KOPOMbICHY (Yepe3 0TBepcTus B).
B 3aBMCUMOCTY OT KOHEYHOW KOH(Urypauuu Linaréayma MOXeT MoTPpeb0BaTbCs WCKYEHWE OfHOW W3 [BYX MPYXUH WK
N3MEHEHME MECTA UX KPernieHus (CM. PacrnonoXeHHbIE HUXe TabnuLbl).

A lepea Tem Kak NpuUCTYNUTb K HaCTPOIKe Lwaréayma, yo6eauTechb B TOM, YTO MOTOP-PEAYKTOP 3a6/10KUpOBaH!

/—001605350 ~
, T
9

A

©

\ /

~— ‘

g~

- LLnpuHa npoessa (4o 5 m)
LUNPUHA NMPOE3MA (m) 3—35 35—4 4—45 45—5
CTaHpapTHas cTpena A A B B
CranpaptHas ctpena ¢ nogswxHon onoporn 001602808 A B B A+B
CraHpaptHas cTpena ¢ aoopanaiitom 001628401 A B B A+B
CranpaptHas ctpena ¢ nogswxHon onopon 001G02808 u gropanaitom
001628401 B B A+B  A+B
CraHpaptHas ctpena co wropkoit 001G0465 A B A+B A+B
CranpaptHas ctpena co wropkon 001G0465 v aropanaintom 001G028401 B B A+B A+B

\ Moz cTaHAAPTHOV NOHUMAETCS CTPENA B KOMMMIEKTE C NPO3payHbiM NPOUIEM W KOHLIEBOW 3arTyLLKOW.

001G0502

~ p
LLnpnHa npoesaa (40 5 m)
LUNPUHA NPOE3MA (m) 3—4 4—5
Ctpena A A
CranpaptHas ctpena co wropkon 001G0465 nnn noasukHon onopoit 001G028401 B A+B
)

A NPEQYNPEXAEHNA!

001G02802 He ncnonb3yeTcs Ha wnarbaymax co CTpenoi, ocHaweHHon wropkon 00160465 unu nogsuxHoii onopoin 001G02808.
Co ctpenon gnuHon 6onee 4 m cnegyet OBA3ATE/IbHO ucnonb3oBatb gononHuTenbHoe yctponctso 001G02808 unu 001602807
B COOTBETCTBMM C TabnuLeil 6anaHcUpoBKM CTPENbI.

001G0465 - 001602808 He moryT ncnonb30BaTbCs BMECTE.



Pa36nokupyiiTe NpMBOJ 1 0CNA0LTE raiiKy BEPXHEr0 KPEMNEHNs NPy>XnHbI.

YCTaHOBMTE KPEMEeXHYI0 railky Ha BEpXHee KperieHne npy>XuHbl v 3aTaHuTe ee.

3abnoKnpynTe peaykTop.

[poBepbTe NPaBUIbHOCTb PA6OTbI MPYXKUHBI:

- NPY BEPTUKANLHOM MOJOXXEHNN CTPESbI MPYXXMHA A0/KHA HAXOAMTLCS B 0CNABGNEHHOM COCTOSHUMK;
- NP1 FOPU30HTANbHOM MONIOXKEHUMN CTPENbI MPYXXUHA AOMKHA HAXOAUTHCS B HATSHYTOM COCTOSIHUM.

BHumanme! Mo 3aBepLieHnn npoueaypb! 6anancuposki CMAXBTE MPYXXHbI C MOMOLLIbHO CMA3KW-CMPEA!
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bJIOK YNPABJIEHUSA

A BHumanve! Mepes Hayanom paboT mo aKcnnyaTauui, PeMOHTY, HacTPONKe U PerynmnpoBKe 610Ka ynpaBneHns OTKMounTe
CETeBOE NEKTPONUTAHNE /NI BbITALLUTE aKKyMYNATOPbI.

INEKTPONUTaHMe B10Ka 1 YCTPOICTB yNpaBfieHns:; ~/=24 B.

YcTaHoBKa (DYHKLMIA BXOAHbIX/BBIXOAHbIX KOHTAKTOB, PEXWUMOB PaboThbl U PEryANPOBOK OCYLLECTBASETCS C NOMOLLbK AUCTIES
0110Ka ynpaBnexus.

Bce noakNoyeHns 3allyLLeHbl aBKUMu NpefoxpaHnTensmu,

TABJIMLIA NPEJOXPAHUTENEN Z1.39
. 3,15A-F=1208B
LINE - BxogHom 16AF=230B
C.BOARD - [nata 1A
ACCESSORIES - Akceccyapbl 2A
OCHOBHbIE KOMIOHEHTbI

1. TpaHcdopmartop 12.KOHTaKTbl NOAKIOYEHNSt @HTEHHbI
2. KOHTaKTbl TEPMO3ALLMTI BUraTENs 13.Pasbem fns nnarbl paguonpueMmumnka AF
3. KOHTaKTbl NOAKIOYeHNs TpaHcdopmartopa 14.Pasbem ans nnartsl RSE
4, QOepput 15.Pasbem ang nnatel R700/800
5. TlpefoxpaHnTesb akceccyapoB 16. KHOMKM NporpaMmupoBaHus
6. [ucnnen 17.Pa3bem 015 KapTbl namsti
7. ®unstp EMCO1 18.CBETOAVNOAHBIA UHAMKATOP NPOrpaMMPOBaHIS
8. KOHTaKTbl NOAKIOYEHNS NPOKCUMUTI-YCTPONCTB 19.CBETOANOAHBIA UHANKATOP HANMYMS ANEKTPONUTAHMUS
9. KOHTaKTbl NOAKNYEHNS KOLOHAOOPHOW KNaBmatypbl 20.pepoxpaHuTens nnatbl
10. KOHTaKTbI NOAKIIIOYEHNS A1 pab0Thl BCUHXPOHHOM pexime/ 21, BXo4HOW NpefoxpaHnTenb

LWN3080M pexume / CRP 22 . KOHTaKTbl 3IEKTPONUTAHNS
11.KOHTaKTbl NOAKMIYEHMS YCTPONCTB YNPaBNEHNS 1 23.KOHTaKTbl MOAK/IOYEHNS MOTOP-PeayKTOopa

6e30nacHoCTK 24, KOHTaKTbl NOAKITIOYEHUS SHKOEp
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JJIEKTPUHECKUE NOAKJIHOHEHUA

BbINOMHUTE aNEKTPUYECKIE NOAKIIIOYEHNS B COOTBETCTBUM C IENCTBYIOLLMMI TPEOGOBAHWUSMU, UCNIONb3YS NOAXOASLLNE
KabelbHble CabHWKM, KaK NMOKa3aHo Ha PUCYHKE.

A\ Vcnonbayite KabenbHbIA CanbHUK TOMbKO ANs Kabens anekTponutaHus ~230 B.

A\ INEKTPUYECKIE Kabenu He [OMKHbI CONPUKAcaTbCs C AETansMu, CKNOHHBIMI K HarpeBaHuio BO BPEMS SKCMyaTaL|ui
(MOTOPOM, TPaHChOPMaTOPOM 1 T.N.).
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3ABOCKWE NOAKJTIHOYEHUA
[PUBOJ, YK MOAKITIOYEH.

B cnyyae npaBOCTOPOHHEN YCTaHOBKM Lnaréayma cneayite UHCTPYKLMAM, cogepxatiumes B naparpade «[0A4r0TOBKA
LLJTATBAYMA»,

MpuBoa =24 B ¢ 3HKOAEPOM

—— 1
: '_
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LINE FUSE IE
120V=3,15A-F —
230V=1,6A-F
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JJIEKTPOIMUTAHUE
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=24 B ¢ noMOoLLbIO 6ythepHbIX 6aTapeex.

YCTPOWCTBA CUrHATNU3ALIM

KOHTaKTbl NOAK/OYEHNS CUTHAMBHON NTaMnbl Lnaréayma (Makc. Harpyska:
~24 B, 3 B).
Jlamna ykasblBaeT Ha COCTOsIHME Lunarbayma, cM. yHKumo F10.

OHTaKTbI NOAKIIOYEHMS JlopanaiTta (Makc. Harpy3ka KOHTaKToB: ~24 B, 32
).
[ltopanainT ykasblBaeT Ha COCTOSHWE Lunarbayma, M. yHKLuo F15.

KOHTaKTbI NOAKIIIOYEHNS JONONHUTENbHOM NaMnbl (MAKC. Harpyska:
~24 B, 25 BY)): b
- CUrHaNbHas namna, Muratoas BO Bpemst 0TKPbIBAHWS U 3aKPbIBAHUS -
lnaréayma;

TR
-+
o O

K
 ——
B

KOHTaKTbI afIeKTpONMUTaHNs akceccyapos ~/=24 B, H.3., 40 BT (makc.).
~230 B, 50/60 I Mpw OTCYTCTBUM HANPSKEHWS B CETW MOXHO NNTaTh akceccyapsl

2 3 3P 4 5 7 CXCY

- lamMna LuKna unu JoMofHUTENbHOMO OCBELLEHNS: naMna 1 Hapy»KHOiA
YCTAHOBKM, NPejHa3Ha4eHHas 419 yNy4LieH!s 0CBELLEHUS B 30HE NPoe3za.

Jlamna uyKna: ropuTt ¢ MOMEHTa Ha4yana OTKpbIBaHUS Lnaréayma fo
MOJIHOrO 3aKpPblBaHMS (BKJIHOHAS BPEMS aBTOMATUYECKOTO 3aKpbiBaHNS).
Jlamna JonoHUTESNIbHOrO OCBELLEHNS UMEET Perynupyemoe Bpems paboTsl
0T 60 10 180 cekyHA, cMoTpuUTe (DyHKLMIO F18.
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YCTPOWCTBA YNPABJIEHUS

[POKCUMUTU-CHATLIBATENb U
CYNTBIBATENb MArHUTHBIX KAPT

>
S

KozoHa6opHas knasvaTypa Egﬁn
:

OyHKLMs «OTKPbITh-3AKPbITb-M3MEHUTL HAMPABJIEHVE>
(NOLLIAroBbIM PEXXIM) C MOMOLLbHO YCTPOMCTBA YNPaB/eH!s
(HOpMasIbHO-PA30MKHY Thle KOHTAKTbI).

OyHKLws «TOJIbKO 3AKPBITE» ¢ NOMOLLbIO YCTPOCTBA
ynpaBeHust (HOpMabHO-PA30MKHY Thle KOHTAKTbI).
BHumanme: B pexxuve «[IPUCY TCTBUE OMNEPATOPA»
HE0OX0/MO 00513aTeNbHO NOAKIIOYUTB YCTPONCTBO
YNPaBeHns K KOHTaKTam 2-4.

Brumanme! ®yHkums «TONIbKO OTKPbITh» ¢ nomoLLbto
YCTPOVCTBA YNpaBeHns (HOPMasIbHO-Pa30MKHY Thie
KOHTaKTB), MCMONb3yemMas TONbKO MPK LLITHO30BOM Ui
CUHXPOHHOM pexume paboThl wnaréaymoB. (CM. Pasaen
«PABOTA B CMHXPOHHOM W LLINTKO30BOM PEXKVIME>»)

OyHKLMs «TOJTbKO OTKPbITh» ¢ nomoLLbto yCTpoAcTBa
yYNpaBneH1s (HOpMasbHO-Pa3OMKHY Thle KOHTAKTBI).
BHumanme: B pexxnve «[IPUCY TCTBUE OTNEPATOPA»
HE0OX0AMMO 00513aTeNbHO MOAKIIIOYUTL YCTPONCTBO
YNpaBfeHns K KoHTaKTam 2-3.

[laHHast KHOMKa NMo3BOSSET OCTaHOBUTH [IBUXEHIE CTPEb

C NOCNEYIOLLIM UCKITIOYEHNEM LIMKSIa aBTOMATNYECKOrO
3aKpbIBaHUs. YTOObI aBTOMATVIKA BO30OHOBINA ABVKEHNIE,
HEeOOXOMMO HAXXaTb COOTBETCTBYIOLLIYIO KHOMKY YrpaBneHust
nm nynera [1y.

ECnn KOHTaKT He cnonbayeTcs, BolbepuTte «0»
(«OTKI04eH0») ans yHKUuKM F1.

Kronka «CTOlM» (HopMasnbHO-3aMKHY Thle KOHTaKTbI). |

AHTeHHa ¢ kabenem RGH8

Bcrasbte nnaty pagnonpuemHuka (AF) ang ynpas-
neHus wnaréaymom ¢ noMoLLbto nynsTa Y.

<
BcTaBbTe nnary gexkonepa

(R800) anst 06HapyXXeHs KoaoHa- pg?
DOPHOW KnaBmaTypsbl.

YepHbii

Cvemn
benbin

KpacHbilf ——

Yy

2 3 3P 4 5 7 CXCY
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Bcrasste nnary aekogepa (R700)
I151 06HAPYXXEHNS MPOKCUMUTI-CHN-
ToiBatens (TSPOO) unu cuutbiBaTens
MarHUTHbIX KapT (LTO01).

BHUMAHWE! Mepep Tem Kak ycTaHOBUTb Nto6yto nnaty (Hanpumep: AF, R800), OTKJTIOYINTE 3NEKTPOMUTAHUE v oTcoeanHUTE

AKKYMYNATOPbI NPY X HANNYMMN.
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YCTPOWCTBA GE30MACHOCTH

DoT03N1IEMEHTDI

Bbibepute pexum padoTbl 415 KoHTakToB CX uan CY (HopMasibHO-3aMKHYThIX), MpeAHa3Ha4YeHHbIX NS NOAKNYEHUS YCTPOUCTB

0e30MacHOCTY, Hanpumep, MOTO3NEMEHTOB.

CM. (hyHKLWM0 KOHTaKTOB CX (yHKums F2) nnn CY (hyHKums F3):

C1: <<OTKprBaHI/Ie B PeXVIMe 3aKpblBaHWs». Pa3MblkaHne KOHTAKTOB BO BPEMS 3aKpbiBAHWS LUnarbayma npuBoanT K U3MEHEHUIO
HanpasieHna ABMXEHWA Ha NPOTNBOMOM0XHOE, BMJ10Tb OO NMOSHOT0 OTKPbIBAHUA.

C4: «O6HapyxeHue npenaTcTBus». CTpena wnaréayma OCTaHaBNMBAETCS MpU OOHAPYXXEHWUW MPensdTcTBUS U BO30OHOBMSET
JBVKEHIE NOCNE €ro MCHE3HOBEHNS WU YCTPAHEHUS

C5: «HemepneHHoe 3akpbiBaHie». ABTOMATUYECKOE 3aKpbiBaHie LWinar6ayma nocne npoesaa TPaHCMOPTHOIO CPeACcTBa Yepes
30HY JeACTBUSA YCTPONCTB 6830MaCHOCT!.

C9: «HemeaneHHoe 3aKpbiBaHWe C OCTAHOBKOW NpW OGHAPYXeHWU NPendTcTBis BO BPEMS 3aKpbiBaHs». ABTOMATUYECKOE
3aKpblBaHue LwnarGayma nocne npoeszaa TpaHCmopTHOrO CPeACTBa Yepes 30HY eiACTBUA YCTPOACTB 6830MacHOCT!.

Ecnmn koHTakTbl CX 1 CY He CMoNb3yTCS, OTKIYUTE VX NPK NPOrpaMmMupoBaHin yHKLWNA.
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Kax bl pa3 npu nojaye KOMaH/pl Ha OTKPbIBAHWE W 3aKPbIBAHWE G/10K YrpaBieHns NpoBepseT paboTocnoco6HOCTb
YCTPONCTB 6€30MaCHOCTY (Hanpumep: POTO3NEMEHTOB).
Mpy 06HAPYXEHUM OTKIOHEHUI B pab0oTe YCTPONCTB 6€30MacHOCTM Nlobas KoMaHaa ynpasneHns 611I0KMpYeTCs, a Ha aucnee
nosiBnsieTcs cooodulexne Erd,
AKTVBUPYITE (DYHKLMIO F5 C NOMOLLbIO MEHIO MPOrpamMMMUPOBaHNS (DYHKLNIA.
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YCTAHOBKA KPAWHWX MOJIOXKEHUI

3aKpoiTe [BepLy Ha KMoy 1 nofjanTe anekTponuTaHne. YoeamuTechb, YTO CTpena pacrnonaraeTcs ropi3oHTanbHO B 3aKpbiTOM
(onyLLeHHOM) NOMOXKEHWN 1 Nof yrioM 89° B OTKPbITOM.
/\ Bce nencTBms No OTKPbIBAHUIO M 3aKPbIBAHMIO Linar6ayma A0SIKHbI BbINOHATLCS NPY 3aKPbITON HA KNioY ABepue!

[ KOPPEKTUPOBKM BEPTUKASIBHOTO MOSIOXEHUS CTPENbI

- OMYCTUTE CTpeny;

- OTKPOWUTE ABEPLY TyMObI; ~1°
- NIOBEPHUTE LIAPHUPHBIA PblYar Mo 4acoBOW CTPENKE [/ YBENNYEHUS X0a CTPENbl UK NPOTUB YaCOBOVA .
CTPeNKK ANs ero yMeHblleHns @. |
3aduKcupyinTe pbidar ¢ NOMOLLbI0 KOHTPraek CBEPXY U CHU3Yy @. L

[111 KOPPEKTUPOBKI FOPU30HTANBHOMO MOMOXEHUS CTPENbI:

- NOAHNMUTE CTPENY;

- MOBEPHUTE MEXAHUYECKMIA YTOP MO YACOBOW CTPESIKE A1 YBENYEHIS X04a CTPESbI UK NPOTUB YACOBOW CTPESKW ANS ero
YMEeHbLLEHNs ©.

3athuKenpyinTe ynop ¢ NOMOLLbIO BUHTa @.

MexaHn4yeckui ynop

Bunt UNI 5739 6X20




NPOrPAMMWUPOBAHUE
OMUCAHUE KOMAHJ NPOrPAMMWPOBAHUA

[lns Bxofa B MeHt0 HaxmuTte KHonky ENTER w
YIEPXBalTe ee He MeHee 1 CeKYHLbl.

KHonka ESC cnyxuT ong:
- BbIXOAa 113 MEHIO;
- OTMeHb! Bbi6opa.

ESC

cRekels

T Jucnnen

v ACCESSORIE!
S1 GND ‘
0 . O E O O
EE| ‘ .0 E' 0.0 ‘ 0.0 C. BOARD
g > ENTER ™ Kyonka ENTER cryxuT angs:

- BX0[la B MEHIO;
- NOATBEPXKAEHNS U COXPAHEHMS 3HAYEHNS
BbIOPAHHOr0 napameTpa.

KHOMKK < > crnyxar ans:

- NIEPEMELLIEHNS O MEHHD;

- YBEMUYEHNS UMW YMEHbLLIEHNS 3HAYEHUS BbIOPAHHOIO
napamerpa.

[Ins BbIXoga 13 MeHI0 nofoxauTe 10 CeKyHL U HAXXMUTE
ESC.

Q) Q [d A

ESC < > ENTER

MEHK0 «®YHKLIUW»

A TNporpammmpoBaHne MOXHO BbINOJHATD, TONbKO KOrAa aBTOMaTnka He pa6oTaer.

F

—

F2

F3

F5

F6

®yHKuma «Cton»

Bbi6op pexuma
paboTbl KOHTAKTOB
[2-CX]

Bobi6op pexuma
a00Tbl KOHTAKTOB
2-CY]

CamopgvarHocTuka
YCTPONCTB
6esonacHocTu

lMpucytcTBne
oneparopa

HopmanbHo-3aMKHYTblE KOHTaKThl — JlaHHAs (YHKLMA MO3BOMSIET OCTAHOBWTL Lunarbaym ¢
MNOC/NEAYIOLLMM UCKIOYEHNEM LIVIKNA aBTOMATUYECKOrO 3aKpbiBaHUs. [11si BO30OHOBMEHNS IBMKEHNS
HEeo6X0MMO WCMOMb30BATb COOTBETCTBYIOLLEE YCTPONCTBO YNPaBeHns. YCTPOMCTBO 6e30MacHOCTY
MNOAKIOYAETCS K KOHTAKTaM (1-2); eCnn KOHTaKTbl HE UCTONb3yoTCs, BbioepuTe 0.

0=0TK/1t046H0 (o ymonyanu) / 1BK/H0YeHo

HopmarnbHO-3aMKHYTbIe KOHTaKTbl —B03MOXHOCTb BbIOPaTh: G1 = 0TKPbIBAHME B PEXMME 3aKPbIBAHMS
npu cpabatbiBaHni (OTO3NIEMEHTOB, C4 = 06HapyXeHue npendrtcTeus, C5 = HememieHHoe
3aKkpbiBaHne, C9 = HemeaneHHoe 3aKpbiBaHUE C OCTAHOBKOW MPK OOHAPYXKEHUM MPEnSaTCTBUS BO
BPeM$ 3aKpPbIBaHMS.

0=0Tk/1104eH0 (no ymonyanmw) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9

HopmasibHO-3aMKHYTbIEe KOHTAKTbl — BO3MOXXHOCTb BbIOPaTh: C1 = 0TKPbIBAHWE B PEXIME 3aKPbIBAHNS
npu cpabatbiBaHun oTosnemeHToB, C4 = oOHapyxeHue npenarcTeus, C5 = HememieHHoe
3aKkpbiBaHie, C9 = HemelyIeHHOe 3aKpblBaHWe C OCTaHOBKOW MpW 0BHAPYXXeHWW MPensTcTBus BO
BPEMSI 3aKPbIBAHMS.

0=07K/1t04eH0 (no ymonyanmwo) / 1=C1/ 4=C4/5=C5/9=C9

Mocne Kaxxaoi KoMaHzbl Ha OTKPbIBAHIIE 1NV 3aKpbiBaHWE NaTa ynpasBneHns NpoBepsieT UCMPaBHOCTb
(DOTO3NEMEHTOB.

0=0Tk/1t04eH0 (no ymonyanmwo) / 1=CX/ 2=CY / 4=CX+CY

OTKpbBaHME W 3aKpbiBaHWE LUNArbayma OCYLECTBASIOTCS MPKU NOCTOSHHOM HaXaTiu KHOMKM
yripaBneHist. KHoMKa ynpasneHis 0TKpbIBaHUeM MOAKI0YEHa K KOHTaKTam 2-3, KHOMKa yrpasreHis
3aKpbiBaHNEM NOAKNIOYEHA K KOHTakTam 2-4. lpi 9TOM BCe Apyrue YCTPoicTBa YnpasneHus,
BKH0YAst NYNbThl AUCTAHLMOHHOIO YNpaBMeHus, 3a6510KMPOBaHbI.

0=0TK/1t046H0 (Mo ymonyanu) / 1BK/H0YeHo
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F9

F10

F11

F14

F15

F18

F19

F21

F22

F25

F28

F29

F30

06HapyxeHue
npensTcTBUS NpU
OCTaHOBAEHHOM
npusoge

Bbixon curHanbHom
namnbl COCTOSIHUS
naréayma

JHKoaep

Tun ycTpoiicTBa
ynpaBnexus

Liopanant

Bbi6op pexuma
paboTbl
BCMOMOraTenbHON
namnbl

Bpems
aBTOMATN4eCcKoro
3aKpbiBaHMA

Bpems
npeaBapuTesibHOro
BKJIIO4EHNS
CUrHanbHON namnbl

Bpemsi pa6oTbl

Bpemsi pa6oTbl
namnbl
JONOSTHNTENBHOTO
OCBelLLeHUs!

CKopocTb
OTKPbIBaHMS

CKopocTb
3aKpbIBaHUs

CkopocTb
3amez/ieHmns npu
OTKpbIBaHUN

Ecnu ycTpoicTea 6e30nacHOCTY ((DOTO3NEMEHTbI) 06HAPYXMBAIOT NPENSTCTBUE NPY OCTAHOBNEHHOM,
3aKPbITOM U/ OTKPLITOM Lufiaréayme, NpuBOL, OCTaHaBNMBAET paboTy.

0 = OtkiroyeHa (no ymondaunto) / 1 = BrioyeHa

Jlamna yka3blBaeT Ha COCTOsHME Lunarbayma. YCTPONCTBO CUrHanm3aLuy noaKno4aeTcs K KOHTakTam
10=5.

0 = BKJIt0YeHa, ecin Lfarbaym OTKDBIT Win HAXOAUTCS B ABUXEHWN (M0 yMondanuw) / 1 = muraet
OfIVH a3 B MOJICEKYH/IbI, EC/IN LLTIAroaym OTKDbIBAETCS; MUIAeT OAWH Pa3 B CEKYHAY, €C/ Liiaroaym
3aKPbIBAETCS; FOPUT, ECIIN LLIAr6ayM OTKDAIT; BbIKIKOYEHA, ECIIN Laroaym 3aKpbiT.

OYHKLMS yNpaBNeHnst 3amMeaeHnem, 06HapyXeHnem npensTcTBAR 1 YyBCTBIATENbHOCTHIO CUCTEMbI
3aLLUTI,

0 = BKJII0YEH (M0 ymonyanuto) / 1 = BbIK/IO4YeH

YCTaHOBKA TUNa akceccyapa A5 ynpaBneHns aBTOMATUKON.

0 = ynpasrigHme MocpescTBOM MPOKCUMUTU-CHUTLIBATESIS WM CYUTLIBATESIS MArHUTHbIX KapT / 1 =
ynpas/eHne ¢ roMoLLbK KOZOHAO0PHOV KiaB1atypo (o yMOIYaHWIo)

JltopanaiT ykasbiBaeT Ha COCTOsHME Lwnarbayma. Jiopanant nogkioyaeTcs K koHtaktam 10-E6.
00 = nipu IBMXEHM CTPESTB! (MO YMOMYaHUK0) / 1 = 1w ABUXKEHNN CTPESbI M 3aKPLITOM Lufiarbayme.

KOHTaKTbl MOAKMNYEHUS BCcnoMoratensHon namnbl 10-E1:

- CUrHaNbHas flamna; MUraeT BO BPEMS OTKPbIBAHIS 1 3aKpbIBaHWS LwWyarbayma;

- Jlamna LyKna: OCTaeTcs BKIIKOYEHHOM C MOMEHTA Hayana OTKPbIBaHUS LLyiarbayma a0 MojHoro
3aKPbIBAHYS, BKII0YAS BPEMS OXXUAAHWS Nepe aBTOMATUYECKIIM 3aKPbIBAHUEM;

- laMna JONOHUTENBHOMO OCBELLIEHUS: OCTAETCS BKOUEHHO 0T 60 40 180 cekyH. s perynnpoBKi
BPEMEHN CM. yHKLWO F25.

0 = CurHasnibHas namna (no ymonyauuto) / 1 = flamna unkna / 2 = Jlamna [OrnonHNTEIbHOMo
OCBELLEHNS

Bpemsi oXugaHus aBTOMATUYECKOr0 3aKPbIBAHWUS C MOMEHTA [OCTVDKEHWS KPaHEro MoNoXeHus
OTKpbIBaHus. Perynupyertcs B amanasoHe ot 1 g0 180 ¢. ®yHKUMS aBTOMATUYECKOro 3aKpblBaHUS
BOPOT He paboTaeT npu cpabdatbiBaHWM YCTPOWCTB 6E30MACHOCTU B Pe3ynbTaTe OOHAPYKEHMS
NPEnsTCTBUS, NOCNE HAXATUS KHOMKK «CTOM» 1Ny Npy BPEMEHHOM OTKIHOHEHUU ANEKTPONUTAHWS.

0 = Otkiroyero (no ymondaunio) / 1 =1 cexynaa /... / 180 = 180 cekyHa

Perynnposka BpemeHi NPeaBapuTesbHOMO BKIOYEHUA CUTHAMbHOW NaMMbl, MOAKMIOYEHHON K
KoHTakTam 10-E1, nepen KaxabiM LMKIOM. Bpems npensapuTenbHOro BKIIOYEHUS CUrHANBHOM
Namnbl MOXET 6bITb OTPErynMpoBaHo B auanasoHe ot 1 1o 10 c.

0 = Otkiro4eHo (no ymonyaunto) / 1 =1 cexyHaa /... / 10 = 10 cexyHi

Bpems paboTbl JBUraTesis npu OTKPbIBAHWM 1 3aKpbiBaHn. Perynmnpyetca B auanasoHe ot 5 1o 120 c.
5=5cexyHn /.. / 120 = 120 cexyHz (o yMon4yanuio)

BcnomoraresibHas namna [JOMnoIHATENbHOTO OCBELLIEHNS OCTAETCS BKIHOYEHHON B TEYEHNE BPEMEHN,
HEeoOX0AMMOro /N1s OTKPbIBAHNS/3aKPbIBaHKS LLarbayma.
Bpems perynupyetcs B auanasoHe ot 60 1o 180 c.

60 = 60 cexyHp /... / 180 = 180 cekyHz (M0 yMonYaHuio)

YcTaHoBKa CKOPOCTM OTKPbIBaHKS Lnaréayma B NPOLEHTaX.

BHumaHwe! [apameTpbl CKOPOCTY MEHSKOTCS B 3aBUCUMOCTY OT TUNa CTPeNbl:

- NS CTPEN ASMHON OT 2 10 4 METPOB 1 CTPEN C LUAPHUPOM HEOOXOMMMO YCTaHOBUTL CKOPOCTH B
Jnanasore o1 70 go 100%;

- NS CTPEN ASIMHON 0T 6 10 8 M HEOOXOANMO YCTAHOBUTL CKOPOCTb B AnanadoHe ot 80 go 100%.
70 = 70% ot MakcumanbHov ckopoctn /... / 100 = 100% 0T MakcuMasbHON CKOPOCTH

YcTaHoBKa CKOPOCTM 3aKpblBaHM LLnaréayma B NpOLIEHTaXx.

BHumaHwe! [apameTpbl CKOPOCTY MEHAKITCS B 3aBUCUMOCTY OT TUMa CTPENbI:

- NS CTPEN AJIMHOM OT 2 10 4 METPOB W CTPEN C LUAPHUPOM HEOOXOAMMO YCTaHOBUTH CKOPOCTb B
nvanasoHe ot 70 go 100%;

- 1S CTPEN AAUHOM OT 6 10 8 M HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL CKOPOCTb B AnanasoHe ot 80 go 100%.
70 = 70% ot maxcumasibHoi ckopoctn / ... / 100 = 100% 0T MakcumarbHov CKopocTy

YCTaHOBKA CKOPOCTYA 3aMELSIEHS MK OTKDbIBAHWM LUMarbayMa B MPOLIEHTAX.

BHimarme! [TapameTpbl CKOPOCTY MEHSIOTCS B 3aBUCIMOCTM OT TUMA CTESbI:

- NS CTPEN [JIMHON 2 MeTpa 11 CTPEN C LUapHUPOM HEoBX0yMO YCTaHOBUTL CKOPOCTb B AvanasoHe ot 20 10 40%;
- 751 CTPe! [IMHOI 4 M He0OX0AVMO YCTAHOBUTbL CKOPOCTb 3aMerIeHIs B avanasoHe ot 20 0 35%;

- N9 CTPEN JIMHOIA 6 1 8 M HeoGX0MMO YCTAHOBITL CKOPOCTb 3aMefyieHNs B Auanasoxe ot 15 0 40%.
15 = 15% ot MakcumansHou ckopoctn/ ... / 40= 40% 0T MaKcUMasbHOA CKOPOCTY



F31

F33

F34

F35

F37

F38

F40

F49

F50

F51

F52

F56

CkopocTb
3amepneHns npu
3aKpbIBaHUM

CkopocTb npu
KannbpoBke

YyBCTBUTENbHOCTb
npu OBKEHUN

YyBCTBUTENBLHOCTD
npu 3amepneHnn
OBMXEHnA

Havyano
3amMeJieHns npu
OTKpbIBaHNU

Havano
3amepneHns npu
3aKpblBaHUM

HayanbHas
TOYKA OCTAHOBKMU
npuBoaa npu
3aKpbIBaHUM

Bbi6op pexuma
CUHXPOHHON
paboTbl

CoxpaHeHue
AaHHbIX

CymTbiBaHME
JaHHbIX

Mepepaya
napameTpoB
Jns paboTbl B
CUHXPOHHOM/
LUSIHO30BOM
pexumve

Home 3
nepugepunHoro
ycTpoincTea

YCTaHOBKA CKOPOCTY 3aMeIeHUs MPY 3aKPbIBaHUIA LLNArdayma, BbipaXKeHHasH B MPOLIEHTaX.

BHumanme! [apameTpbl CKOPOCTM MEHAIOTCS B 3aBICUMOCTY OT TUMa CTPESbl:

- 1S CTPeN [IMHON 2 METpa 1 CTPEN C LLapHUPOM He0OX0aMMO YCTaHOBUTH CKOPOCTb B AnanasoHe oT 20 1o
40%;

- 151 CTPeN [IMHON 4 M He0bX0AMMO YCTaHOBIUTL CKOPOCTb 3amefieHIst B ananasoHe ot 20 10 25%:;

- N4 CTpen AMNHOI 6 1 8 M HEOGXOZMMO YCTaHOBUTbL CKOPOCTb 3aMeNeHNa B AuanasoHe ot 15 10 20%.
15 = 15% ot makcumanbHoi ckopoctn / ... / 40= 40% 0T MaKcuMasbHON CKOPOCTU

YCTaHOBKa CKOPOCTV MpI aBTOMATNYECKON KaJMOPOBKE ABUKEHNA CTPEbI B MPOLIEHTAX.
20 = 20% oT MaKcumarnbHovi ckopoctn/ ... / 40=40% 0T MakcumMasbHoOM CKOpOCTH (10 YMOTYaHWI0)

[laHHas (YHKLMA MO3BOMAET OTPErynMpoBaTh YyBCTBUTENbHOCTb CUCTEMbI 3alLUTbl BO BPEMS
OBVDKEHNS.

10 = makcumasibHasl YyBCTBUTENIbHOCTb / ...
YMOon4YaHuio)

/ 100 = MuHUMAasbHAas 4yBCTBUTESIHOCTH (10

JlaHHasq (DyHKUMA NO3BOMAET OTPErynmMpoBaTh YyBCTBUTENIbHOCTb CUCTEMbl 3alUUThl BO BpeMs
3aMe/IEHNS.

10 = makcumarnbHas 4yBCTBUTENIbHOCTb / ...
YMOIYaHWI0)

/ 100 = MuHUMAanbHAS 4yBCTBUTESILHOCTH (10

DYHKLWMS NO3BONSET ONPEAEANTD HAYAN0 3aMeIeHUst CTPENbI NPV OTKPbIBAHUM B MPOLEHTHOM
OTHOLLIEHUW KO BCEN TPAEKTOPUN ABUKEHNSI.

BHuMaHwe! MpoLEeHT 3aBUCKT OT TuMa CTPESbI:

- NS CTPen AAVNHON OT 2 40 4 METPOB 1 CTPEN C LLIapHUPOM HEOOXOAUMO YCTAHOBUTL 3HAYEHME B
ananasoHe ot 40 no 60%;

- NS CTPeN L/IMHOM 0T 6 0 8 M HE06X0AMMO YCTaHOBUTL 3Ha4veHue ot 60 a0 70%.

40 = 40% ot obLei TpaeKTopum BWXKeHns / ... / 60 = 60% OT 00LLeV TDAGKTOPUN IBUXKEHNUS

OYHKLYS NO3BOMSET ONPEAENNTD HA4Yao 3ame/ieHnst CTPENbl NP 3aKPbIBAHWW B MPOLIEHTHOM
OTHOLLIEHUW KO BCEI TPAEKTOPUN ABUKEHNS.

BHumanwe! TpoLeHT 3aBucKT 0T Tuna CTPEenb!;

- [N CTPeN J/IMHOW 2 MEeTpa 1 CTPEN C LLapH1POM HEOOXOAMMO YCTAHOBUTL 3HaYeHWE B A1ana3oHe
ot 20 o 40%;

- NS CTPen AnHOM 4 M HeobXoAyMMO YCTaHOBWTL 3HayeHue oT 50 10 60%;

- NS CTpen AnHoi 6 M HeobXoayMMO YCTaHOBKTL 3HadyeHue ot 60 1o 70%;

- NS CTPen A/IMHOM 8 M He0bXOAMMO YCTaHOBWTL 3HaYeHue oT 65 10 75%.

20 = 20% ot 00LLe# TpaeKTopum BWXeHns / ... / 75 = 75% o1 00LLes TDaeKTOPU IBUXKEHUS

OYHKLMA NO3BONSET ONPEAENUTb Ha4aNIbHYI0 TOYKY OCTAHOBKIA CTPEMbI MPY 3aKPbIBAHNN B MPOLIEHTHOM
OTHOLLEHWN KO BCEV TPABKTOPUM ABUKEHNS.
PerynipoBKa J0CTyNHa TONbKO B TOM Cry4ae, ECAM akTUBMPOBaHa (DyHKLMS «IHKOAEP>.

1 = 1% ot obuei TpaekTopum ABWXeHns / ... / 20 = 20% OT 00LLEV TDAGKTOPUN IBUXKEHNS

DYHKLMS NO3BONAET aKTUBUPOBATH CUHXPOHHBINA PEXMIM, LL030BbIA pexxum uiam CRP (Came Remote
Protocol).

0 = OtksioyeHo (no ymondanmto) / 1 = CuHxpoHHBIG pexxnm /- 2 = LLno30Bbivi pexxum / 3 = CRP

CoxpaHeHme nonb3oBaTeneil I HacTPOeK Ha KapTe NamaTy.
L) 9Ta thyHKLMS AOCTYMHa TOMbKO B TOM CRyyae, eciv B nnaTy 610Ka yrpaBneHus BCTaBleHa kapTa
I'IaMFITl/I

0 = OTki4eHo (o ymonyaunto) / 1 = BriioyeHo

CkaymBaHue JaHHbIX C KapTbl NAMSATH.
9Ta PYHKLWS [OCTYMHA TOMbKO B TOM Clyvae, ecnun B nnaty 610Kka ynpasneHys BCTaBeHa KapTa
NaMATH.

0 = OTr/t04eHO (Mo ymonyanuro) / 1 = BK/HYeHo

3arpy3Ka napameTpoB ¢ BefyLLero npueoga (Master) Ha Begomblii (Slave).
10 [locTynHa TONbKO B TOM Cllyyae, eciv hyHKums F 49 sanporpammuposana Ha CYHXPOHHBI nnm
LI.IﬂfOSOBbII/I PEXIM PaboTbl.

0 = Otki04eHo (o ymonyaunto) / 1 = BriioyeHo

HacTpoiika no3BongeT YCTaHoBUTL HOMEP NepudepuitHoro yCTpoicTea, o 1 0 255, Ana Kaxaoi
nnarbl NPy HAIMYMK B CUCTEME HECKOJIbKIX aBTOMATUYECKMX YCTPOWCTB C CUCTEMOI MOAKIIOYEHNS
CRP (Came Remote Protocol).

1----> 255
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F60 Pexum oxupaanus

MpensaputenbHoe

F61 BKnoYeHue

CUrHanbHOM namnbl

F63 CkopocTb 06MeHa

AaHHbIMU

Co3naHue HOBOroO

OYHKLMS NMO3BONSET MAaKCUMabHO CHW3WUTL SHEpPronoTpedneHne (OTOINEMEHTOB B peXuUMe
OXKIgaHus.

0 = OTKn04eHo (o ymonyaunto) / 1 = BriiroyeHo

[locne KomMaHAbl Ha OTKPbIBAHWE UMK 3aKPbIBaHWE CUrHabHAs namna, noakoyeHHas K 10-E1,
MUTaeT Nepe[] Ha4anoM JBVKEHUS CTPENbI.
[nst perynupoBKy BpeMeHn cM. yHkLmo F 21,

0 = 1ipu OTKPLIBAHMN 1 3aKPbIBAHWN (IO YMOYaHno) / 1 = TONbKO My 3aKpbiBaHWA / 2 = TOJbKO
Py OTKDbIBAHNN

PerynpoBka ckopocTy 06MeHa fiaHHbIMU B cucteme noakntodeHunin GRP (Came Remote Protocol).

0=120006051/1= 2400 6054 /2 = 4800 604/ 3 = 9600 604/ 4 = 14400 6oz /5 = 19200 607 /
6 = 38400 6og (no ymonyanmto) / 7 = 57600 6og /8 = 115200 604

ﬂoﬁasﬂeHme [0 25 NoNb30BaTenei U NPUCBOEHNE KaXXAOMY 13 HIX OAHOW 113 BbIOPAHHbIX (hyHKLWIA.
00aB/NIEHNE OCYLLECTBNAETCA C MOMOLLbIO MyNbTa AMCTAHLMOHHOTO YNpPaBeHNA Win Jpyroro
YCTPONCTBA yNpaBneHus (CM. pasaen, nocssatieHHbIn CO3OAHNIO MOJTIb30BATENA C NMPUCBOEHHOW

Ul Lonbsosatens KOMAHOV YITPABMEHIS).
1 = [lowaroBbivi PeXuM (OTKPbITb-3aKPbITb / 3 = T0NIbKO OTKPbITE4 = / 4 = YacTnqHoe OTKpbIBaHNe/
TPOMYCK MELIeXoAa (f/15 CUHXPOHHOIO W LLIIO30BOI0 MOAKITIOYEHS)
U2 Ynanexue Ynanexwve oTAenbHO B3STOro nonbaosatens (cM. pasaen «YIAAJIEHUE OTAENIbHOI O MOJIb30BATE»)
nosb30Barens
U3 Ypanexue YaneHue Bcex noib3oBateneii u3 namsTu.
nonb3osarenen 0 = Otr/royeHo (no ymonyawmio) / 1 = Yjjanenve
Onpepenexure Tuna CTpesbl.
BHymaHwe! Bbi6op cTpenbl HakNaabiBaeT OrpaHnyeHns Ha HeKOTOPbIE NapameTpbl
A1 Tun cTpenl CKOPOCTY, 3AMEANIEHNA KannbpoBKi. ITO MO3BOSSIET rapaHTUPOBATh NMPaBUIIbHYI0 PaboTy
aBTOMATWYECKOW CUCTEMBI.
0 = He ucrionb3oBaThL / 2 = He ucrob3oBats /4 = cipena o 4 m/ 6 = ctpena 4o 6 M/ 8 = He
MCIoNb30BaTh
A2 lposepka npmBoga TecT A5 NPOBEPKY HANPaBEHNS BpaLleHns cTpenbl lwiarbayma (M. «TECT MPUBOAY).
A3 Kannbposka ABTOMaTUYECKas KannbpoBka ABKeHUs CTpenbl (M. pasaen «KAJIVIBPOBKA [IBVXKEHIA).
LBUXKEHUs! PerynupoBka A0CTyNHA TOMbKO B TOM Cllyyae, eCi aKTUBMPOBaHa (YHKLMS «IHKOLEP».
BH1maHmMe! BoccTaHaBNMBAKOTCS HACTPOVKM MO YMOMYaHWIO.
A4 Cépoc napameTpoB
0=07K/1104¢H0 (no ymonyanuro) / 1Bkio4eHo
A5 CueTumk paboumx  PyHKUMA NOKASbIBAET KONMYECTBO BbiNONHEHHbix CTpenoi aevictsni (1= 1 000 aercteui; 100 =
LIMKNOB 100 000 penctsuig; 999 = 999 000 aencTami)
JInuTenbHocTb OYHKLYS NO3BOMSET YCTAHOBUTb IJIMTENBHOCTb 3aMEIEHNS CTPENMbI MPU 3aKPbIBAHWN (CM. PUCYHOK
A7  3amepneuus -
CTpenbl npu PerynupoBka [0CTyrNHa TOMbKO B TOM Cllyyae, ECNi akTUBMPOBaHa DYHKLMS «3HKOAEp».
3aKpblBaHUN 1 = MurumarneHas / 2 = CpeaHss (o ymonyanmo) /' 3 = MakcumarnbHas
H1  Bepcus OTOOGp2XAET BEPCMIO MPOLLMBKM.
4 N
== == ==
MuHumarnbHas CpegHss MakcumarnbHas
JUIMTENIbHOCTh LJJIMTENbHOCT JUMTENIBHOCTb
3amesiieHn A 3aMeieHns et 3amefiieHns S
\ (o ymonyarmio)
) Kl [ i
{ T ‘ ) @ T * | { T ‘ |
B B = B ©
N J




NEPBOE BKJIOYEHUE CUCTEMbI

Mo 3aBepLUIeHNN BbINOHEHUS SNEKTPUYECKMX MOAKMOYEHNA ONMbITHBIA U KBANMMULMPOBAHHbIA NEpCcoHan A0/KEH NPOU3BECTY
nepBoe BKIOYEHME Lnarbayma.

lepen TeM Kak Npofo k1T, yOeAUTECH B TOM, YTO 30Ha IeACTBMS aBTOMATUKM CBOOO/HA OT NPENSITCTBUIA.

Monante HanpsKeHWe U BbINONHUTE HACTPOMKY CUCTEMbI. Ba)kHO! PekoMeHyeTcs HayaTb npoLeaypy nporpammmpoBaHis ¢
HACTPOVKY CNeAYIOLWMX (DYHKLIA:

- TN CTPENbI (CM. hyHKumto Al);

- TeCT npuBoga (cM. nyHKT «TECT MPVIBOLA»);

- ¢cTon (CM. chyHKumio F1);

- Kanuoposka asuxeHus (M. NyHKT «KAJIMBPOBKA [IBVXKEHSA»).

TECT NPUBOJA

© BuiGepute A2. TMoaTsepanTe, Haxas ENTER.

@ BuiGepuTe 1, 4T06bI HA4aTh MPOBEPKY. MoaTBEpANTE, Haxas KHornky ENTER...

© Ha nvcnnee nosBUTCA HAZAMUCH (---) B OKMZAHUNA KOMAHTbI.

O HaxxmnTe KHOMKY, 0TMEYEHHYIO CTPESKOI <, 1 YOeAUTECH B TOM, YTO Lunar6aym oTKpbIBAeTCH.

Ecnu wnar6aym 3aKpbiBAeTCs, NOMEHANTE MeCTaMi KOHTaKThl nofksoveHns asuratens (M u N). @W

S
ol |2 Uy L Aol 1
(N o l’ ST T L I
C @ (@ [
ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER
KAJIMBPOBKA ABWXEHUA

A\ Bee ycTpoiicTBa 6e30MacHOCTY, 3a UCKII0YeHEM KHOMKN «CTOM», GyayT OTKOYEHb 10 MOHOr0 3aBepLLIEHNs NpoLeaypb!.

© BuiGepute A3 u Haxmute ENTER Anst NOATBEPXAEHNS.

@ BuiGepute 1 1 HaxmuTte ENTER, 4T06bI NOATBEPAUTL BbINOSHEHNE AaBTOMATUYECKOI KANMOPOBKM ABUKEHNS. .
© LLinar6aym nosHOCTbIO 3aKPOETCA...
O ... 3atem WwWnarbaym 0TKPOETCS 40 ynopa.
=
7. S
ESARERAN S
(1 (2 e~ — O
L e ] T L :‘%
q i = BRNREE S i
) 3 I BRIt ,' Mo /
I - I ’; =Y L
O ® @ O ® ® @
ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < > ENTER

Mo 3aBepLUeHn NPorpaMmMnUpPOBaHUS MPOBEPLTE NPaBWUIIbHOCTb PaboThl Wnaréayma v NOAKOYEHHbIX K HEMY akCeccyapos.
lcnonb3yiTe KHOMKK NPOrpaMmMnpoBaHis (<, >) A9 OTKPbIBAHWS U 3aKpblBaHUS LWnaréayma v KHonky ESC o1 ero ocTaHoBKMW.
A\ Tlocne nojayuy HanpsKeHys Ha cucTemy Lunarbaym crepsa OTKPbIBAETCS. Ha aTOM aTane HEBO3SMOXXHO 3aKPbIThb LLarbéaym.
CnepyeT JOXAaThCa €ro NojIHOro OTKPbIBAHMS.

A\ TTpn 06HAPYXEHWM HeNnonagok, HeMCNPaBHOCTEN, NOJO3PUTENBHOrO LWYMa, BUOPALAYA MV HEOXKMAAHHOrO NOBEEHUS CUCTEMbI
HEMEJIEHHO HAXXMUTE KHOMKY «CTOl»,
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YNPABJIEHUE N0JIb30BATEJIAMHU

L2 Mpw cozpanum/yaanernun nonb3osaTesien Ha Aucniee 0ToopaxaroTcs MAratoLLMe Y1CNa, YKasblBaloLLmMe Ha CBOOO/HbIE HOMepa
f4eeK NamMaTy, KOTOpble MOTYT ObITb MCNONb30BaHbI 15 A06aBNEHUS HOBbIX NOb30BATENEN (MaKc. 25 Nonb3oBatenel).

Meped TeM Kak NpUCTYNIUTb K J06aBNEHNIO NONb30BaTenei, yoeaMTech B TOM, YTO Nnata paguonpremHuka (AF) BctaBneHa B
pasbem (cm. pasgen «YCTPOVCTBA YMPABJIEHNS»).

LOBABJIEHUE NMO0JIb30BATENISA C PASHbIMU ®YHKLNAMMW YIIPABJIEHUA
@ Bui6epute U1. MoateepauTe, Haxas ENTER.

@ BhiGepuTe pexxuM yrpasieHns, KOTopbIi XOTUTE MPUCBONTL AAHHOMY NONb30BATENI0. PEXMMbI yrpaBneHus:

- NOLIAroBbIf (OTKPbITb-3aKPbITh) = 1;

- OTKPbITb = 3;

- 4aCTWYHOE OTKPbIBAHME/NPONYCK nellexoaa = 4.

YnpaBneHue B PeXIMe «4aCTUYHOE/MELIEX0AHOE OTKPbIBAHE» BO3MOXHO TOSIbKO NPU BKITIOHEHHON (DYHKLN F49,
MonTeepanTe, HaxaB KHOMKY ENTER...

© ... Ha fvcnnee NosBUTCA Yncio 0T 1 10 25, KOTopoe GYAET MUraTh B TEYEHNE HECKOMbKIX CeKYHL. BBeanTe Kog, C MOMOLLbI0
nyneta 1Y wnu gpyroro yCTpOMCTBA YNPaBeHUs (CUMTHIBATENS KapT UK KOAOHAO0PHOW KNaBuaTypbl).

Ecnu Bbl XOTUTE NPUCBONTL 3TOMY MYNLTY eLLe OfHY KoMaHy, NOBTOPUTE NPOLEAYPY ANs APYroi KHOMKA.

(1] (2] (3]

—) [ — [—) [— —\ [—

Ul || /

9)
o~

Q @ @ e

ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER ESC < >  ENTER

[0 CnepyeT 3anucath 3aperucTprupoBaHHbIX Nob30BaTeNeN B NPUBEAEHHON HIKE Tabnuue.

CMWCOK 3APETUCTPUPOBAHHbIX MO/Ib30BATENEN

1 10 19
2 1 20
a 12 21
4 13 22
5 14 23
6 15 24
7 16 25
8 17

9 18

YAANEHUE OTAEJIbHOI 0 NMOJIb30BATENA
© BuiGepute U2 v Haxxmnte ENTER 419 NOATBEPXAEHNS.
@ BhiGepynTe HOMED yAansaemMoro nofib30BaTend, UCNonbays Knasuwn co ctpenkamu. Moarsepaute, Haxas ENTER....

© ... Ha gucnnee nossuTcs Haanuen «CL, NOATBEPXAAILLAA YAANEHNE.

(1] (2] (3]

alE RIElE AN
TIRIE 2le| gL
(@] @
ESC < > ENTER ESC < > ENTER ESC < >  ENTER



COXPAHEHME U 3ATPY3KA JAHHbIX (NO/Ib30BATEJIEA M NAPAMETPOB HACTPOHKH) C NOMOLLbIO KAPTbI AMATH

Mpoueaypa CoxpaHeHns AaHHbIX 0 NONb30BATENAX M HACTPOMKAX CUCTEMbI, @ TAKXKE WX MOCNEAYIOLLEr0 UCMONb30BaHMUS B IPYroi
CUCTEME C MOMOLLIbIO PYrOM NNaThl ynpaBieHus.

BHumaHwne! Onepauuu 106aBneHNs U U3BNIEYEHNS JaHHbIX C KapTbl NAMATI BbINONHAOTCS NOCNE 00ECTOYNBAHUS CUCTEMBI.
@ BcrasbTe KapTy naMaTi B CrieumanbHblil pasbem nnatbl yrpasneHus.

@ BuiGepute F50 1 HaxxmuTe ENTER 415 N0ATBEPKASHNS COXPAHEHUA aHHbIX Ha KapTe namaTy.
© BuiTawyre KapTy namsTV 11 BCTABLTE €€ B Pa3bem Ha nnate ynpasieHus.

O BuiGeputeF51 1 Haxmute ENTER 5 NOATBEPXAEHUA 3arpy3KI aHHbIX C KAPTbl NamMsTy.

rocne coxpaHeHns AaHHbIX PEKOMEHYETCS BbITALNTb KApTy NaMaTy.

B o [y

14
,,,,, cl|
w| ] -'

e =7 MEMORY ‘ MEMORY ':

BE Lo 12|y s N I Lgl

‘§ [@] @]
. . ESC < >  ENTER . . ESC < >  ENTER

KapTta namsaTu KapTta namsaTu

e
x-)
®

3AKJIKOYUTEJIbHBIE PABOTDI

Mo 3aBepLUEHNN NYCKOHANAA04HbIX PAO0ThI NPOBEPLTE, YTOObI HUYETO HE MELLA0 NOABMKHBIM MEXaHU3MaM.
lepen TeM Kak YCTaHOBUTL ABEPLY TyMObl 06paTHO 1 3a(UKCMPOBATh €€, NOAKYUTE NPOBOJ, 3a3eMIIEHNS.,

i

é’/
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COOBLLEHNSA 0B OLUMBKAX

Coo6LLeHus 06 oLIMOKax NosBAKTCS Ha AUCTNEE UK 0TOOPAXKAKOTCS C MOMOLLbIO CBETOAMOHBIX MHANKATOPOB.

Er1 KannbpoBKa ABWXeHNs MpepBaHa 13-3a Haxatnsa KHomky «GTOlM»,

Er3 IHKOLIEP HEUCTIPABEH.

Er4 Olumbka camoanarHoCTuKy.

Er5 HenocTatoyHoe BpemMs paboThl.

Er6 MakcrmanbHoe KoNn4ecTBO 06HAPY XKEHHbIX NPENaTCTBIN.

Er7 Meperpes TpaHcthopmaropa / OTKpbiTa Agepua / CTpena 0TcoeanHeHa oT NprBoja.
Er8 IHKOZEP OTKJIOYEH.

CO KoHTakThbl 1-2 (H.3.) pa3oMKHYTbl.

C1, C4, C5nmmn C9

KoHTaKTbl (H.3.) pa3OMKHYTbI.

CBETOANOHbIN
WHOMKATOP MUraeT.

Mnata ynpasneHus eLLe He OTPerynupoBaHa Ang ABMKEHUS.

YCTPAHEHWE HENCNPABHOCTEW

MELIEHHO.

HEUCIMPABHOCTb CCbUIKK NMPOBEPKA
Ctpena wnarbéayma He fBUraetcs. 1-2-3-4-6-8- | 1 - 3aKpounTe JBepLy Ha KIIou.
13-18
LLinar6aym TofibKO OTKPbIBAETCS. 4-7 2 - OTkmounTe pexxum «MPUCYTCTBIE OMNEPATOPA».
LLinaréaym TofibKO 3aKpbIBAETCS. 4-7-12-13 3 - [poBepbTE ANEKTPONUTAHNE U NPESOXPAHUTENN.
He paboTaeT aBTOMATUYECKOE 3aKPbIBAHME. 11-12-13 4 - KoHTaKTbl (H.3.) pa3OMKHYTbI.
LLinar6aym He paboTaet ot nynsta JY. 2-14-16 6 - OTKIOYNTE PEXNUM «BEaYLLNIA-BEAOMbI»,
CTpena MeHsieT HanpaB/eHne ABXEeHNS Ha 7-18 7 - [poBepbTe 6anaHCUMPOBKY CTPESIbI U HATSXKEHNE NPYXKUH.
MPOTKBOMNOSIOXKHOE.
PaboTaeT ToNbKO oauH nynbT Y. 22 8 - OtkntounTe pexum «ObHAPYXXEHWE MPENATCTBUSA».
DOTO3NEMEHTbI HE paboTatoT. 12-23-24 11 - AKTuBupyiTe yHkumo <ABTOMATNYECKOE
3AKPbIBAHVE.
CBETOAMOAHBIA UHANKATOP HAYMUHAET ObICTPO | 4 12 - lpoBepbTe NpaBuiibHOE HANPaBEHNE [BUKEHMS.
MUraTh.
CBETOAVOAHBIN UHANKATOP FOPUT POBHbIM 13 13 - [poBepLTE YCTPOMCTBA YNPABNEHNS.
CBETOM.
CTpena He JOCTUraeT KpaHero nofioXxenus. | 7 14 - 3amenute nnaty AF.
He ypaetcs cbanaHcmMpoBaTb CTPENY. 7-15 15 - [IpoBEpPLTE COOTHOLIEHME «AJIHA CTPEbI/
NCNONb3yEMble aKCECCYapbl/TUN NPYXIH,
He cpabatbiBaeT 3aMefifieHne CTpenbl 715 16 - 3aHOBO 3anporpamMmmupyinTe Ko paanoynpaBneHus.
wnaréayma.
[LInar6aym He paboTaeT 0T akKyMyisSTOPOB 8-25-26 18 - OTperynupyiTe 4yBCTBUTENbHOCTb.
ABAPUINHOTO NUTaHU,
LLInar6aym Ha4YMHAET [BUXEHWE CNULLIKOM 7 22 - YCTaHOBUTE (MM Pa3MHOXbLTE) TOT XE KOZ, Ha [pyrux

Openokax-nepeaTynkax.

23 - AKTUBUPYITE (DOTOSNEMEHTI.

24 - TopKkn4nTe hOTO3NEMEHTBI NMOCNEN0BATENBHO, & He
napannenbHo.

25 - [poBepbTe akKyMyN[Topbl.

26 - CobnopanTte NonspHOCTb 3NEKTPONUTAHNS
(DOTO3NIEMEHTOB.




LLINHO30BbIA PEXXUM

BaxHo! CHauana BbINOMHUTE CneaytoLLye JerncTBIUs Ha 06oux wnarbaymax:

- BcTasbTe nnaty RSE B pasbem 6510ka ynpasneHus Ha 06oux Lwnaréaymax;

- noAKNouKUTe iBa 6noka ynpasnerus kabenem tuna CAT 5 (makc. 1 000 m) K koHTaktam A-A / B-B / GND-GND, cM. nyHKT
«[MOJKIMOYEHNE AN1A PABOTbI B CUHXPOHHOM W LLINKO30BOM PEXKME>.

[MozkntouuTe YCTporcTBa 6e3onacHocTy 1 yripasnenns B pexime «TOMbKO OTKPbITh» (koHTakTsl 2-3) u «[TOLLATOBOM» pexume
(KOHTaKTbI 2-7) Ha 6noke ynpasneHns BEAYLLEV asTomatuk,

[MofKM0YMTE YCTPOCTBA Be30macHoCTU M ynpasneHns ¢ dyHkunen «4ACTUHHOE OTKPBIBAHWE»/«[TPOMYCK MELLUEXOLA» (KoHTakTbl 2-3P)
TONbKO Ha 6110Ke ynpasneHis BELOMOW aBTomatukm.

BaxxHo! AkTuBMpyiTe yHKLMIO F 19 (Bpemst aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHMS) HA OIOKe YNpaBneHns 00enx CCTEM aBTOMATUKIA.
3anomuHanue

BbinonHuTe npoueaypy Ao6asneHus nonbosarens ¢ komanaon «TONIbKO OTKPbITb» 1 «[TOLLATOBBI» Ha 6noke ynpasnenns MASTER, B
T0 Bpems Kak yHkLms «<HACTYHOE

OTKPbIBAHWE»/<POMYCK MELLEXQLIA» ycTaHaBnuBaeTcst Ha BEJJOMOM 6n0ke ynpasnexus.
Mpouenypa HacTpoinku Beayuiero wnaréayma (MASTER)

Beibepute dyHkumio F 49. Moareepaute, Haxas ENTER.

BbibepuTe 2 (Lnto30BbIA pexxim) 1 Haxxmiute ENTER.

Mepenaya napameTpos ot Beayuieil apTomatnku (MASTER) K Besomoii (SLAVE)
Bbibepute (hyHKumio F 52 Ha BeayLlem 6noke ynpasnexus (MASTER).
Bbibepute 1 n Haxmute ENTER.

MporpammuposaHme

YCTaHOBTE Ha 060MX LjaréayMax CneaytoLme yHKLum:

- yCTaHoBKa Tvna ctpensl (A1);

- TecT npueoga (A2);

- cton (F1);

- KanmopoBKa ABKeHUs (A3).

BbINONHUTE HACTPOIIKY W PEryNNPOBKY BedyLLero 6roka ynpasneHus (MASTER). B
Bbi6op pexxumoB pa6oTbl MASTER e
O Pexxum «TO/bKO OTKPbITh» (koHTakThl 2-3). [ns 0TKpbIBaHIUS BefyLLero Wwharbayma (MASTER).
® Pexum «4ACTUYHOE/ELLEXOHOE OTKPBIBAHVE» (KoHTakTbl 2-3P). [nst 0TKpbiBaHWA Begomoro Lunarbayma (SLAVE).

© Pexum «[TOLLATOBbIN» (koHTakTbl 2-7). 06a Lwnaréayma OTKPLIBAKTCS. ITO KOMAHAA aBapuiHOro 0TKPbIBAHUA 15 OCBOOOXAEHNS
npoesna. 3

0O BblGOPE TUNA yrpaBneHns 1 Jo6aBNeHi Nonb3oBarenein MoXHo npountats B padaene «[J0BbABMEHVE MONb30BATESIEN C PASHBIMI
OYHKLMAMN YNPABNEHS»,

p

OtnpasbTte komaHay «TOJIbKO OTKPbITb» (KOHTaKTbI
2-3) C NOMOLLbIO nynbTa 1Y win Apyroro yCTponcTea
ynpaBeHns, YTobbl oTkpbiTs BEAYLLMA (MASTER)
wnarbaym @.

Mpubnuastecb Kk BEAOMOMY  wnar6aymy,
KOTOPbIi ~ OTKPOETCS ~ aBTOMATWUYECKWM  TOMbKO
rnocne aBTOMATWUYeCKOro 3akpbiBaHus BEIYLLENO

wnarbayma. @.
J

g
Otnpasbte  komanmy «HACTYHOE/MELLEXOIHOE
OTKPBIBAHWE» (KoHTakThbl 2-3P) ¢ momoLbto nyfsTa
[IY wnu [ppyroro YCTPOWCTBA YNpaBfieHWs!, YT
oTKpbITb BELOMBI (SLAVE) whar6aym @.

Mpubnusstecb K BEAYWIEMY  wnar6aymy,
KOTOPbIi ~ OTKPOETCS ~ aBTOMATWYECKW  TOMbKO
nocne aBTOMATWUYECKOro 3akpbiBaHus BEJOMOIO
wnarbayma @.

J

3
OTnpasbTe KoMaHzy «OTKPbITb-3AKPbITb»
(KOHTaKTbl 2-7) C nomoLpto nynsTa Y wan apyroro
YCTPOWCTBA  YNpaBfieHnsl, 4ToObl  OfHOBPEMEHHO
OTKpbITb BELYLLIIA (MASTER) 11 BELLOMbI (SLAVE)
wnaréaymbl.
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CUHXPOHHbIIH PEXXUM

BaxxHo! CHavana BbINOMHWUTE CneaytoLLye AencTBrsS Ha 060ux Lunarbaymax:

- BcTaBbTe nnaty RSE B pasbem 610Ka ynpaBneHus Ha 000umx wnarbaymax;

- noAKmno4nTe ABa 6noka ynpasneHus kabenem tna CAT 5 (makc. 1 000 m) K koHTakTam A-A / B-B / GND-GND, cm. nyHKT «[10/1-
KIMOYEHVE 714 PABOTbBI B CYHXPOHHOM WJ1A LLINIKO30BOM PEXKIAME>.

- NOAKIOYUTE BCE YCTPOMCTBA YrpaBNeHus 11 6e30MacHOCTY K nnate 610Ka ynpasneHus BeayLlein astomatuki (MASTER).

BaxHo! OTkntounTe thyHKLmo F 19 (Bpems aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHUsl) Ha 6510Ke ynpaBneHus Begomoi aBToMatukm (SLAVE).

3anomuHaHme
BoinonHute npoueaypy no6asneHns nonb3osatens ¢ komangon «TOJIbKO OTKPbITh», «HACTUYHOE OTKPBIBAHWE» / «[TPOIMYCK
MELLUEXOLA~ Ha 6noke ynpasnenus MASTER.

Mpouenypa HacTpoiiku Beaywiero wnaréayma (MASTER)

BbiGepuTe thyHKumio F 49. MoaTeepavTe, Haxas ENTER. MASTER

BbibepuTte 1 (CUHXPOHHbIA pexxim) 1 Haxmute ENTER.

Nepepnaya napamerTpos ot BeayLein aBTomaTnku (MASTER) K
Befomoii (SLAVE)

BoibepuTte thyHKUmo F 52 Ha BepyLlem 6noke ynpasnerus (MASTER).
Bbibepute 1 1 HaxmuTe ENTER.

MporpammMmmpoBanve
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- YCTaHOBKa TMNa cTpenbl (Al);

- TecT npueopa (A2);

- cton (F1);

- KannbpoBka [BuxeHns (A3).

- BbinonHnte HacTporky M PErynupoBKYy BeAyLIEro 6foka ynpa.lieHus
(MASTER).

Bbi60p pexxumoB paboThbl

O Pexnm «OTKPbITb-3AKPbITb» nnn «TOSIbKO OTKPbITb». O6a wnarbayma 0TKpbIBaOTCS.
@ Pexknm «YACTYHOE/MELLIEXOOHOE OTKPBbIBAHWE». OTKpbiBaeTCS TONbKO BeayLmin (MASTER) wnar6aym. 5
O Bblbope TUNa ynpasneHus 1 Jo6aBneHni Nonb3oBaTenei MoxHo npountath B pasgene «[JOBABMEHUE MONTb3OBATEJIEW C PA3-
HbIMW OYHKLAMIA YNIPABIEHS.
N\ [ a N\

c 2]

9. - OPUTVHATTbHIE MHCTDYKUAN
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YTUINU3ALUA

= CAME S.p.A. nmeeT cepTutukaT cuctemMbl 3aLmTbl okpyxatoLler cpedbl UNI EN ISO 14001, rapaHTUpYIOLWMiA 3KON0rMYECKYHO
0e30MacHOCTb Ha ee 3aBojax.

Mbl npocuM, YTOGbI Bbl MPOAOMKANM 3aLLMLLATH OKpYXatoLLyto cpedy. CAME cunTaet ofHUM 13 thyHAaMeHTanbHbIX NyHKTOB
CTPaTEruy PbIHOYHbIX OTHOLLIEHUI BBIMOSHEHWE 3TUX KPATKMX PYKOBOASILLMX MPUHLIUMOB:

€3 YTUNUSALNSA YITAKOBKIA

YNakoBOYHbIE KOMMOHEHTbI (KApTOH, niacTMacca v T. [.) — TBep/ble OTXOAbl, yTUAN3MpYeMble 663 KaKnX-nmbo cneununyeckinx
TPYAHOCTEN. HeobXxo4nmo NPOCTO Pa3feNinTb WX Tak, YTOObI OHWU MOr/IK ObITb NepepaboTaHbl.

YTUnu3aumio HeobXo4UMo NPOBOANTb B COOTBETCTBUM C [IENCTBYIOLLMM 3aKOHOATENbCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOK
NpoM3BOAMNACH 3KCNayaTauus U3aenus.

HE 3ATPASHANTE OKPY)KAOLLYIO CPEAY!

& YTUNNSALWA USAENNS

Hatua npoayKums n3roToBeHa ¢ 1CNoNb30BaHNeEM PasNnyHbx MaTepranos. bonbLias 1x 4acTb (aNOMUHIIA, NnacTmacca,
CTanb, aNEKTPUYECKIME Kabenn) acCUMUIMPYETCs Kak ropocKue TBEPAble 0TX0Abl. OHU MOTYT ObITb NepepaboTaHbl
CneLnann3npoBaHHbIMIA KOMMaHUSMMU.

[lpyrvie KOMMOHEHTBI (31EKTPOHHBIE MaThl, 6aTaperki NynbToB AUCTAHLMOHHOTO YNpaBNeHus W T.4.), HanpoTKB, MOryT
COJIepXaTh 3arpsi3HsIoLLILE BELLECTBA.

OHM JOMKHbBI NepefaBaTbCs KOMMaHNUAM, UMEILLAM NIULEH3NIO HA X NepepaboTKy.

YTUnnsaumio Heo0Xo4UMOo NPOBOANTL B COOTBETCTBUM C [IENCTBYIOLLIMM 3aKOHOATENbCTBOM MECTHOCTU, B KOTOPOK
MpoM3BOAMNACH JKCNayaTauus U3aenus.

HE 3ATPA3HANTE OKPY)XAIOLLYO CPELLY!

CAME S.P.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 Dosson di Casier - Treviso - Italy

tel. (+39) 0422 4940 - fax. (+39) 0422 4941
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